; Ground excellence worldwide

A GROWING BRAND OF

A AGRISOLUTIONS



AGRISOLUTIONS

MblI sBNnseMcss MMPOBbIM JINAEPOM
B NPON3BOACTBE KOMMNOHEHTOB
K Ce/1IbCKOXO03SIMCTBEHHbIM MalUMHAM
M 060pyaAOBaHUIO U pelueHun ans
no4yBoo6pabaTbiBaroWen TEXHUKMU,
NOCEBHbIX arperatoB U TEXHUKMU
Ans yéopku ypoxkas.



V

NMNAPTHEPCTBO AGRISOLUTIONS i

Agrisolutions saBnserca Hage>xHbIM NAapTHEPOM BeAyLiMX MUPOBbIX
npou3BoanTesiIEN CeNIbCKOX03AMCTBEHHON TEXHUKM.

MpnopnTETHLIM 3a4aHMEM A/l HAaC ABNAETCS NPOEKTMPOBaHME M pa3paboTka MHHOBALMOHHbIX
TEXHOMOMMYECKNX PELLUEHNIA B COTPYAHNYECTBE C HALWWMMU KNMeHTaMK. NMpodeccMoHanmsm um
aBTOPUTETHOCTb Hallel KOMaHAbl MOATBEPXKAAETCS AOBEPUEM, OKa3aHHbIM HaMm 6onee yem 500
OpVIrMHaAbHbIMU NPOU3BOAUTENAMU 060PYAOBaHMS, @ TakXe KpynHEALWMM ANCTpMbbloTopaMu no
BCceMy Mupy. Bce aTo genaet Agrisolutions npegnoytnTenbHbIM NAPTHEPOM B AAHHOM CEKTOpE.



; Ground excellence worldwide

BCEMUPHOE
NMPU3SHAHME

Bonee 100 net komMnanns BELLOTA
MPOM3BOANT 3aMNacHbIE YAaCcTU U
WHCTPYMEHTbI AJ151 CaMblX TpeboBaTebHbIX
depmepckmnx xo3amncTe. bnarogaps
BbICOKOMY Ka4yeCcTBY MpOAYKLMUN C TOYKMK
3pEHUS AUTENBHOCTM CPOKa 3KCnayaTaumm
1N NoTpebuTenbCknx CBONCTB, dhepMepbl
BCEro MMpa BbIGUpalT U3aenns

KoMnaHun BELLOTA ansa KoMnnekTauum
CBOMX No4yBoo6pabaTbiBatoOLLMX

M MOCEBHbIX MaLUMWH.

3a cyeT CBOEro NpuUCyTCTBMSA Ha MSTU
KOHTUHEHTaX, Kak B cpepe Npon3BOACTBA
CENbCKOX03SIMCTBEHHOM TEXHUKWN, TakK U B
cchepe auctpmbyumumn, komnaHma BELLOTA
obnagaeT OrpoOMHbIM OMbITOM U 3HAHUSIMU
B 06/1aCTV TEXHOIOMMIMN NPaKTUYECKOro
3emiefenmsi, Kotopbie UCMOoNb3yTCA B
MUpPe, N NOCTOSIHHO aZanTUPYET CBOO
NMPoOAYKLMIO K MEHSIOLWMMCS NOTPEBHOCTAM
depMepCKmMX X035NCTB.




e .-"r dE

- el *
e vt T

BELLOTA - TAPAHTHUA
HA BECb CPOK CJ1Y)XbbI

Ha npoTtsxxeHun 6onee uem cToneTHelr NCTOPUN HaLleN KOMMaHum
ThICAYN NPOPECCUOHANOB M3 PasHbIX CTPaH MMpa CMOrau

y6eanTbca B TOM, UTO NpoAayKuus koMnaHum BELLOTA rapaHTupyet
TOYHOCTb U OT/INYHbIE pe3ynbTaTbl paboTbl 6€3 NoAOMOK 1 NoTeEpPb

BPEMEHU, OT/INYAETCS YBEMMUYEHHbLIM CPOKOM 3KCMyaTaunu,

YTO B UTOrE€ MPUBOAMT K MOBLILEHUIO PEHTABENBHOCTU. Q

B cBsi3u c abcontoTHON YBEPEHHOCTbLIO B pe3y/ibTatax CBOEW

paboTbl, koMnaHna BELLOTA npeaocTaBAseT rapaHTuio Ha Mpemusi B o6nactu

MPON3BOACTBEHHbIN 6pak unn aedekTbl Ha BECb CPOK MEHe[KMEeHTa
KayecTBa

3KCMyaTaumm Hallen NpoayKLmM. o1



NMOCEBHbIE MALLINHDLI

3
H
s
E|
<
=
u
3
T
o
w
9]
o
c

1.01 1.02 1.03

Aunckn COLIHMKA Mnockue auckm Tabnuua
co cTynuuen NMPUMEHSAEeMOCTH

_)



1.01 | AWMCKMN COLUHWUKA CO CTYMWULIEWN

3
I
CASE E
3
<
=
=
4
o z
[}
w
Bnaropaps 8
3anaTeHTOBaHHOM =
TEeXHONOornm
Inline Offset KOMMaHuu
Openers  Openers Bellota, Ha 100%
rapaHTMpoBaHbl 2
NJI0OCKOCTHOCTb
AeTanen n oTcyTtcreue
nx gedopmMmauui.
Outside Inside Double
Bevel Bevel Bevel
3
r EN-1435-0003
apr. OpUrMHanbHbI HOMEp [ Grs. Tun KPOMKM AWCK
EN-08-25-0002 1277891 8" 2,5 1.040 Outside bevel CNHO8RB925MINE
EN-14-35-0001 84389196-L 14" 3,5 2.950 Outside bevel 8114R4035JONE
EN-14-35-0002 84389195-T 14" 3,5 2.950 Inside Bevel 8114R4035JONE
EN-14-35-0004 84398746-T 14" 3,5 2.950 Inside bevel 8114R4035]2NE 4
EN-14-35-0003 84398745-L 14" 3,5 2.950 Outside bevel 8114R4035]2NE
EN-14-45-0003 84416318-L 14" 4,5 3.670 Double bevel 8314R404512NE
EN-14-45-0004 84416319-T 14" 4,5 3.670 Double bevel 8314R4045]12NE
L: Ouck nepeanuin T: AnUCK 3aAHWUNA.
OdbceTHble COLHMKM, 3a UCKJIIOYEHMEM BOTHYTOrO 3aKpbiBatollero avcka - CASE 1277891,
L EN-08-25-0002 L EN-1435-0001 L EN-1435-0003
5

A



1.01 | AWMCKMN COLUHWUKA CO CTYMWULIEWN

3
I
GREAT PLAINS 3
E|
<
=
=
4
o z
[}
w
Bnaropaps 8
3anaTeHTOBaHHOM’ =
TEeXHONOornm
Inline Offset KOMMaHuu
Openers Openers Bellota, Ha 100%
rapaHTUpoOBaHbl 2
NJI0OCKOCTHOCTb
AeTanen n oTcyTtcreue
nx gedopmMmauui.
Outside Inside Double
Bevel Bevel Bevel
3
P EN-13530-0002
apr. OpuruHanbHbIii HOMEp o Grs. Tun KPOMKM AUCK
EN-135-30-0002 107-135S 13,5" 3 2.460 Outside bevel 81135RC63K7NE
EN-135-40-0001 107-138S 13,5" 4" 2.460 Outside bevel 81135RC64K7NE

V-06pasHble COLHUKW.
MeTtannunyeckas KpblllKa. 4
MoawmnnHuk cepum 205.

L EN-13540-0001 L EN-1540-0001

& &

A s



1.01 | AWMCKMN COLUHWUKA CO CTYMWULIEWN

3
I
KINZE 5
E|
<
=
w
3
o z
[}
w
Bnaropaps 8
3anaTeHTOBaHHOM =
TEeXHONornm
Inline Offset KOMMaHuu
Openers  Openers Bellota, Ha 100%
rapaHTUpoOBaHbl 2
NJIOCKOCTHOCTb
AeTanen n oTcyTtcreue
nx gedopmMmauui.
Outside Inside Double
Bevel Bevel Bevel
3
r EN-1535-0005
OpUrMHanbHbIi HOMEp 8 KPOMKM
EN-15-35-0005 GA8324 15” 3,5 3.220 Outside bevel 8115RB935J9NLB
V-06pasHble COLUHUKM.
Pe3nHoBas KpblliKa.
MoawnnHuk cepumn 204. 4
5



1.01 | AWMCKMN COLUHWUKA CO CTYMWULIEWN

3
I
SUNFLOWER 5
3
<
=
=
4
o z
[}
w
Bnaropaps 8
3anaTeHTOBaHHOM =
TexXHoONnornm
Inline Offset KOMMaHuu
Openers  Openers Bellota, Ha 100%
rapaHTMpoBaHbl 2
NJI0OCKOCTHOCTb
AeTanen n oTcyTtcreue
nx gedopmMmauui.
Outside Inside Double
Bevel Bevel Bevel
3
r EN-1535-0003
OpuUrMHasnbHbIi HOMEpP b KPOMKM
EN-15-35-0003 SN9753N 15" 3,5 3.450 Outside bevel 8115RCX35JWOBNE
EN-15-35-0004 SN7261 15" 3,5 3.450 Inside bevel 8115RCX35IJWBSNE
MoawnnHuk cepum 205.
SN9753N V-06pasHbiii cowHmk, SN7261 OddCeTHbI COLWHUK. 4
5

A 1o



NOCEBHbIE MALUMHBI 1.02 | NMNJIOCKUE OANCKMU

3
T
s
E|
<
=
=
1981- 1983 1981 - 1983 1990 é
CnnowHbIe AUCKU Bbipe3Hble AUCKHN 55 BonH E
8
c
e 12 e 13 e 14
2
1991 55 1993 - 1994 1999
BOJIH 8 BosH 18 BonH
S 15 D 16 - 17
3
1995 - 1996 1997 - 1998 1928 AKER
13 BonH 25 BOJIH 18 BonH
D 18 e 19 S 20
4
5

All



1981- 1983 CnaioWHbIE ANCKM

1981

o
10”
12"
13"

13,5
14"
14"
15"
15"
15"

15,5
16"
16"
16"
16"
17"

17,5
18"
18"
18"
20"
20"
20"
2
Pog
24"
24"
26"
28"
30”
32"

NHdopMaLmio 06 MHbIX AOCTYMNHbIX AMaMeTpax M TOMLMHAX ANCKOB MOXHO MONyYUTb, HanpaBuB 3anpoc.

"

”

”

)

Bopocoaepikauwiasn
cranb. KomnnekcHas
TepMmnyeckan
o6pa6otka
npepoTBpaljaeT
pedopmaumio n
MOJIOMKY.

g mm

255 mm
305 mm
333 mm
343 mm
351 mm
351 mm
381 mm
381 mm
381 mm
394 mm
406 mm
406 mm
406 mm
406 mm
433 mm
450 mm
457 mm
457 mm
457 mm
508 mm
508 mm
508 mm
582 mm
582 mm
610 mm
610 mm
660 mm
711 mm
762 mm
813 mm

P 1981 - 1983

W oo Uyl WU

-
o

10

Xopoluee NpoOHWKHOBEHWE B MOYBY M nogpe3. MMHMManbHaa Bcnaluka.

A

Grs.

920
1.780
1.810
2.700
2.500
3.560
2.500
3.280
4.150
4.350
2.850
3.830
4.300
4.780
4.250
4.400
4.080
5.840
6.970
5.230
7.430
8.840
9.820
11.700
10.810
12.890
21.500
21.500
38.000
41.300

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
20
20

38
53
44
36
33
48
29
33
33
32
16
16
22
16
16
16
16
16
16
16
16
16
14
14
14
14
12
12
10
10

MpousBoACTBO nog 3akas

MOCEBHbIE MALLWHbI

2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

w

KYJIbTUBATOPbI

»H

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



1981 - 1983 Bbipe3Hble ANCKM
4+

Bopocoaepi>«xauwasn
g - -4 |9 cranb. KomnnekcHas
TepMuyeckasn
o6pa6otka
1981 i 1083 npeaoTBpaLjaeT
pedopmaumio n
NOJIOMKY.

MOCEBHbIE MALLMHbI

2

&

2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

i’a‘hmm
072222z 3
1983]
81@ o 1081 M 2
3
5
o g mm -~ Grs. ® Kon-Bo Bbipe3os A -] F | E
16" 406 mm 3,5 3.050 50 8 94 35 16
16" 406 mm 4 3.490 50 8 94 35 16
16" 406 mm 5 4.340 50 8 94 35 16
18" 457 mm 3,5 3.590 50 9 94 35 16 4
18" 457 mm 4 4.110 50 9 94 35 16 -
18" 457 mm 5 5.120 50 9 94 35 16 g
18" 457 mm 6 6.100 50 9 94 35 16 §
20" 508 mm 3,5 4.700 50 10 94 35 16 &
20" 508 mm 4 5.370 50 10 94 35 16 §
20" 508 mm 4,5 6.020 50 10 94 35 16 S
20" 508 mm 5 6.660 50 10 94 35 16 -
20" 508 mm 6 7.920 50 10 94 35 16
22" 582 mm 4 7.170 50 11 94 35 14
22" 582 mm 4,5 8.050 50 11 94 35 14 5
22" 582 mm 5 8.910 50 11 94 35 14
22" 582 mm 6 10.610 50 11 94 35 14
24" 610 mm 5 9.820 50 12 94 35 14
24" 610 mm 6 11.700 50 12 94 35 14 E
26" 660 mm 6 14.500 25 13 98 40 12 =
26" 660 mm 8 19.500 25 13 98 40 12
28" 711 mm 6 16.800 25 14 98 40 12
28" 711 mm 8 22.340 25 14 98 40 12

Xopoulee NpOHWKHOBEHWE B MOYBY C 6onblWnNM cofepXXaHNeM pacTUTeNbHbIX 0CTaTKOB. MMHUManbHas BCnalluka.
[aHHble No Bbipe3aM NpuBeAeHbl AN CTaHAApTHOro Bbipesa Bellota, HO Bbipe3bl MOryT 6bITb BbIMO/IHEHLI B COOTBETCTBMM C TpeboBaHNAMM 3aKasumka.

L 1981M - 1983M

A 1 3 E Mpoun3BoAcTBO NojA 3aka3s



NMOCEBHbIE MALLUUHbI

1.02 | NMNJIOCKUE ANCKU

)

3
I
1990 55 BonH 3
=
w
0
4] z
a
Bopocoaep><aliasn 8
ctanb. KomnnekcHas =
TepMuyeckas
o6pa6otka
npepoTspawaer
pedopmaumio n 2
NMoJIOMKY.
£a
a
=
=
|~
x
D 2
o
X
[=]
n
>
E
3
8 17777222
N
3
P 1990 3
o
<
-]
=
B
=
" % mm —I- (] N2 BOJIHOBbIX U3rM60B Grs. ® F | 2
15" 381 mm 4 34,5 55 3.300 50 33
16" 406 mm 4 47 55 3.830 50 16
16" 406 mm 4,5 47 55 4.300 50 16
16" 406 mm 5 47 55 4.780 50 16 4
16,5” 423 mm 3,5 56 55 3.480 50 16 -
16,5” 423 mm 4 56 55 3.990 50 16 g
16,5" 423 mm 5 56 55 4.980 50 16 S
17" 433 mm Bi5) 61 55 3.700 50 16 e
17" 433 mm 4 61 55 4.250 50 16 é
177 433 mm 4,5 61 55 4.790 50 16 §
18" 457 mm 4 73 55 4.680 50 16
18” 457 mm 5} 73 55) 5.840 50 16
20" 508 mm 4 73 60 5.970 50 16
20" 508 mm 4,5 73 60 5.700 50 16 5
20" 508 mm 5 73 60 7.430 50 16

Xopollee NpoHWKHOBEHWE B NOYBY M noapes. CpeaHas BCnalwka, onTUManbHas ANs NoYBbl C HEOAHOPOAHLIMU XapaKTepUCTUKaMU.

nnayr

A 14 Mpou3BOACTBO MoA 3aka3



3
I
1991 55 BonH 3
=
=
4
o z
[}
w
Bopocoaep><aliasn 8
cranb. KomnnekcHas =
TepMuueckas
o6pa6otka
npepgoTBpawjaer
pedopmaumio n 2
MNONOMKY.
L0
2
=
s
[
x
.
4 o
v ]
X
[=]
]
>
=
3
3
P 1991 3
2
<
-]
=
=
2
o" g mm -~ G N2 BO/IHOBbIX M3rn6os Grs. F | 2
20" 508 mm 4,5 70 55 6.700 50 16
20" 508 mm 5 70 55 7.430 50 16
22" 582 mm 4,5 89 60 8.860 50 14
22" 582 mm 5 89 60 9.820 50 14 4
22" 582 mm 6 89 60 11.170 50 14 -
XopOLuee NPOHMKHOBEHWE B MOYBY N NoApes. Cpe,ﬂ.Hﬂﬂ BCNawkKa, onTuManbHasa ANA No4YBbl C HEOAHOPOAHLIMU XapaKTepUCcTuKamun., §
2
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5
[~
P
[~
c

A 15 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3
I
1993 - 1994 8 BOJIH 3
s
=
0
4] z
om
w
Bopocoaep><alas 8
ctanb. KomnnekcHas E
TepMuueckas
o6pa6orka
npepoTBpawaer
pedopmaumio n 2
NoJIOMKYy.
3
P 1993-1994
apr. o™ @ mm o Mnockas LeHTp. 4acTb Grs. AN F |
1993-1454 14,5" 370 mm 4 19 178 mm 2.930 50 32
1993-1545 15" 383 mm 4,5 20 178 mm 3.800 50 32
1993-1635 16" 403mm 3,5 21 178 mm 3.340 50 16
1993-1645 16" 403 mm 4,5 22 178 mm 4.300 50 16 4
1993-1754 17,5” 446 mm 4 25,5 178 mm 4.400 50 16
1993-1755 17,5” 446 mm 5 26,5 178 mm 5.550 50 16
1993-184 18" 453 mm 4 26 178 mm 4.680 50 16
1993-185 18" 453 mm 5 27 178 mm 5.840 50 16
1993-205 20" 520 mm 5 32,5 178 mm 7.910 50 16
1993-206 20" 520 mm 6 33,5 178 mm 9.390 50 16
1994-144 14" 352 mm 4 32 178 mm 2.960 50 36
1994-1635 16" 397 mm &5 37 178 mm 3.340 50 16
1994-1645 16" 397 mm 4,5 38 178 mm 4.300 50 16
1994-165 16" 397 mm 5 38,5 178 mm 4.780 50 16 5
1994-1745 17" 439 mm 4,5 46 178 mm 4.980 50 16
1994-175 17" 439 mm 5 46,5 178 mm 5.550 50 16
1994-184 18" 449 mm 4 46 178 mm 4.680 50 16
1994-185 18" 449 mm 5 47 178 mm 5.840 50 16
1994-205 20" 512 mm 5 58 178 mm 7.910 50 16
1994-206 20" 512 mm 6 59 178 mm 9.390 50 16
1994-224 22" 545 mm 4 64 178 mm 7.620 50 16
1994-2245 22" 545 mm 4,5 64,5 178 mm 8.600 50 16
1994-225 22" 545 mm 5 65 178 mm 9.576 50 16
1994-226 22" 545 mm 6 66 178 mm 10.450 50 14

CpesHee NPOHWKHOBEHWE B NOYBY M Nnoapes. MHTeHCHBHas 06paboTka MnouBbl.
MNHbopMaumio 06 UHBIX SOCTYMHbIX AVMAMETPAX M TOMWMHAX AMCKOB MOXHO MOY4YUTb, HAaNpaBmB 3anpoc.

A 16 E MpousBoACTBO Nnoj 3akas



3
I
=
1999 18 BONH :
s
w
3
(+) z
om
w
Bopocoaep><aliasn 8
ctanb. KomnnekcHas E
TepMuueckas
o6pa6otka
npepoTBpawaer
pedopmaumio n 2
NoNOMKy.
£a
|~
a
d
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
)
N
3
P 1999 g
(3
<
-]
=
=
2
o" g mm —I- o Maockas LUeHTp. YacTb Grs. F | <]
16" 404 mm 4 19 210 mm 3.830 50 16
16" 404 mm 4,5 19,5 210 mm 4.300 50 16
16" 404 mm 5 20 210 mm 4.780 50 16
CpesHee NMPOHWKHOBEHWE B MOYBY, CPEAHSS BCMALLKA. XOPOLMi noapes. Bo3MOXHO yNiIOTHEHUE HA BRAXHbIX MOYBaX. 4
<
I
o
[-%
o
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~
5
e
>
[~
c

A 17 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



1995 - 1996 13 BOJIH

20°

)

Bopocoaepikawasn
cranb. KomnnekcHas
TepMmnyeckan
o6pa6otka
npepoTBpaljaeT
pedopmaumio n
MOJIOMKY.

P 1995-1996

apr. o g mm o MNMnockana UeHTp. YacTb Grs. @ E
1995-1354 13,5” 343 mm 4 12 229 mm 2.690 50 36
1995-144 14" 360 mm 4 13 229 mm 2.960 50 36
1995-154 15" 383 mm 4 15 229 mm 3.380 50 32
1995-164 16" 406 mm 4 17 229 mm 3.800 50 16
1995-1645 16" 406 mm 4,5 17,5 229 mm 4.330 50 16
1995-174 17" 430 mm 4 19 229 mm 4.250 50 16
1995-1745 17" 430 mm 4,5 19,5 229 mm 4.790 50 16
1995-175 17" 430 mm 5 20 229 mm 5.350 50 16
1995-1835 18" 454 mm 3,5 20,5 229 mm 4.080 50 16
1995-184 18" 454 mm 4 21 229 mm 4.680 50 16
1995-1845 18" 454 mm 4,5 21,5 229 mm 5.270 50 16
1995-185 18" 454 mm 5 22 229 mm 5.840 50 16
1995-204 20" 504 mm 4 27 229 mm 5.970 50 16
1995-2045 20" 504 mm 4,5 27,5 229 mm 6.700 50 16
1995-205 20" 504 mm 5 28 229 mm 7.430 50 16
1995-206 20" 504 mm 6 29 229 mm 8.840 50 16
1995-2245 22" 559 mm 4,5 30 229 mm 8.600 50 16
1995-225 22" 559 mm 5 30,5 229 mm 9.576 50 16
1996-154 15" 381 mm 4 22 229 mm 3.380 50 32
1996-1545 15" 381 mm 4,5 22,5 229 mm 3.800 50 32
1996-1645 16" 404 mm 4,5 25,5 229 mm 4.330 50 16
1996-1745 17" 428 mm 4,5 28,5 229 mm 4.790 50 16
1996-175 17" 428 mm 5 29 229 mm 5.350 50 16
1996-1845 18" 450 mm 4,5 31 229 mm 5.390 50 16
1996-185 18" 450 mm 5 31,5 229 mm 5.560 50 16
1996-186 18" 450 mm 6 32,5 229 mm 5.840 50 16
1996-2045 20" 498 mm 4,5 40,5 229 mm 6.700 50 16
1996-205 20" 498 mm 5 41 229 mm 7.430 50 16

CpeaHee NpoHUKHOBEHME B MOYBY W Noapes. KauecTBeHHas Bcnawka, 3hheKTUBHA Npu HU3KUX CKOPOCTSIX.
MHdopMaumio 06 MHbIX ZOCTYMHbLIX AMAMETPax U TOJLLMHAX ANCKOB MOXKHO MOJTyYuTb, HarnpaBmBe 3anpoc.

A s

E MponseoacTBO MoA 3akas

MOCEBHbIE MALLUWHbI

2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

w

KYJIbTUBATOPbI

»H

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3
I
1997 - 1998 25 BONH 5
E
=
0
4] z
om
w
Bopocoaep><aliasn 8
ctanb. KomnnekcHas E
TepMuueckas
o6pa6otka
npepoTBpawaer
pedopmaumio n 2
NoNOMKy. a
a
=
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
3
-9
(=]
=
<
-]
=
B
[~
apr. o" % mm G o Mnockas LeHTp. 4acTb Grs. F | <]
1997-1354 13,5” 340 mm 4 49,5 15,5 241 mm 2.960 50 36
1997-154 15" 379 mm 4 69 15,5 241 mm 3.280 50 32
1997-1545 15" 379 mm 4,5 69 16 241 mm 4.010 50 33
1997-164 16" 404 mm 4 82 15,5 241 mm 3.830 50 16 4
1997-1645 16" 404 mm 4,5 82 16 241 mm 4.300 50 16 -
1997-165 16" 404 mm 5 82 16,5 241 mm 4.780 50 16 g
1997-174 17" 431 mm 4 95 15,5 241 mm 4.790 50 16 §
1997-1745 17" 431 mm 4,5 95 16 241 mm 4.790 50 16 e
1997-17545 17,5” 448 mm 4,5 103,5 16 241mm 5.170 50 16 §
1998-1754 17,5” 448 mm 4 75 15,5 298 mm 4.400 50 16 E
1998-17545 17,5" 448 mm 4,5 75 16 298 mm 5.170 50 16
1998-184 18" 455 mm 4 79 15,5 298 mm 4.680 50 16
1998-1845 18" 455 mm 4,5 79 16 298 mm 5.270 50 16
1998-185 18" 455 mm 5 79 16,5 298 mm 5.840 50 16 5
1998-204 20" 506 mm 4 104 15,5 298 mm 5.970 50 16
1998-2045 20" 506 mm 4,5 104 16 298 mm 6.700 50 16
1998-205 20" 506 mm 5 104 16,5 298 mm 7.430 50 16

nnayr

CpenHee NPOHVWKHOBEHWE B NMoYBY W noape3. CpeaHss BCnalwka. [ns CyxuxX 1 necyaHblX Noys.

A 19 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3
I
1928 AKER 18 BOJIH 5
E
=
0
4] z
om
w
Bopocoaep><alas 8
ctanb. KomnnekcHas E
TepMuueckas
o6pa6otka
npepoTBpawaer
pedopmaumio n 2
NoNOMKY.
3
o
N
P 1928 AKER
apr. o™ % mm o Mnockas UeHTp. YacTb Grs. ™ F |
1928-1353 13,5” 350 mm 3 13,5 220 mm 2.250 50 42
1928-154 15" 381 mm 4 14,5 220 mm 3.380 50 32
1928-163 16" 404 mm 3 13,5 220 mm 2.640 50 16
1928-164 16" 404 mm 4 14,5 220 mm 4.000 50 16 4
1928-165 16" 404 mm 5 15,5 220 mm 4.780 50 16
1928-174 17" 431 mm 4 14,5 220 mm 4.250 50 16
1928-1745 17" 431 mm 4,5 15 220 mm 4.790 50 16
1928-175 17" 431 mm 5 15,5 220 mm 5.350 50 16
1928-184 18" 455 mm 4 14,5 220 mm 4.680 50 16
1928-185 18" 455 mm 5 15,5 220 mm 5.840 50 16
1928-205 20" 506 mm 5 15,5 220 mm 7.430 50 16
1928-206 20" 506 mm 6 16,5 220 mm 8.840 50 16
1928-225 22" 580 mm 5 15,5 220 mm 9.820 50 16
1928-226 22" 580 mm 6 16,5 220 mm 11.170 50 16 5

Fnybokoe NPOHUKHOBEHME B NOYBY W BbICOKWI Noapes. ArpeccmBHas Bcnaluka. Moaxoant ans o6paboTku Noysbl Ha BbICOKOM CKOPOCTY.

A 20 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



1.03 | TABJIMLA MPUMEHSIEMOCTH

3HaHMA M onbiT kKOMNaHm BELLOTA B NnpoM3BOACTBE AUCKOB COLLHUKA rapaHTUPYIOT BaM TOYHYIO
U POBHYIO paboTy U npeanararoT Hauyuyllee pelleHne QIS KaXkKAoW cuTyaumum.

MOCEBHbIE MALLUWHbI

g 5 E | %

T T I T

5 ® 5 2

o z A o o ] H = T T I H X o a =

© g I3 © ) H s © % ] E ¥ ) o H 2 s

| B | 28| 5|35 8|2|&8 /8 &8|z EB| :s|:5|¢¢%
E| & | & E |0 | = | d|a|ec|e|z|&|lal|lec| &8 2
Mnockunii 2
e a
= o o & o o o & o o g
G —
4
MNMnockwit Bbipe3HoM 9
3/8” E
ﬁ@ [ [ o O o &6 &6 o o -

8 BonH

11/4!) 3

] ﬁo [ N BN J o o o o &6 &6 o o
\/‘\ E
e
13 BoSH é
1 E
e e o o [ o &6 &6 6 &6 &6 o o S

o
[
o
o
L
L
L
[
H

ANCKOBASl BOPOHA

= [ e O o 6 6 6 &6 &6 o o
<)\/\/\/\/\/
5
50 BonH
= 38
= o o e &6 6 6 6 &6 o o o
(;M/\NV\. .
>
[~
50 BosH C =

3/g” PexyLei

) f—{ xpomKoii o () [ ) () [ ) ([ ) [ ] [ ) o




FNMYBOKOPBIXJINTEJ1b

r
3
w
=
s
2
3
o
o
2
o
Ir}
>
=

2.01

rny6okopbixnuresnb




2.01 | FNYBOKOPBIX/IUTE/Nb

Pbixnutenn 800

)

Be3oTBanbHas
o6paboTka coxpaHsaeT
CTPYKTYpPY NMOYBbI.

P 800

ET -1 Grs. AN M
15010-A D CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-AI CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-B D CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-BI CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15008-A D CA 8 5.050 200 295 295 80 15015T
15008-AI CA 8 5.050 200 295 295 80 15015T
15008-B D CA 8 7.830 130 295 465 80 15015T
15008-B I CA 8 7.830 130 295 465 80 15015T

15009 40x60 7.200 135 40 580 80 15015-T
15009-MA 40x50 3.800 250 60 314 80 15009-KIT
15009-PA 1.850 575 67 147 58 15009-KIT
15009-PC 1.850 500 67 147 58 15009-KIT
15009-KIT 65 5.000

15015-T 300 2.000

15009: O60pOTHbIN.
PC: CMeHHbIli HAKOHEYHWK C NMOBEPXHOCTHbIM 3alnTHbIM cnoeM (62 HRc).
15015-T coctouT: 2 60onTa 1199B1440AESP, 2 wtndTta 16x60 MM, 2 wtmdTa 10x60 MM 1 1 BTynka 30 MM.

L 15010-A L 15008-A L 15008-B L 15009 L 15009 MA - PA

<— 15009 MA

‘(* 15009 PA

A 23 I neBbliA D npaBbiii

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

FNMYBOKOPbBIXJINTE/Ib e

3

KYJIbTUBATOPbI

»H

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



2.01 | rNYBOKOPBIXIUTE/b

1
z
Pbixnuteno 600 3
=
w
a
o Z
om
w
BesoTBasibHas 3
o6paboTka coxpaHseT =
CTPYKTYpY NO4BbI.
L2
[~
w
=
s
[
x
L2
o
o
X
o
"]
2
g
3
i
P 600 g2
2
<
-]
=
2
|
apr. -1~ Grs. > A B c M )
15010-600 A D CA 12 8.630 100 160 600 85 15009-600-KIT
15010-600 AI CA 12 8.630 100 160 600 85 15009-600-KIT
15008-600 A D CA 8 2.900 300 230 200 85 15009-600-KIT
15008-600 AI CA 8 2.900 300 230 200 85 15009-600-KIT 4
15009-600-KIT 250 2.000 -
15009-600 A 40x50 5.000 170 40 532 85 15009-600-KIT 3
o
15009: O60pOTHbINA. 9
Komnnekt 15009-600 coctouT: 2 6onTta 1199B1440, 2 wtndTa 14x50 MM, 2 wtndTa 5x50 MM 1 1 BTYNka 30 MM. e
S
X
o
s
(=4
L 15010-600 L 15008-600 L 15009-600 A L 15009-600 KIT
5

nnayr

Tofllo

A 24 I nesbliA D npaBblit




2.01 | FNYBOKOPBIXJIUTENb

a
=
w
=
=
2
3
o
[°]
X
o
"]
>
E

-'“‘“rlh

Al A :
) B AaHHOM BﬁneoinOKasaHbl npeumymeCTBa
' rn 6‘0K6pb|xnwrem| C U3OTHYTbIMU CTOMKaMMU
¢ T™vna “napannay’”’ ot TM Bellota

el




3.01

DURATOPBOND

3.07

[leTann MoOHTaXa Ha
S-o6pasHbie CTOWKM

3.13

3a>xumbl gna
cnupanbHbIX CTOEK

3.19

MpuxxnmHblie
NpY>XWHbI

KYJIbTUBATOPDI

3.02

DURATOPFUSE

3.08

CToWKM
Vibro Bellota

3.14

XecTtkue cTokmn

3
o
e
<
o
=
=
2
2

-y f
3.06 4
3axumbl ansa
S-06pasHbIX cToek

3.03 : 3.04 3.05
S-06p§3uble
CTOMKM

Adonorta u nanbl Ha

DURATOP S-o6pasHble CTOMKKU

LTI

LN E L b LS . B
3.12

% [etanu MoHTaXka Ha
cnupasbHble CTOMKHN

- e R SR
3.09 A 3.10 3.11

Aetanu gns
o6pa6otku ctepHn §

CnupanbHblie
CTOWKM

KynbTuBaTOpHbie
nanbl 1 gonoTa

AR A

I
A
il
i

X i 3 :;.;x;”ﬁm:s : 2 SRR AR
3.16 e 3.17 d 3.18

i Aetanun MOHTa)xa Ha AMopTusartop
!

3.15

CTolKa uM3esnibHOro
KyJibTUBaTOpa

KOMMOHEeHTbI 5
4yM3enbHOro
aMmopTtusartopa

CTOWKM UN3esibHOro YMsenbHOro
Ky/nbTMBaTOpa Ky/nbTMBaTOpa

3.21 3.22

Peccopa ana
Ky/ibTUBaTOpa



Akckno3uBHana TtexHonorna DURATOPBOND, 3anareHTOBaHHas KOMMNaHuen
BELLOTA, yBennumBaeT CpPOK 3Kcnyatauymm pabouunx opraHos B 3 PA3A.

TexHonorns DURATOP npeanonaraeT UCNonb30BaHMeE 311eMeHTOB kapbuaa Bonbdpama
B CBAI3KE C yAapOnpoYHbIM CBAPOYHbLIM MaTepuasnoM. CoueTaHme ABYX 3TUX KOMNOHEHTOB CO34aeT
OYeHb NPOYHOE U3HOCOYCTOMUMBOE MEeTaTypruyeckoe coeuHeHme.

DURATOP =05

dneMeHTbl Kapbuaa Bonbcdhpama YaaponpouHblii CBapo4Hblii cnias

()

KYJIbTUBATOPbI

NMPEMMYLLUECTBA

» BbICOKasA yAapoONpoO4YHOCTb » DKOHOMUA BPEMEHM Ha 3aMeHy pabounx opraHos
» CHMKeHMe Tpyao3atpaTt » CHMXeHMe MaTepuasibHbiX 3aTpaT » OT/INYHbIA KOHEYHbIN pe3yibTaTt
» KauectBeHHasa o6paboTka No4Bbl 3a cueT 60siee AINTENIbHOIO COXpaHEHUsI UCXoaAHOoM (hpopMbl

A >




HA HAPY)XHOM

DURATOPEOND e

HaHOCUTCSl HA MeCTa YCUJIEHHOro
M3HOCa, HanpuMmep:

Ha ocTtpué un
BOKpyr 6ontoB

HA BHYTPEHHEW
YACTU OETAU

no Bceun ANuHe
pabouero kpas

()

I
o
2
<
o
s
=
E
2

Mocne o6pa6orkn 280 ra Ha abpa3nBHbIX NecYaHbIX NO4YBax

Bez DURATOPBOND

C texHonornein DURATOPBOND KyJ/sibTUBaTOpHble
Jlanbl Npocny)xaT Kak MMHMMYM B 3 pa3a fgonbluie,
a Ha necyaHbIxX no4yBax - A0 4,5 pa3 AonbLue.

C DURATOPBOND
A 28



Kap6ua BonbdpamMma HanbISETCA Ha AeTasib C nocsieayommm
onJiaBJIEHUEM AJiIS AOCTUXXKEHUS BbICOKOW CTErNeHu aaresmm

DURATOP 6narogaps cneumdurke NPpoM3BOACTBEHHO-TEXHONOMMYECKOro npolecca
rapaHTMpPOBaHO NPEBOCXOAHOE COeAMHEHME HarMblISeMOro Matepurasna n NoBepxHOCTM AeTanu.
Monyyaem oe B pe3ynbTaTe NOKPbITUE ABASETCH Ype3BblHalHO U3HOCOCTOMKMM U YAAPONpPOYHbIM

2DURATOP

KYJIbTUBATOPbI

-

\f SPRAY & FUSE: YCTOWUYUNBOCTb
METAJUTYPIMYECKOE K YOAPAM
COEAVNHEHME \\ /’ N CKONAM 2

J ]
- ~— .
- KOHTPOJ1b
— ~—""- TMOBbIWEHHASA
—~_ 3 TEMMNEPATYPHOIO
m M3HOCOCTOMUKOCTb PEXXUMA }
- S .

A



TBepaAoCTb NOKPbITUA
>)URATOP MO>XeT COCTaBJIATb OT
NMpumMmeHseTca B Hanbonee 650 HV no 1050 HV. 8
KPUTUYHbIX 30HaX U3HOCa AeTallM.

TonwuHa NnoKpbITUA
MOXKET COCTaBJIATb OT

0,15mMmM o 2MM.

3
o
e
<
o
=
=
£
2

NMPEMMYLLECTBA:

» YBeJINYeHHbIW CPOK CNy>k6bl AeTanun » BbicoOkas yaaponpo4YHOCTb
» BO3MOXXHOCTb 06pab0TkKM TPYAHOAOCTYNHbIX MECT
» BO3MO>XHOCTb HAaHECEHUSA TOHKOro CJ/1I051 MOKPbITUA, naeasibHOro Ans
PeXyLWmnxX N U3MenbYyarLmMx AeTasien

A30



o3 | puRATOP 1

15121 Ha
AMAZONE
PRIMERA DCM

15127 Ha
AMAZONE CONTEC

15075 Ha
AMAZONE CAYENA

S 32 e 33 S 34

1543 CP
DURATOP

1549 CN CP
DURATOP

15023 CP C1
DURATOP

D 36 S 37

)

15035 S CP
DURATOP

1502 S CN CP
DURATOP

1535-B CN S CP
DURATOP

S 38 e 39 S 40

KYJIbTUBATOPbI

15106
DURATOP

1599 S C2N CP
DURATOP

1547 S C2N CP
DURATOP

S 42 S 43

(- |
Voo
(=
A
\ =\
| Wl
=)

2319 AP CP
DURATOP Ha
KVERNELAND CLC

D 46 5

15110 CP DURATOP
Ha KVERNELAND
CLCEVO

a7

1512-A C2N CP
DURATOP

1547 C2N CP
DURATOP

15124 Ha
AGRISEM

:;:JkZVZE('iI:“gtIA[}“AJOP 15115 CP DURATOP
ENDURO Ha KUHN CULTIMER
D 48 49

1513-A C2N CP
DURATOP

A31



503 | DuRATOP 1

15075 Ha AMAZONE CAYENA

Tepmoo6paboTtka
B C nocsie HannaBKu Ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
] 3KcnayaTauum
A 2
]
P 15075 g
<
o
=
=
B
apr. OpUruHanbHbIi HOMep —I- A B [o Grs. ™ 2
15075-CA-CP DURATOP 970702 12 34 459 65 2.700 200

YcTraHaBnvBaeTcs Ha cesnkax Amazone Cayena.
1 nnactuHa u3 kapbuaa Bonbdpama.



503 | DuRATOP

1

3

I

15121 Ha AMAZONE PRIMERA DCM 3
=

)

Tepmoo6paboTtka §

B C nocne HanJaBKu ans =

o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

A 2

£a

2

S

2

a

4

2
(3)

P 15121-B CP

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHaNbHbIA HOMEpP e

15121-A CP DURATOP 102805 15 35 222 1.620 625 1199G M12 300
15121-B CP DURATOP 102808 15 35 222 1.640 625 1199G M12 300

15121-A CP: 1 nnactuHa kapbuaa Bonbdpama. Ctapoe o603HayeHne Amazone: 936867.

15121-B CP: 2 nnactuHbl n3 kapbuaa sonbdpama. Crapoe ob6o3HayeHne Amazone: 923613, 914977. 4

OKpalleH B 3eNeHbli LBeT.

YcraHaBnuBaeTcs Ha ceanku PRIMERA DCM. g
2
o
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4

L 15121-A CP
5
[~
>
[~
c

A 33 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
z
15127 Ha AMAZONE CONTEC 3
o
]
4] z
[}
w
Tepmoo6paboTka 8
B C nocne HannasKu ans =
o6ecneueHus 6onee
OSIMTENIbHOrO Cpoka
L akcnayaTaumm
A 2
£a
a
=
=
|~
x
2
o
x
[=]
n
>
=
o
P 15127 CP E
<
o
=
=
2
ET OpUrMHanbHbIi1 HoMep —I- A B (o Grs. > M 2
15127-A CP DURATOP 218262 12 12 444 80 2.200 150 M16

YcraHaBnvBaeTcs Ha cesnku Condor oT Amazone.
2 nnacTtuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



503 | DuRATOP 1

15023 CP C1 DURATOP
o

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

)

P 15023 CP C1

KYJIbTUBATOPbI

15023 CP C1 DURATOP 12 41 168 45 520 1.500 1199A M10 100

YcTaHaBnMBaeTCs Ha CTOMKax Cesnok.
1 nnactuHa u3 kapbuaa Bonbdpama.

A 35 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1549 CN CP DURATOP z
]
w
4
i
Tepmoo6paboTka 8
B C rnocne HanaAaBKu Ansa =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
] 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
<
2
a
g
[=]
g
=
(3)

P 1549 CN CP

KYJIbTUBATOPbI

1549 CN CP DURATOP 16 52 230 40-50 1.060 1.000 1199A M10

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
YcTaHaBMBaETCA Ha CTolKax CesnokK.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 36 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1543 CP DURATOP s
]
w
o
i
Tepmoo6paboTka 8
B C rnocne HanaAaBKu Ansa =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
] 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
<
2
a
g
[=]
g
=
(3)

P 1543 CP DURATOP

KYJIbTUBATOPbI

1543 CP DURATOP 11 36 214 580 1.500 11990 M10

2 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike )
1543 CP M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB g
%

<

-]

]

X

o

s

(=4

5

nnayr

A 37 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1535-B CN S CP DURATOP
o

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

>
N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1535 B S CN CP

KYJIbTUBATOPbI

1535-B CN S CP DURATOP 18 74 345 45 2.500 400 11990 M12
1535-B CN S CP CA1 DURATOP 18 74 345 45 2.400 400 11990 M10
3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
4
MoHTUpyeTcAa Ha S-06pa3Hoii cTolke <
]
2476 2476 A14 C2A / 2488 B A14 C2A / o
[t | ARG | AN Jamsovon| o [wscnn s | s [l
1535-B CN S CP M12x60TCB M12X60TCB M12X60 TCB M12x60TCB KIT2546C2A E
1535-B CN S CP CA1  M10x60TCB M10X60 TCB M10x60TCB g
&
L 1535 BS CN CP CA1
5

nnayr

A 38 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1502 S CN CP DURATOP :
©
i
Tepmoo6paboTtka 8
B C nocsie HannaBKu Ans =
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KCrUlyataumm
A 2
£a
2
<
2
a
S
[=]
g
=
(3)

P 1502 SCN CP

KYJIbTUBATOPbI

1502 S CN CP DURATOP 18 70 290 45 2.050 500 1199A M12

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTUpYyeTCcA Ha cTolike ANnA BU6pokynbTUBaTopa 4
1502 SCN CP M12x60 M12x60 M12x60 g
=

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

|-

>

[~

c

A 39 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

15035 S CP DURATOP
L+

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

>
N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 15035 S CP

KYJIbTUBATOPbI

15035 S CP DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M10
15035 S CP CA1 DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M12
3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

4
MoHTUpyeTcAa Ha S-06pa3Hoii cTolke <
[ s | 2a76C2nA10 | 2476C2A/Al4C2A | 24ssBCaA/C3A |  24e9c2a | 2asoczamiz | 2550 [N
15035 S CP M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB :
15035 S CP CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB é
5]
s
(=4
5

nnayr

A 40 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP 1

1547 S C2N CP DURATOP
o

Tepmoo6paboTtka
nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
3KcnayaTauum

)

P 1547 SC2N CP

3
o
2
<
o
=
5
B
2

1547 S C2N CP DURATOP 12 200 45 1.200 800 1199A M10

11 nnacTvH u3 kapéuaa Bonbdpama 1 YCUIEHHbIA HOCOK Narbl.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike 4
e e canato
1547 S C2N CP M10x45TCB
5

A 41 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP 1

1599 S C2N CP DURATOP
L+

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

)

P 1599-S C2N CP

3
o
2
<
o
=
5
B
2

1599-S C2N CP DURATOP 8 280 45 2.650 333 1199A M12

13 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike 4
T aecan | zassmcaa | 2asoceAmiz |
1599 S C2N CP M12x50 M12x50 M12x60
5

A 42 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



503 | puRATOP

1
3
I
15106 DURATOP 5
]
w
o
&
TepMmoo6paboTka 8
B C nocne HannaBKu Ans c
o6ecneueHus 6onee
ONNTENIbHOrO CPpoKa
[ aKcnayaTauum
A 2
£a
a
<
2
2
S
[=]
g
=
()

P 15106 AP CP

KYJIbTUBATOPbI

15106 AP CP DURATOP 22 60 365 40-80 3.385 240 1199A M12
15106 CP 10 DURATOP 22 60 365 40-80 3.470 240 1199A M12
15106 AP CP: 2 nnacTuHbl n3 kapbuaa Bonbdpama 1 U3HOCOYCTOMYMBas Hannaska.
15106 CP 10: 10 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama. 4
<
MOHTUpYeTCA Ha CTOlKe UN3eNbHOro KyabTuBaTopa 5
o
[ apr | aa62A | 2a628 | 2464-A | 2s6a-AL | 2067 [
15106 M12x70 M12x70 M12x80 M12x80 M12x60 E
g
s
MOHTUpYeTCA Ha cnupasibHON CTolke =
e/ 2484 | 28 | 28 |
15106 M12x70 M12x70 M12x70
5

MOHTUpPYeTCH Ha CTOMKe Ans BU6poKynbTMBaTopa

apr. 2455 (VTH)

15106 M12x70

nnayr

L 15106 CP 10

A 43 T Bontsl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
15055 CP 2A1 3P DURATOP 3
=
e
Tepmoo6paboTtka §
B C nocne HanJaBKu ans =
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
S
2
a
4
2
(3)

P 15055 B8O CP 2A 3P

KYJIbTUBATOPbI

15055-B80-CP-2A1-3P DURATOP 20-40 80 275 45-58 4.000 250 1199A M12

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
C BO3MOXHOCTbIO UCMONb30BaTb COBMECTHO, CM. CTp. 173.

4

MOHTUpYEeTCA Ha CTOKe YUN3eNIbHOro Ky/ibTuBaTopa >

I

2464-A 2464-AL o

15055-B80-CP-2A1-3P M12x80 M12x80 2

2

-]

g

MoOHTUpYyeTCA Ha cnMpanbHOMK CTOMKe )

e | 285 | 28 [N
15055-B-80-CP-2A1-3P M12x70 M12x80

5

[~

P

[~

c

A 44 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP 1

15055 DURATOP
L+

Tepmoo6paboTtka
B C nocne HanJaBKu ans
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
I 3KcnayaTauum

)

P 15055 B8O CP 2A1 3P

KYJIbTUBATOPbI

OpuWruHaNbHbI HOMEp e e

15055-B CP 80 HRS DURATOP 00310915 15 80 250 2.000 300 1199A 1285A
15055-B80-CP-2A-3P DURATOP 00311069 20-40 80 275 57 4.030 250 1199A 1285A
15055-B80-PL-CP-4P DURATOP 30 80 275 57 4.300 250 1199A 1285A 100

CM. NOSHbIA aCCOPTUMEHT Ha CTpaHuue 173. 4

15055-B CP 80 HRS DURATOP: 1 nnactuHa 3 kapbuaa Bonbdpama.
15055-B80 CP 2A 3P DURATOP: 3 nnactuHbl ns kapbuaa sonbdpama.
15055-B80 PL CP 4P DURATOP: 4 nnactuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.

L 15055-B CP 80 L 15055 B8O PL CP 4P

A 45 Mpou3BOACTBO MoA 3aKka3 T BonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
2319 AP CP DURATOP Ha KVERNELAND CLC 3

=

o
B Tepmoo6paboTtka g
nocne HanJaBKu ans
| o6ecneueHus 6onee
A ' ANUTENIbHOIO Cpoka

3KcnayaTauum

2

£a

2

S

2

a

4

2

(3)

P 2319 AP CP

KYJIbTUBATOPbI

2319 AP CP DURATOP 20 70 220 40 2.500 400 1199D M12

2 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama u U3HOCOYCTOMUYMBAsA HannaBka.
MoxeT yctaHaBnmeaTbcst Ha Kverneland CLC u rny6okopbixautenu.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 46 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
15110 CP DURATOP Ha Kverneland CLC EVO 3
=
©
Tepmoo6paboTtka §
B C nocne HanJaBKu ans =
o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
[ 3KcnayaTauum
A 2
L0
2
S
2
a
S
2
(3)

P 15110 CP

KYJIbTUBATOPbI

OpuUrMHanbHblii HOMep -1

15110 CP DURATOP KKO083068R 20 80 283 60 3.400 300 1199D M12

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
YcranaBnusaetca Ha CLC EVO c aednektopammn KK304320R (npasbliii), KK304321R (neBbiit), KK304322R (npsiMoit).

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 47 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
15122 CP DURATOP Ha KVERNELAND ENDURO 3
]
4+
Tepmoo6paboTka 8
B C rnocne HanaAaBKu Ansa =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
] 3KcnayaTauum
A 2
£a
2
<
2
a
S
[=]
g
=
(3)
3
P 15122 z
<
<
5
apr. OpUrnHanbHbIi HOMEp —>|<- 5
15122 CP DURATOP A135465286 26

3 nnacTuHbl U3 kapbuaa Bonbdpama.
YcTaHaBAMBaeTca Ha umnsenbHblit KynbTueaTtop Kverneland.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A s



503 | DuRATOP

1

3

I

15115 CP DURATOP Ha KUHN CULTIMER 3
=

)

Tepmoo6paboTtka §

B C nocne HanJaBKu ans =

o6ecneueHus 6onee
ANUTENIbHOIO Cpoka
[ 3KcnayaTauum

A 2

L0

2

S

2

a

S

2
(3)

P 15115 CP

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

15115 CP DURATOP H2220761 26 80 276 45 4.700 200 1199A M12

5 nnactuH u3 kapbuaa sBonbdpama.
YcTaHaBMBaeTca Ha cTepHeBble KynbTuaTopbl Kuhn Cultimer.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 49 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1

z

=

15124 Ha AGRISEM 3

=

w

3

4] z

[}

w

Tepmoo6paboTka 8

nocne HanJiaBku gns =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa

aKcnayaTaummn

2

£a

|~

w

=

=

|~

x

]

o

]

x

[=]

n

>

=

3

P 15124 CP g

<

o

=

=

L0

[

apr. OpuUrnHasnbHblIi HOMEp —I- 2

15124-CP DURATOP AGM1103551 25

5 nnactuH u3 kapbuaa sBonbdpama.
YcTaHaBnuBaeTcsa Ha arperaTtax Agrisem MaxiMulch n AgroMulch.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 5o



503 | DuRATOP

1
3
I
1547 C2N CP DURATOP 5
=
g
=
w
3
4] Z
[}
w
B Tepmoo6paboTka 8
nocne HanJiaBku gns =
o6ecneueHus 6onee
ANIUTENIbHOrO CpoKa
aKcnayaTaummn
2
£a
2
=
=
|~
x
]
o
]
x
[=]
n
>
=
3
P 1547 C2N CP g
<
o
=
=
2
2
1547 C2N CP DURATOP 12 200 45 1.275 800 1199A M10
1547 C2N 12 CP DURATOP 12 200 45 1.285 800 1199A M12
11 nnacTuH u3 kapbuaa Bonbdpama U YyCUIEHHbIW HOCOK Nanbl.
4
MOHTUpPYeTCs Ha CNMpasnbHOW CTOMKe <
I 2480 g
1547 C2N CP M10x40 i
a
e
MOHTUpPYETCH Ha CTOWKE YM3ENbHOro Ky/bTuBaTopa é
| 2466 | 2466E | 2466ETL |
1547 C2N 12 CP M12x40 M12x40 M12x40
5
[~
>
[~
c

A 51 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1512-A C2N CP DURATOP 3
o
]
o
B Tepmoo6paboTka §
nocne HanaaBKu Ans
o6ecneueHus 6onee
ONINTENIbHOrO CPpoKa
aKcnayaTauum
2
£a
a
<
2
D g
S
[=]
g
=
(3)

P 1512 A C2N CP

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1512-A C2N CP DURATOP 470 7,5 280 45 2.900 333 1199A M12

13 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama n YyCUIEHHbIV HOCOK nanbl.
Yron ataku 47°. PaboTaeT posHee, yem 1513 A C2N CP.

4

MOHTUpYeTCs Ha CTolKe YN3esIbHOro KyJibTuBaTopa >

1512 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50 2

MoOHTUpYyeTCcsA Ha cnupasibHOM CTolke §

| 2es [ 2483 [ 2484 | 2455 [ 25 [
1512 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

5

nnayr

A 52 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



503 | DuRATOP

1
3
I
1513-A C2N CP DURATOP 3
o
]
o
B Tepmoo6paboTka §
nocne HanaaBKu Ans
o6ecneueHus 6onee
ONINTENIbHOrO CPpoKa
aKcnayaTauum
2
£a
a
<
2
D g
S
[=]
g
=
(3)

P 1513-A C2N CP

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1513-A C2N CP DURATOP 35,50 7,5 270 45 3.170 333 1199A M12

13 nnactuH n3 kapbuaa Bonbdpama n YyCUIEHHbIV HOCOK nanbl.
Yron ataku 35°. SiBnsieTcs ocTpee, YeM HakoHe4YHWKk 1512-A-C2N-CP.

4
MoOHTUpYeTCA Ha cnUpasibHOW CTolke <
I

T isie | 24st-c | 2a6i-CL | 2461-D | 2462A | 24628 | 2a04-A | 2a64-AL | 2456 | 2157 [
1513 A C2N CP M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 M12x50 2

:

g

YcraHaB/AMBaeTcsi Ha CNMpanbHOW CTOWKe g
| 2 | 2483 [ 2a84 | 2455 [ 2ass [

1513-A C2N CP M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

5

[~

P

[~

c

A 53 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



ERERRL —————

| AOJIOTA U JIAMNbI HA S-OBPA3HbIE CTOWKW

15044 1543 1594
S 55 D 56 e 57
15045 1583 1505
S 58 E» 59 D 60
1504 1529 1530
D 61 D 62 S 63
15035 15000 1502
D 64 D 65 D 66
1502 S CN 1503 1535 S CN
D 67 D 68 S 69
15102 15103
e 70 e 71
1545 1544

74

15099

77

15054

80

1547 S

83

1599 S CN

86

)

KYJIbTUBATOPbI



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15044 3
|
<
=
w
3
4] 5
o
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenuni e
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocob6eHHOCTAMM 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. £
u
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15044 CA 6 35 218 380 2.600 11990 M10 100

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

I S N T
15044 M10x60TCB g
g

o

"]

x

<

Q

o

x

5]

S

(S8

5

N

)

[~

=

A 55 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1543 5
|
<
=
w
3
4] 5
- [}
w
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenuni e
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocob6eHHOCTAMM 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. £
u
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

1543 101000640 6 35 210 385 12 2.376 11990 M10

1543 CP DURATOP 11 36 214 580 1.500 11990 M10
. . 4

MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke

[ . | 20 | 2722 | 2s N
1543 M10x40TS M10x40TS M10X45TCB g
%
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 56 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1594 3
|
<
=
w
3
4] 5
[}
w
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenuni e
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocob6eHHOCTAMM 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. £
u
=
|~
x
3
o
o
x
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

1594 CA 5 36 135 190 12 2.376 11990 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

L
1594 M10x40TS =
g

o

"]

x

<

o

o

x

5]

S

(S8

5

N

>

[~

=

A 57 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15045 3
3
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. £
d
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15045 CA 6 37 210 380 2.000 11990 M10 100

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

4
15045 CA M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 58 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



KYIbTUBATOPbI 3.04 | OOJZIOTA U JIANbI HA S-OBPA3HbIE CTOUKW

1
3
I
1583 5
<
=
w
]
4] z
[}
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauyecTBa u
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoV3BOACTBEHHOIO R
npouecca. a
d
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 1583 3
<
o
=
=
2
apr. —~I- A B Grs. AN ] 2
1583 6 38 230 390 1.500 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

L s
1583 M10x40TS g
g

o

"]

x

<

Q

o

x

5]

S

(S8

5

N

)

[~

=



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1505 §
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

1505 6 40 232 660 12 1.512 11990 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

I R T S R S T N B T
1505 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB M10x45TCB =
g

o

"]

x

<

Q

o

x

5]

S

(S8

5

N

)

[~

=

A 60 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1504

4]
OAHOPOAHOCTDb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u
A

ocobeHHOCTAMMU 2
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 1504

KYJIbTUBATOPbI

1504 6 42 255 660 12 1.512 11990 M10 100
1504-8 8 44 270 770 2.000 2.000 11990 M10 100
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
1504 M10x45TCB
5

A 6 1 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1529 3
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

1529 A6 6 40,5 232 45 460 2.025 11990 M10 100
1529 A8 8 43 232 45 650 1.500 11990 M10 100
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
[ . | oa7ecaamt0 | 2asecza | soca MM
1529 M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB g
%
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 62 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1530

4]
OAHOPOAHOCTDb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u
A

ocobeHHOCTAMMU
npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

P 1530-A8

1530 A6 6 44 255 45 540 1.500 M12

1530 A8 8 45 255 45 770 1.000 M12
1530 A6 M10 6 44 255 45 540 1.500 M10 100
1530 A8 M10 8 45 255 45 770 1.000 M10 100

MoHTUpyeTcA Ha S-06pa3Hoii cTolke

| apr. | 2476c2AA10 | 2476C2A/A14C2A | 2488-BC2A/A14C2A | 2488 C2A/C3A 2489 C2A 2489 C2AA12 | 2550C2A |

1530 M10 M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB
1530 M12 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB M12x60TCB

L 1530 M10

A 63 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.04 | AONOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOKM

1
3
I
15035 3
<
=
w
3
4] &
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nsgenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJsiEM
A KauecTsa u
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpOM3BOACTBEHHOr0
npouecca.

FNYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 15035 CA10

KYJIbTUBATOPbI

15035 CA 7 52 300 45 950 800 11990 M10
15035 CA 10 10 57 300 45 1.360 700 11990 M10
15035 C3AE10 10 57 300 45 / 45 1.340 700 11990 M10 100
15035 S CP DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M10 4
15035 S CP CA1 DURATOP 15 52 300 35-50 1.700 500 11990 M12 -
15035 S CP 1 CA1: 3 nnacTuHbl U3 kapbuaa sBonbdpama. §
2
MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike E
15035/ CP M10x45TCB M10x60TCB M10x60TCB g
15035 S CP CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB

5
L 15035 C3A L 15035 s CP

nnayr

A 64 Mpou3BOACTBO MoA 3aKa3s ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15000 5
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
x
3
o
o
x
[=]
n
>
[~
[

P 15000

KYJIbTUBATOPbI

15000 6 58 260 690 12 1.512 11990 M10
15000 B 8 60 260 970 10.000 11990 M12 100
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
.| 276
15000 M10x45TCB g
%
<
o
]
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 65 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
1502 §
|
<
=
w
3
4] 5
2
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJiEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. E
2
=
|~
xX
3
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

P 1502-8

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

1502-6 105000483 6 70 288 45 825 12 648 11990 M12
1502-6-B 101000580 6 74 262 45 765 12 648 11990 M12 100
1502-8 105000504 8 70 288 45 1.100 12 648 11990 M12
C 6ontammn 4
3
MoHTUpyeTcs Ha croiike Vibro-Bellota &
I T .,
3
1502 M12x50TS 3
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 66 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1502 S CN

-

)

OAHOPOAHOCTDb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u

A ocobeHHOCTAMMU
NPon3BOACTBEHHOIO
npouecca.

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1502 SCN

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIi HOMEp

1502 SCN 105000483 / 105000504 8,5-18 74 320 45 2.150 500 11990 M12
1502 S CN CP DURATOP 18 70 290 45 2.050 500 1199A M12
1502 S CN CP: 3 nnacTuHbl u3 kapbuaa Bonbdpama.
4
MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota <
@ [ 25 [
1502 S CN M12x50TS ﬁ
2
)
X
o
s
(=4
L 1502 SCN CP
5

nnayr

A 67 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANbI HA S-OBPA3HBIE CTOMKM

1
3
I
1503 3
<
=
w
3
4] 5
]
OfHOPOAHOCTL 8
B C nspenui c
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTpOJIEM
KauecTsa M
A ocobeHHOCTAMMU 2
NpoOM3BOACTBEHHOr0 .
npouecca. £
2
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

OpuruHanbHbIii HOMEp

1503 105000514 8 108 308 45 1.600 12 540 11990 M12

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

4
apr. 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A

1503 M12x45TCB M12x60TCB =

2

o

"]

MoHTUpyeTcs Ha cTolike Vibro-Bellota 2

-]

apr. " . -

1503 M12x50 5

5

nnayr

A 68 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1535 SCN

-

)

OAHOPOAHOCTb
B C vwspenui
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
] KayecTBa u

A ocobeHHOCTAMM
NPon3BOACTBEHHOIO
npouecca.

MOCEBHbIE MALLUWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1535BSCN

KYJIbTUBATOPbI

1535-B S CN C2A 18 74 345 45 2.100 500 11990 M12

1535-B S CN C2A CA1 18 74 345 45 2.100 500 11990 M10

1535-B CN S CP DURATOP 18 74 345 45 2.500 400 11990 M12
1535-B CN S CP CA1 DURATOP 18 74 345 45 2.400 400 11990 M10 4
1535 B CN S CP u CAl: 3 nnactuHbl u3 kapbuaa sonbdpama. <
3
S
MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike a
x
[ apr. | 2476C2A/A4C2A | 2476 C2AAL0 | 2485-BC2A/A14C2A | 2489C2A | 2489C2AA12 | 2546C2a | 2550c2a [E
1535S CN / CP M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB KIT2546C2A §
1535S CN CA1 /CP M10x45TCB M10x60 TCB M10x60TCB =
L 1535 BS CN CP L 1535 BS CN CP CA1 5

nnayr

A 69 ¥ Bontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1
3
I
15102 3
=
g
=
w
3
4] 5
[}
w
B OAHOPOAHOCTDb 3
nsgenumn =
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU 2
npou3BOACTBEHHOro .
npouecca. 2
=
s
[
x
D a
]
x
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15102 CA 70 E8 8 70 180 40 64 600 1.000 11990 M12 100

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

4
15102 M12x50TS =
e
o
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~
L 15102
5
[~
>
[~
c

A 70 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15103

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

15103 CA 100 E8 8 103 40 85 650 1.000 11990 M12 100

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

4
. | 245 | ____vim |
15103 M12x50 M12x50TS
L 15103
5

A 71 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

1
3
I
15104 E
=
g
=
w
3
4] 5
[}
w
B OAHOPOAHOCTDb 3
nsgenumn =
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU 2
npou3BOACTBEHHOro .
npouecca. 2
=
s
[
x
D a
]
x
[=]
n
>
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

15104 CA 110 E8 8 110 177 40 75 750 1.000 11990 M12 100

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

4
. | 245 | _____vim_ |
15104 M12x50 M12x50TS =
2
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
L 15104
5
[~
Y
[~
c

A 72 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1545

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

1545 4 70 140 40 225 12 1.512 11990 M10

MoHTUpyeTcA Ha S-o6pa3Hoii cTolke

1545 M10x40TS

L 1545

A 73 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1544

)

OAHOPOAHOCTDb
naaenum
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

OpuUruHanbHblii HoMep

1544 101000644 4 105 120 55 270 12 1.656 11990 M10

1544 CA E6 6 105 120 55 400 12 1.000 11990 M10 100
” - 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
1544 M10x40TS M10x40TS
L 1544
5

A 74 Mpon3BoACTBO NozA 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1548

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1548-D 4 125 115 55 250 12 2.376 11990 M10
1548-1 4 125 115 55 250 12 2.376 11990 M10
. . 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
./ 2240 |
1548 M10x40TS
L 1548
5

A 75 T BonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBbii



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1553 S

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 1553 S C2A

KYJIbTUBATOPbI

1553 S C2A 4,5 130 140 45 85 440 500 11990 M10 100

1553 S C2A 150 E5 5 150 140 45 85 460 1.000 11990 M10 100

1553 S C2A 150 E6 6 150 140 30 85 600 1.000 11990 M10 100
1553 S C2A M12 4,5 130 140 45 85 440 500 11990 M12 100 4

MoHTUpyeTcA Ha S-06pa3Hoii cTolke

[ ap. ] 2476 C2A A10 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A

1553-S-C2A M10x45TCB
1553-S-C2A M12 M12x45TCB M12x60TCB

L 1553 s

A 76 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | [IONOTA W NANBI HA S-OBPA3HBIE CTOWKMW

15099

-

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

15099 CA 130 E5 5 130 45 100 610 1.000 11990 M10 100
15099 CA 130 E6 6 130 45 100 725 1.000 11990 M10 100
15099 CA 150 E5 5 150 45 100 670 670 11990 M10 100
15099 CA 150 E6 6 150 45 100 800 800 11990 M10 100 4
3
MoHTUpyeTcA Ha S-06pa3Hoii cTolke e
2
| ___________________2s0ecza_ [
15099 M10x45TCB =
5]
=
[~
L 15099
5

nnayr

A 77 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1552

)

OAHOPOAHOCTDb
naaenum
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

r 1552-D

KYJIbTUBATOPbI

15520 4 135 158 77 280 1.000 M10

1552 A 4 150 158 77 310 800 M10

1552 B 4 175 158 77 365 700 M10

1552 C 4 200 158 77 420 600 M10 4
1552 D 4 250 158 77 550 500 M10 100

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

1552-0/A/B/C M10x40TS M10x40TS

L 1552

A 78 Mpon3soacTBO NOA 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206 D npaBbIii



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOMKM

15001

)

OAHOPOAHOCTDb
uwaaenumn
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

()

r 15001-D

I
o
2
<
o
s
=
g
2

OpuruHanbHbI HOMEp

15001 A 4 150 125 76 475 2.000 11990 M10

15001 B 4 175 125 76 490 1.800 11990 M10

15001 C 4 200 125 76 515 1.500 11990 M10

15001 D 4 250 125 76 600 1.100 11990 M10 4
15001 A6 6 150 125 76 610 1.500 11990 M10 100

15001 B6 100323040 6 175 125 76 700 1.200 11990 M10 100

15001 C6 6 200 125 76 770 1.000 11990 M10 100

15001 D6 6 250 125 76 900 800 11990 M10 100

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

] 20 | 22 |

15001 M10x40TS M10x40TS

L 15001-A L 15001-B L 15001-C L 15001-D

A 79 E Mpou3BOACTBO Noz 3akas % Bontbl Ha cTp. 206 D npasbilii



3.04 | AONOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOKM

15054

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenvn
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Nnpou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 15054-B CA3

KYJIbTUBATOPbI

15054 CA 5 450 152 139 75 500 1.000 11990 M10 100
15054 B CA3 5 48,5° 145 130 30 90 500 1.000 11990 M10 100
15054 CCA 5 500 200 165 95 700 800 11990 M10 100
15054 C CA3 5 500 200 165 30 95 730 800 11990 M10 4
15054 C CA3 E6 6 500 200 165 30 95 800 800 11990 M10 100

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

15054 CA M10x40TS M10X40TS
15054 CA3 M10X40TS M10x60TCB

L 15054-B CA3

E MponsBoaACTBO NOA 3aka3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15038

)

OAHOPOAHOCTb
nspenvn
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

()

KYJIbTUBATOPbI

15038 CA 180 E5 5 180 200 45 132 875 500 11990 M10

15038 CA 180 E6 6 180 200 45 132 1.050 500 11990 M10

15038 CA 200 E5 5 200 200 45 132 930 500 11990 M10

15038 CA 200 E6 6 200 200 45 132 1.150 500 11990 M10 4

15038 CA 230 E6 6 230 200 45 132 1.200 500 11990 M10

15038 CA 260 E6 6 260 200 45 132 1.250 500 11990 M10
MoHTUpyeTca Ha S-06pa3Hoii cToike
e | aasscaa/caa | assec2a | 25s0c2a |

15038 M10x60TCB M10x60TCB M10x60TCB

L 15038

A 81 ¥ Bontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15087

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

P 15087 CA 220

KYJIbTUBATOPbI

15087 CA 180 E6 6 180 45 130 1.060 500 11990 M12 100

15087 CA 220 E6 6 220 45 130 1.150 500 11990 M12
15087 CA 260 E6 6 260 45 130 1.250 500 11990 M12
4
MoHTUpyeTcsa Ha S-06pa3Hoii cToike
e T aasscaa/ca | assoca |
15087 M12x60TCB M10X60TCB
L 15087
5

A 82 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOMKM

1547 S

)

OAHOPOAHOCTDb
uwaaenumn
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

r 1547 S C2A

KYJIbTUBATOPbI

1547 S C2A 5 195 140 45 85 550 500 11990 M10
1547 S C2A M12 5) 195 140 45 85 550 500 11990 M12 100
1547 S C2A 215 5 215 140 45 85 600 500 11990 M10 100
1547 S C2A 250 5 250 140 45 85 550 250 11990 M10 100 4
1547 S C2A 250 M12 5 250 140 45 85 550 250 11990 M12 100
1547 SC2A 6 6 195 140 45 85 550 500 11990 M10
1547 S C2N CP DURATOP 12 200 45 1.200 800 1199A M10

1547 S C2N CP: 11 nnactuH 13 kapbuaa Bonbdpama 1 yCUNEeHHbIA HOCOK.

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

2476-C2AA10 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A/ A14 C2A

1547 S C2A/ CP M10x45TCB
1547 S C2A M12 M12x45TCB M12x60TCB

L 1547 s L 1547 S C2N CP

A 83 MpounsBoACTBO noa 3akas ¥ bonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15037

)

OAHOPOAHOCTb
nsgenumn
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

()

P 15037 CA 180

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHanbHblii HOMEp —1-

15037 CA 120 E6 6 120 156 40 96 620 1.000 11990 M12 100

15037 CA1 120 E6 6 120 156 40-45 96 620 1.000 11990 M12 100

15037 CA1 180 E6 6 180 156 40-45 96 800 400 11990 M12 100

15037 CA 180 E8 101000553 8 180 156 40 96 1.150 400 11990 M12 100 4
15037 CA1 200 E6 6 200 156 40-45 96 880 400 11990 M12 100

15037 CA1 210 E6 6 210 156 40-45 96 925 400 11990 M12

15037 CA1 250 E6 6 250 156 40-45 96 1.000 400 11990 M12 100

15037 CA 270 E6 6 270 156 40 96 1.100 400 11990 M12

MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike

[ apr. | 2476 C2A / A14 C2A 2488-B C2A / A14 C2A 2488 C2A / C3A

15037 CA1 M12x45TCB M12x60TCB M12x60TCB

MoHTupyetcs Ha croiike Vibro-Bellota

15037 CA M12x50TS

L 15037 CA1 250 L 15037 CA 180 L 15037 CA1 250

A 84 E Mpon3BoACTBO NoA 3aKkas % bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1599

)

OAHOPOAHOCTDb
uwaaenumn
rapaHTMpoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
NPoOu3BOACTBEHHOIO
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

OpMruHanbHbI HOMEp

1599-6 CA 140 105000486 6 140 45 100 1.100 500 11990 M12 100
1599-8 CA 200 8 200 200 45 100 1.700 500 11990 M12 100
1599-6 CA 230 6 230 200 45 100 1.400 500 11990 M12
1599-6 CA 230 ESP 2488 6 230 45 101 1.330 500 11990 M12 100 4

1599-6 CA 260 105000487 6 260 222 45 100 1.425 12 528 11990 M12
1599-8 CA 260 105000584 8 260 222 45 100 1.900 12 528 11990 M12

1599-6-CA-53-BE 260 6 260 45 112 1.425 400 400 11990 M12 100
1599-6 CA 290 6 290 45 100 1.500 300 11990 M12 100
1599-8 CA 290 8 290 45 100 2.000 250 11990 M12 100
1599-6 CA 300 6 300 45 100 1.530 300 11990 M12 100
1599-6 CA 330 6 330 200 45 100 1.550 300 11990 M12
1599-6 CA 340 6 340 45 100 1.560 250 11990 M12 100

MoHTupyetcs Ha croiike Vibro-Bellota

1599 M12x50TS

MoHTupyeTca Ha S-06pa3Hoii cToike

1599ESP2488 M12x60TCB

L 1599

A 85 E Mpon3BOACTBO NOA 3aKa3s % bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

1599 S CN

-

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1599 S C2N

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1599 SCN 6 270 45 103 1.750 500 11990 M12
1599 S C2N 7 270 45 103 2.000 500 11990 M12
1599 S 7 C2N 7 185 45 103 1.580 500 11990 M12 100
1599 S 9 C2N 7 230 45 103 1.800 500 11990 M12 100 4
1599-S C2N CP DURATOP 8 280 45 2.650 333 1199A M12 -
3
S
MoHTUpyeTcs Ha S-o6pa3Hoii cTolike 2
s | aiecaa/AtaceA | 2assBC2A/Atec2a | 2a0caanz [
1599 S CN / C2N M12x45TCB M12x45TCB M12x60TCB §
(=4
L 1599 S C2N L 1599 SCN L 1599-S C2N CP
5

nnayr

A 86 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15098

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

KYJIbTUBATOPbI

15098-CA-220-E6 6 220 30 95 950 500 11990 M10

15098-CA-230-E6 6 230 30 95 1.000 750 11990 M10 100
" " 4
MoHTupyeTcsa Ha S-o6pa3Hoii cTolke
e | oA | aa7ecaA |
15098 M10x60TCB M10x60TCB
L 15098
5

A 87 Mpon3BoACTBO noj 3aKa3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.04 | AONIOTA M NAMbI HA S-OBPA3HBIE CTOWKM

15072

)

OAHOPOAHOCTDb
nspenun
rapaHTupoBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM
KayecTBa u
ocobeHHOCTAMMU
Npou3BOACTBEHHOro
npouecca.

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

15072 CA 6 275 150 70 1.000 300 11990 M12

MoHTUpyeTca Ha cToiike Vibro-Bellota

15072 M12x60TS

L 15072

A 88 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.05 | S-OBPA3HBIE CTOMKU -

% 2470 % 2471 E.l 2473
e 90 e 91 - 92
2
% 2528 Q> 2472 % 2463
e 93 e 94 e 95
2506 2517 2476
3
o
2
3
= 96 - 97 = 98 s
L0
[
2
2511 2479 2488
4
e 99 =S 100 =S 101
% 2489 “"HERKULES"” % 2550 % 2546
=S 102 =S 103 e 104 5

A89



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2470

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

P 2470

apr. OpUrMHaNbHbI HOMep e A B C D M Grs. ® 5] F |
2470 32x10 344 490 228 13 M10 2.700 288 2474-1
2470-EL 101000637 32x10,5 351 505 223 13 M10 2.850 288 100
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

2470-EL: SnavnTuyeckuii npopunb.

3axumbl, cM. cTp. 105.

MoHTupyetca 1505 cm. ctp. 60 / 1543 cMm. cTp. 56 / 1544 cm. cTp. 74 / 1545 cm. cTp. 73 / 1548 cMm. cTp. 75 / 1552 cm. cTp. 78.
15001 cm. cTp. 79 / 15054 cm. cTp. 80.

3akuMbl Ha pame

| 4040 | soi2 | soxso |
2470 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R
2470-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R

Kpenurtca Ha pamy

“ MakcumanbHble pa3mepbl pambl (mm) MakcumasnbHble pa3mepbl paMbl (mm)

Crolika 6e3 noanpy>xXvHHUKa C noAnpy>XWHHUKOM 2474-1
2470 60 50

A 90 Mpon3BOACTBO Moj 3akas

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2471

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

apr. £y A B C D E F M Grs. > O [F |
2471 32x10 344 490 228 13 395 541 M10 2.980 250 2474-1 100
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

3axwumbl, cM. cTp. 105.
2471= 2470 cm™. cTp. 90 + 1543 cm. cTp. 56.

3a>KuMbl Ha pame

e | x40 __ | soi2 __ | soxso |
2471 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R
2471-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 / 12470-5012R 12470-5050 / 12470-5050R

Kpenurcs Ha pamy

“ MakcumanbHble pa3Mepbl pambl (mm) MakcumanbHble pa3Mepbl paMbl (mm)

Crovika 6e3 noanpyxXuHHMKa C noanpyXvHHUKOM 2474-1
2471 60 50

A 91 Mpon3BOACTBO Moj 3akas

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2473

ET

2473

<

32x10

MpepHanpsixeHue:
co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua

M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

A
237

MoHTupyeTcsa ¢ 1583 cMm. cTp. 59 / 1594 cm. cTp. 92.

3axumbl, cM. cTp. 105.

3a>Kumbl Ha pame

KpenuTtca Ha pamy

A92

2473

P 2473

340 196 14 M12 1.715 400

12470-4040 12470-5012

MakcumanbHble pa3Mepbl paMbl (mm)

Crorika 6e3 noanpyXXuHHuKa
40

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2528

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

P 2528-1

apr. Zs A B C D E F M Grs. ™ [F |
2528-1 32x12 340 495 264 15 365 532 M10 3.710 250 100
2528-1: 2528 + 1543. cMm. cTp. 56.
3axumbl, cM. cTp. 105.

3a>Kumbl Ha pame

2528 12472-6363 12472-4040 12472-50x12 12472-5014 12472-5050

KpenuTtca Ha pamy

2528 2,5"%2,5"

A 93 Mpon3BOACTBO Moj 3akas

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

2472

MpepHanpsixeHue:
B co3paer ycunuve ans
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua
M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

P 2472

apr. )7 A B c D ==5] M Grs. > o)
2472 32x12 344 490 230 13 M10 3.210 288 2474-1
2472 C2A 32x12 354 500 230 13 30 mm M10 3.210 288 2474-1
2474-1 32x10 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472

3axumbl, cM. cTp. 105.
2472 MoHTupyeTcs ¢ 1505 cM. cTp. 60 / 1543 cM. cTp. 56 / 1544 cM. cTp. 74 / 1552 cM. cTp. 78 / 15001 cM. cTp. 79 / 15054 CA cMm. cTp. 80.
2472 C2A MoHTupyetcsi ¢ 15054 CA3 cm. ctp. 80 / 15098 cm. cTp. 87.

3a>KuMbl Ha pame

2472 12472-5012 / 12472-5012R 12472-5014 12470-5050 / 12470-5050R

Kpenurtca Ha pamy

“ MakcumanbHbie pasMepbl pambl (mm) MakcuMmanbHbie pa3Mepbl pamMbl (mm)

Crolika 6e3 noanpy>xXvHHUKa C noAnpy>XUHHUKOM 2474-1
2472 60 50

A o

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2463 5
=
<
=
w
3
o Z
[}
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOIo
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH R
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
S
[
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2463 g
g
o
=
=
2
apr. £y A B C D E F M Grs. AN F | 2
2463 40x10 344 490 228 13 M10 3.410 288 100
2463-1 40x10 344 490 228 13 396 541 M10 3.790 288 100
2463-1: 2463 + 1543. cMm. cTp. 56.
4
Kpenurca Ha pamy <
apr. MakcumMmanbHble pa3Mepbl paMbl - CToiika g
2463 60 mm. 2
<
-]
]
X
o
s
(=4
5
[~
P
[~
c

A 95 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2506 5
<
=
w
3
o Z
om
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpoBaHHOIro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
§ BbINo/NIHEHUs pa6boT 5
oc ) |B s
2
o
o
X
o
2
A =
3
P 2506 g
g
o
=
=
B
apr. Zy A B c D === M Grs. > © F | 2
2506-C2A 45x10 364 522 243 14 45mm M10 4.205 200 2506-R 100
2506-R 45x10 213 132,5 14 2.422 204 2506C2A
MoHTMpyeTcs ¢ 15099. cm. cTp. 77.
4
Kpenurtcsa Ha pamy <
apr. MakcumanbHble pa3Mepbl paMmbl (mm) g
2506 50 :
<
-]
)
X
o
s
(=4
L 2506-R
5
[~
P
[~
c

A 96 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
=
3
<
=
w
3
4] z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaert ycunue ans c
rapaHTMpOBaHHOI0
obecneueHus
nepBoHauYanbHO
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH ;
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
g
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2517 g
<
o
=
=
2
apr. £y 'y B c D M Grs. AN F | 2
2517 45x10 318 458 241 13 M10 3.600 240 100

MoHTupyetcsa co 1505. c. cTp. 60.

4
Kpenutcsa Ha pamy

apr. MakcumMmanbHble pa3Mepbl paMbl - CTolika §

2517 60 mm g

"]

x

<

-]

o

X

o

s

(=4

5

[~

P

[~

c

A 97 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2476 5
3
<
=
w
3
4+ z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B co3spaer ycunue ans c
rapaHTMpoBaHHOIo
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl uspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
BbINosIHEHUs pa6oT 2
S
=
x
3
-
o
x
[=]
n
)
[~
[

KYJIbTUBATOPbI

apr. Zy A B c D === M Grs. > ©
2476 C2A A10 45x12 469 622 267 13 45 mm M10 5.195 160 2474-2 100
2476 45x12 456 609 267 13 M12 5.130 160 2474-2
2476 C2A 45x12 469 622 267 13 45 mm M12 5.130 160 2474-2

2476 C3A 45x12 469 622 267 13 30 mm M12 5.130 160 2474-2 4
2476 A14 C2A 45x12 469 622 267 15 45 mm M12 5.130 160 2474-2-A14 -
2474-2 45x10 229 127 13x20 2.550 300 2476-2476C2A 3
2474-2 A14 45x10 229 127 15x18 2.550 300 2476A14C2A §
3axwumMbl, cM. cTp. 105. E
2476 moHTUpyeTcs ¢ 1504 cm. cTp. 61 / 1505 cM. cTp. 60 / 15000 cMm. cTp. 65. e
2476 C2A A10 MoHTupyeTcs ¢ 1529 cmM. cTp. 62 / 1530 M10 cm. cTp. 63 / 1535 S CN CA1 cMm. cTp. 69 / 1547 SC2A /CP cmM. cTp. 83 / 1553 S C2A cM. cTp. 76 / 0
15035 cm. cTp. 64 / 15045. =5

2476 C2A / A14 C2A MoHTtupyeTcsa ¢ 1502 / 1503 / 1530 M12 / 1535 S CN / 1547 S C2A M12 / 1553 S C2A M12 / 1599 S CN / 15035 S CP / 15037 CAl. cm. cTp. 107.

2476 moHTUpyeTca ¢ 15098 . cm. cTp. 87.
3a)KMMbl Ha pamMe 5
Crolika 6e3 noanpyXuHHMKa C noAnpy>XMHHUKOM
2476 12476-6060 / KITBAS6060BR45 12476-6060R / KITBAS6060BR45 _
2476-C2A 12476-6060 /KITBAS6060BR45 12476-6060R / KITBAS6060BR45 2
c
2476-A14-C2A 12476-6060RA14

Kpenurtca Ha pamy

“ MakcumanbHble pa3Mepbl pambl (mm) MakcumanbHble pa3mepbl paMbl (mm)

Crovika 6e3 noanpyXvHHMKa C noanpy>XvHHUKOM
2476 70x70 60x60

A 98 E MpounsBoAcTBO Noj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
=
3
<
=
w
3
4] z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaert ycunue ans c
rapaHTMpOBaHHOI0
obecneueHus
nepBoHauYanbHO
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH ;
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
g
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2511 g
<
o
=
=
2
apr. £y 'y B c D M Grs. AN F | 2
2511 45x12 350 498 235 13 M12 3.990 288 100

3axuMbl, cM. cTp. 105.
MoHTupyeTcs ¢ 15044. CMoTpeTb cTpaHuuy 55.

4
3a>Kumbl Ha pame <
I

2511 12476-6060 2

3

-]

]

x

Q

=

[~

5

|-

>

[~

c

A 99 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
=
E|
<
=
w
3
4] z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOIO
obecneueHus
nepBoHauYanbHO
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH ;
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
<
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
P 2479 C3A ST g
<
o
=
=
2
apr. £y A B C D ==5] M Grs. AN 2
2479-C3A-ST 45x12 469 622 267 15 30mm M10 5.200 160

MoHTupyeTcsa ¢ 15054 CA3 cM. cTp. 76 / 15098 cmM. cTp. 87.

4
3a>KuMbl Ha pame
I S T S
2479 12476-6060 g
=
<
-]
Kpenurtca Ha pamy e
Q
2
2479 70
5
|-
>
[~
c

A 100



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2488 5
=
<
=
w
a
o Z
om
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpoBaHHOIO
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
BbINOJIHEHUS pa6oT =
[
x
.
o
o
X
o
]
>
=
3
P 2488 %
g
o
=
2
apr. Zy A B c D == M Grs. > 9 F | 2
2488-C2A 65x12 466 619 268 13 45 mm M12 7.720 120 2488R
2488-C3A 65x12 466 619 268 13 45 mm M12 7.500 120 2488R 100
2488-B C2A 65x12 469 622 268 13 45mm M12 7.600 120 2488R 100
2488-B-A14 C2A 65x12 469 622 268 15 45mm M12 7.600 120 2488R 100 4
2488-R 65x12 217 223 15x25 3.400 204 -
3axuMbl. cM. cTp. 105. §
Bo3MoOXHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 107. 2
x
2
3a>KuMbl Ha pame g
o
e 0 |70
2488-C2A/C3A / 2488-B C2A 12488-6060 12488-7070
Kpenutcs Ha pamy 5
Croiika 6e3 noanpy>XMHHUKa C noanpy>XWHHUKOM
2488-C2A/C3A 70x70 60x60

nnayr

A 101 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
z
w ” =
2489 “"HERKULES 5
s
w
o z
[}
w
MpenHanpsokeHue: 3
B cospaer ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOro
obecneueHus
nepBoHaYasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
M PpaBHOMEpPHOCTH R
BbINo/NIHEHUs pa6boT 2
S
2
]
o
]
X
[=]
n
>
=

KYJIbTUBATOPbI

apr. 7 A B c D E F E=3 ] Grs. AN © [ F |

2489 C2A 70x12 505 667 292 15 45 mm M10 8.700 90 2489R
2489 C2A+15035 CA 70x12 576 667 292 15 576 738 45 mm M10 9.950 90 2489R 100
2489 C2A A12 70x12 505 667 292 15 45 mm M12 8.700 90 2489R
2489R 70x10 254 132 15 4.500 200 4
3axumbl. cM. cTp. 105. <
2489 C2A MoHTupyetcsi 1529 cMm. cTp. 62 / 1530 M10 cmM. cTp. 63 / 1535 S CN CA1 cm. cTp. 69 / 15035 cMm. cTp. 64 / 15038 cM. cTp. 81 / 15045 cm. cTp. 58. 3
2489 C2A A12 MoHTupyeTcs co 1530 M12 cM. cTp. 63 / 1535 S CN cMm. cTp. 69 / 1599 S CN. cM. cTp. 85/ 15035 CP CA1 cMm. cTp. 64. g
"]
x
<
3aXkuMbl Ha pame a8
X

2489 C2A 12489-6060 12489-7070 / KITBAS7070BR70 KITBAS7070BR70 12489-8080 / KITBAS8080BR70

Kpenurca Ha pamy

5
“ MakcumanbHble pa3Mepbl pambl (mm) MakcumanbHble pa3mepbl paMbl (mm)

2489 80x80 70x70

nnayr

A 102 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOWMKM

1
3
I
2550 5
<
=
w
]
4+ Z
[}
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpOBaHHOro
obecneueHuns
nepBoHaYasbHOM
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEpPHOCTH R
§ BbINo/IHEHUs paboT 5
oc ) |B 2
3
o
]
X
[=]
2
A =
[
&
P 2550 3
=
<
o
=
=
B
apr. Zy A B c D === M Grs. > 9 2
2550 C2A 70x12 505 691 327 17 45 mm M10 9.130 90 2550R 100
2550 R 70x10 293 159 18 5.170 108 100

MoHTupyeTcs ¢ 1529 cm. cTp. 62 / 1530 M10 cM. cTp. 63 / 1535 S CN CA1 cMm. cTp. 69 / 15035 cM. cTp. 64 / 15038 cM. cTp. 81 / 15045 cmM. cTp. 58 /

15087. cm. cTp. 81. 4
3axuMbl. cM. cTp. 106.
<
I
o
3akuMbl Ha pame S
"]
70x70 C noanpy>XUHHUKOM 80x80 oaHO oTBepcTue 80x80 C noanpy>XMHHUKOM &
2550 KITBAS7070BR70 KITBAS7070BR70 KITBAS8080BR70 KITBAS8080BR70 §
s
(=4
Kpenutcsa Ha pamy
“ MakcuManbHble pasMepbl paMbl (mm) MakcuMmanbHble pa3Mepbl paMmbl (mm)
CroWka 6e3 noanpy>XvHHMKa C noAnpy>XWHHUKOM =
2550 80x80 80x80
L 2550R 5
[~
c

A 103 MpousBoACTBO NnoAa 3akas



3.05 | S-OBPA3HbIE CTOMKM

1
3
I
2546 5
3
<
=
w
a
4+ Z
om
w
MpeaHanpskeHue: 8
B cospaert ycunue ans =
rapaHTMpoBaHHOIO
obecneueHuns
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH .
§ BbINo/IHEHUs paboT 5
oc ) |B 2
2
o
)
X
o
2
A =
3
P 2546 8
2
<
o
=
=
B
apr. Zy A B c D === M Grs. > 9 2
2546 C2A 80x12 576 757 323 17 45 mm M12 8.950 90 2546R 100
2546R 80x10 293 159 17 5.950 200 100
MoHTupyeTca co 1535 S CN.
3axuMbl. cM. cTp. 106. 4
<
3axuMbl Ha pame 5
o
:
2546 KITBAS7070BR80 KITBAS7070BR80 KITBAS8080BR80 KITBAS8080BR80 E
g
o
s
Kpenutcsa Ha pamy =
“ MakcuMmanbHbie pa3Mepbl pamMbl (mm) MakcuMmanbHble pa3Mepbl pamMbl (mm)
Crolika 6e3 noanpy>XuHHMKa C noAnpy>XvHHNKOM
2546C2A 90x90 80x80 5
L 2546R
[~
P
[~
c

MpoU3BOACTBO NOA 3aKa3



3.06 | 3AXXMUMbI AJIsl S-OBPA3HbIX CTOEK .

3a>xuMbl Ana S-o6pasHbIX CTOEK

)

r 12470-12489

KYJIbTUBATOPbI

apr. %Q Pama &Q Grs. M 9

12470-4040 32X10 40X40 50X6 280 M12 240

12470-4040R 32X10 40X40 50X6 300 M12 2474-1-40 240

12470-5012 32x10 50x12 50x6 248 72 M12

12470-5012R 32x10 50x12 50x6 261 72 M12 2474-1 240 4

12470-5050 32x10 50x50 50x6 310 48 M12

12470-5050R 32x10 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1

12472-4040 32x12 40x40 50x6 280 M12 240

12472-4040R 30x10 40x40 50x6 300 M12 2474-1 240

12472-5012 32x12 50x12 50x6 260 72 M12

12472-5012R 32x12 50x12 50x6 260 24 M12 2474-1

12472-5014 32x12 50x14 50x6 265 24 M12 360

12472-5050 32x12 50x50 50x6 310 48 M12

12472-5050R 32x12 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1

12472-6363 32x12 2,5"%x2,5" 57x6 420 14,5x14,3 360 5

12476-6060 45x12 60x60 70x8 710 12 M12

12476-6060R 45x12 60x60 70x8 705 12 M12 2474-2
12476-6060RA14 45x12 60x60 70x8 705 12 M14 2474-2 A14 360

12488-6060 65x12 60x60 90x10 600 12 M12

12488-7070 65x12 70x70 90x10 700 12 M12 360

12489-6060 70x12 60x60 90X10 1.100 12 M14

12489-7070 70X12 70X70 90X10 1.200 12 M14

12489-8080 70X12 80X80 90X10 1.300 12 M14

ApTUKYNbl, 3aKaHunBaLmeca Ha R -A159 MOHTaxa Co BCMOMOraTefibHbIM 3/1EMEHTOM.

A 105 MpousBoACTBO Nnoa 3akas



3.06 | 3AXMMbI ANS S-OBPA3HBIX CTOEK

HABOP 3AXKXUMOB

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P KITBAS8080BR80

KYJIbTUBATOPbI

apr. % é J Pama Grs. M
KITBAS6060BR45 45x12 60x60 2.750 M12
KITBAS7070BR70 70x12 70x70 2.750 M14
KITBAS8080BR70 70x12 80x80 2.900 M14
KITBAS7070BR80 80x12 70x70 2.750 M16 4
KITBAS8080BRS80 80x12 80x80 2.900 M16 -

3
o
o
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 106



3.07 | AETAZIN MOHTAXA HA S-OBPA3HbIE CTOWKM

S-o6pa3Hble CTOUKM

é/ 32x10 32x12 32x12 32x10 40x10 45x10 45x10 45x12 45x12

MOCEBHbIE MALLWHbI

Apr. 2470 2472 2472 C2A 2473 2463 2506 C2A 2517 2511 2479 C3A

1502 /SCN /CP
1503
1504
1505 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB
1529
1530 M10
1530 M12
1535SCN / CP
1535SCN CA1/ CP
1543 M10x40TS M10x40TS M10x45TCB
1544 M10x40TS M10x40TS
1545 M10x40TS
1547 SC2A / CP
1547 S C2A M12
1548 M10x40TS
1552 M10x40TS M10x40TS
1553 S C2A
1553 S C2A M12
1583 M10x40TS
1594 M10x40TS
1599ESP2488
1599 S CN
15000
15001 M10x40TS M10x40TS
15035S / CP
15035 CP CA1
15037 CA1
15038
15044 M10x60TCB
15045
15054 CA M10x40TS M10x40TS
15054 CA3 M10x40TS M10x60TCB
15087
15098 M10x60TCB p 5
15099 M10x45TCB

v
N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 107



KYJTIbTUBATOPbI

S-o6pa3Hble CTOUKM

3.07

| OETAJIN MOHTAXXA HA S-OBPA3HbIE CTONKM

<

ApT.
1502 /SCN /CP
1503
1504
| 1505
1529
1530 M10
1530 M12
1535SCN / CP
1535 S CN CA1 / CP
1543
1544
1545
1547 S C2A / CP
1547 S C2A M12
1548
1552
1553 S C2A
1553 S C2A M12
1583
1594
1599ESP2488
1599 SCN
15000
15001
15035S / CP
15035 CP CA1
15037 CA1
15038
15044
15045
15054 CA
15054 CA3
15087
| 15098
15099

* 2476 CA3

A 108

45x12

2476

M10x45TCB
M10x45TCB

M10x45TCB

M10x60TCB*

45x12

45x12

65x12

65x12 70x12 70x12

2476 C2A A10 2476 C2A/A14C2A 2488-BC2A/A14C2A 2488 C2A/C3A 2489 C2A 2489 C2A A12

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M10x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB

M12x45TCB
M12x45TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M12x60TCB

M10x60TCB
M10x60TCB
M12x60TCB M12x60TCB
M12x60TCB M12x60TCB
M10x60TCB

M12x60TCB
M12x60TCB

M10x60TCB
M12x60TCB M12x60TCB
M12x60TCB
M10x60TCB  M10x60TCB

M10x60TCB

M12x60TCB

70x12

2550 C2A

M10x60TCB
M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

M10x60TCB

80x12

2546 C2A

KIT2546C2A

)

KYJIbTUBATOPbI



KYJTIbTUBATOPbI

<—2454-M

D S 2454T .

. < oase

<—1502-8 m® 110

= 2523
2525

= 2524

S 113

A 109

3.08

| CTOWKW VIBRO BELLOTA

W

2458

<—2456

<—2457

2455

- 111

<—2493

<2494

2495

- 112

()

KYJIbTUBATOPbI



3.08 | CTOMKM VIBRO BELLOTA .

2454-1
; o

MpepHanpsixeHue:
co3paer ycunuve ans
B rapaHTMpoBaHHOro
obecneueHus
nepBoHayvyasibHOM
cdopmbl nuspenua

M paBHOMEPHOCTH
BbINOJIHEHUS pa6oT

<«—— 2454-M

<«—— 2454T

<«—— 2454-B

)

<—— 1502-8

z

P 2454-1 S

<

o

s

=

2

apr. " A B C D M x1 Makc.pa3Mepbl pambl Grs. ® 2
2454-1 160 475 45 269 M16 100 50x50 16.000 30
2454-M 150x10mm 50x50 9.900 80
2454-B 50x13mm 2.900 300

2454-T 1.000 4

Twun VF.

MoHTupyetcs ¢ 1502 cm. cTp. 66 / 1502 S CN cM. cTp. 67 / 1503 cMm. cTp. 68 / 1599 cm. cTp. 85.

A 110



3.08 | CTOWMKM VIBRO BELLOTA

1
3
I
2455 3
=
<
=
w
> 4] z
w
A MpeaHanpskeHue: 8
cospaert ycunue ans =
B rapaHTMpOBaHHOIo < 2456
c obecneueHus
y nepBoHauyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH R
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
<
[
x
]
o
<«—— 2457 g
2458 9
>
=
z
P 2455 E
<
o
=
=
2
apr. ' A B C D M x1 Makc.pa3mepbl paMbl Grs. ® 2
2455 182,5 578,5 43-69 319,5 M16 100 100x100 23.100 30
2456 150x14mm 100x100 16.700 60
2457 50x22mm 43-69 6.500 150
2458 294 4
Twun VFM. <
MoHTupyeTcsa ¢ 1571 cm. cTp. 129 / 1577 cm. cTp. 130 / 15106 cmM. cTp. 43. g
S
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5

=
)
[
=

A 111



3.08 | CTOWMKM VIBRO BELLOTA

1
3
I
2495 3
=
<
=
w
> o z
w
A MpeaHanpskeHue: 8
co3spaer ycunauve ans =
B rapaHTMpoBaHHOIro <—— 2493
c obecneueHus
y nepBoHauyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
M paBHOMEPHOCTH .
BbINoOSIHEHUs pa6oT 2
S
[
x
]
o
S
< 2494 9
>
=
g
P 2495 E
<
o
=
=
B
apr. OpuUrMHasnbHbIi HOMEpP é/ A B (o} D M Makc.pa3mepbl paMbl Grs. ® 2
2495 197 572 40 311 M16 9.530 90 100
2493 101000835 65X13mm 197 311 70x70 6.920 140 100
2494 101000837 50x10mm 444 40 2.510 400 100
2454-T 1.000 4
Tun VTH. <
MoHTupyeTcsa ¢ 15037 CA cMm. cTp. 84 / 15103 cM. cTp. 71 / 15104 cm. cTp. 72. g
S
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5
[~
P
[~
c

A 112 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.08 | CTOWMKM VIBRO BELLOTA

1
3
I
2525 3
=
g
=
w
> 4] z
w
A MpeaHanpskeHue: 8
co3paer ycunue ans «—— 2522 =
B rapaHTMpoBaHHOIo
c obecneueHus
y nepBoHauyasibHOM
cdopmbl nuspenua 2
U paBHOMEPHOCTH 2523 R
BbINo/NIHEHUs pa6boT S
£
[
x
]
o
]
x
[=]
n
>
<«— 2524 =
g
P 2525 E
<
o
=
=
B
apr. £y A B D Y] Grs. AN IF | 2
2525 170 466 300 M12 9.600 90 100
2522 50x10mm 3.700 200 100
2523 50x10mm 3.300 200 100
2524 25x25mm 2.550 400 100 4
MoHTupyetcsa ¢ 15072CA cm. cTp. 88. <
5
[-%
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5

[
>
[
=

A 113 Mpou3BoACTBO noj 3akas



KY/IbTUBATOPBI 3.09

o

114

| KYJIbTUBATOPHBIE JIANbI 1 JOJIOTA

' 15023 ' 15097
= 115 - 116
, 1549 ’ 1550-A
= 118 = 119
’ 1535 CN ’ 1537
= 121 - 122
’ 1538 , 1576
- 124 = 125
) 1579 ' 1572
= 127 = 128
l 1577 D 15034
= 130 = 131
l ‘ 1547 ‘ 1511
m» 133 = 134
= 136 = 137
= 139 = 140
‘ 15049 CN “ 15067 CN
- 142 = 143
v HESE ‘ Hilt2
= 145 = 146
= 148 = 149
‘ b & o
= 151 = 152
15028 (N) 15028 CA1
PELICAN PELICAN
= 154 = 155
. ‘ 15043 (N) .‘ 15029 (N)
m» 157 m» 158
b 1429 LISTER POINT v 1561
= 160 = 161
% 1500 1506
= 163 = 164
i 1509 1510
= 166 = 167
’ 1581 - 1585 15005
= 169 = 170

1551

- 117

1535

S 120

()

1537 CN

e 123

)
)
)
) -
)
(

KYJIbTUBATOPbI

1571

S 129 5

1553

‘ -
S 135

S 132

1513

S 138

15047 CN

e 141

15050

- 144

15069

S 150

- 147
15027 (N)
CONCORDE
= 153

v R
v
) "2

D 156

15079 (N)

e 159

1501

D 162

7

1507

8
dr

=

D 165

1573

D 168



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1

=

15023 3
=

=

5

8

Bﬁ]c -
n 5
A

B

£

]

a

S

7

()

KYJIbTUBATOPbI

15023 7 45 170 45 390 12 1.512 1199A M10
15023 CP C1 DURATOP 12 41 168 45 520 1.500 1199A M10 100

CP DURATOP: [lonoTo ¢ nnactuHoi u3 kapbuaa sonbdpama.

YcTaHaB/IMBAETCA Ha CTOMKax Ceasnok. 4
<
I
o
o
(=}
"]
x
<
o
o
x
Q
=
S

L 15023 CP C1
5

nnayr

A 115 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

=

15097 3
=

=

5

8

Bﬁ]c -
n 5
A

B

£

]

a

S

7

()

P 15097-CA-E8

KYJIbTUBATOPbI

15097-CA-E8 8 40 190 45 500 1.000 1199A M10 100

YcTaHaBMBaETCa Ha CTolKaxX CesnokK.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 116 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

2

1551 5
S

w

2

z

B C 2
e 2

L2

Y

S

2

é

)

o

>

c

©

P 1551-CA

KYJIbTUBATOPbI

1551-CA 6 53 238 45 530 12 1.512 1199A M10

YcTaHaBMBaETCa Ha CTolKaxX CesnokK.

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 117 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

1549

B 'é'c
(Il
A

)

P 1549

KYJIbTUBATOPbI

1549 8 51 230 42-48 625 12 1.512 11990 M10
1549 CA1 8 51 230 30-40 625 1.500 1199A M11 100
1549 CN CP DURATOP 16 52 230 40-50 1.060 1.000 1199A M10
CP DURATOP: 3 nnactuHbl kapbuga sonbdpama. 4
MoHTMpyeTCA Ha CTOMKax CesoK.
L 1549 CA1 L 1549 CN CP
5

A 118 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

=

1550-A
=

B C §

™ 5

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1550-A

KYJIbTUBATOPbI

1550-A 8 58 230 42-48 665 12 1.260 1199A M10

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
apr. 2480

1550-A M10x40 =
2

o

"]

x

<

-]

o

X

o

s

(=4

5

nnayr

A 119 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1

3

1535 5
S

w

L

z

g

B C -
N 2

A

g

g

]

2

S

]

g

g

()

P 1535-0 CA2

KYJIbTUBATOPbI

—I- OpuUrMHanbHbIA HOMEpP

1535-0 CA2 8 50 265 40-50 750 600 1199A M11 100
1535-F CA2 8 50 320 40-50 950 500 1199A M11 100
1535-A CA2 6 6 64 265 40-50 700 1.000 1199A M11 100
1535-A CA3 CG 8 KK193570 64 265 35-60 900 900 1199A M11 100 4
1535-A CA2 CG 8 65 265 40-50 900 900 1199A M11 100 -
1535-A 8 65 265 45 900 12 1.080 1199A M11 g
1535-G CA2 9,5 65 320 40-50 1.550 500 1199A M11 100 é
1535-B 10 75 337 45 1.650 12 540 1199A M12 &
1535-B CA2 10 75 337 40-50 1.650 12 540 1199A M11 §
1535-B C3A 10 75 337 45 / 45 1.650 12 540 1199A M12 é
1535-C 10 105 337 45 2.350 12 432 1199A M12
MOHTMpyeTCH Ha Cﬂ"paﬂbHOﬁ cToMkKe
e e T aae e | aame | aas | 2ae0 [
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50
1535-B / C3A / CA2 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x50 M12x60

nnayr

MoHTUpyeTca Ha CTOMKE YN3eNbHOro Ky/ZibTUBaTOpa

1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B/B C3A/CA2/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

L 1535-A L 1535-A CA3 L 1535-B C3A

A 120 E Mpon3BoACTBO Noa 3aKa3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1535 CN
]

=

w

[}

B C 2
N 2

£a

5

g

]

=

g

]

S

g

(3)

P 1535-B-CN-C2A

KYJIbTUBATOPbI

1535-B CN C2A 13 73 345 45 1.950 12 540 1199A M12
1535-B CN CA1 13 73 345 45-75 1.950 300 1199A M12
1535-B CN C3A 13 73 345 45 / 45 1.950 12 540 1199A M12

4

MOHTUpPYeTCs Ha cnMpasibHOW CTOMKe <

I R T S A T T S N I TR

1535-B CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 ?

3

g

MOHTUpYeTCs Ha CTOMKE UMN3eNIbHOro KyJsibTUBaTopa é

e | s | zaceA | zacem |
1535-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
5

L 1535-B CN CA1 L 1535-B-CN-C3A

nnayr

A 121 % bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1537 5
)

S

B C -

N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1537-B CG 13 67 400 45 2.100 500 1199A M12

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
e s | aasa | aaes | 2ass |

1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 =

4

o

"]

MOHTUpYeTCs Ha CTolMKe YM3esIbHOro KyJibTuBaTopa e

-]

1537-B M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 =

5

nnayr

A 122 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

g

1537 CN
o

L

5

w

8

B c -
n 5

A

B

£

R

g

g

o

g

)

()

P 1537-CCN

KYJIbTUBATOPbI

1537-B CN 14,5 68 370 45-60 2.700 6 324 1199A M12
1537-C CN 18 71 405 45-60 2.700 6 330 1199A M12
L a4
MOHTUpYeTCs Ha CnMpasibHOW CTolKe
I A7 B A R AT -
1537-B CN M12x50 M12x60 M12x60 g
1537-C CN M12x50 M12x60 M12x60 =
3
g
MOHTUpPYeTCs Ha CTOMKE YM3esIbHOro Ky/ibTUBaTopa E
I T 7 S S 7 S N S N 7"
1537-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1537-C CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
5

nnayr

A 123 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1538 3
=

Bﬁ]c -
N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1538 8 50 260 45 600 12 1.512 1199A M10

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4

apr. 2480

1538 M10x40 =
2
o
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 124 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1576 :
=

B c 2

N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1576 15 55 375 45-75 2.200 300 1199A M12

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 125 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1578 :
=

B c 2

N 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1578 12 60 375 45-75 2.200 350 1199A M12

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
e | aass | 2aes | 2484 | zas | a8 |

1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 =

4

o

"]

MOHTUpYeTCs Ha CTolMKe YM3esIbHOro KyJibTuBaTopa e

-]

1578 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 =

5

nnayr

A 126 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1579 :
=

B c

e 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1579

KYJIbTUBATOPbI

1579 15 55 375 35-70 2.300 350 1199A M12 100

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
1579 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 127 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

I

1572 :
H

=

2

3

5

B C 2
0 2
L2

a

S

2

a

g

o

>

c

@

P 1572-CA

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHanbHbIii HOMEp -1

1572 CA KK303107 19 70 422 60 3.400 12 324 1199C M16 100

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr

A 128 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

I

1571 :

=

3

F

3

B c g
i
|

" 2

L0

]

s

2

a

4

8

®

P 1571-B C3A

KYJIbTUBATOPbI

e
1571-A CA 15 70 400 60 2.700 6 324 1/2" 100
1571-B C3A 20 60 400 45 /45 2.400 6 324 1199A M12
1571-B CA 20 60 400 50-70 2.400 6 324 1199A M12 100
1571-B CA2 20 60 400 60 2.400 6 324 1199A M12 4
1571-CCA 19 80 400 45-75 3.400 6 270 1199A M12 -
1571-C CA1 19 70 400 60 3.400 6 270 1/2" 100 g
8
MOHTUpPYeTCs Ha CNMpasibHOM CToKe E
™ R S T T T T
1571-B M12x60 =
1571-B C3A/C CA M12x60 M12x60 M12x60
MOHTMpyeTCH Ha CTOMKE Yn3esibHOro Ky/nibTUBaTOpa 5
T 7 S N S N 7 S N 7 N A
1571-B C3A/C CA M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60

nnayr

MOHTUpYeTCs Ha XKEeCTKOW CToiike

e 2444-865 A12 CA1 / 2444-355 A12 CA2

1586 CA + 1571-C CA M12x70

L 1571-B CA2 L 1571-B CA L 1571-CCA

A 129 IEl npovzsoacteo noa 3axas @ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U JONIOTA

1

)

I

1577 :
]

]

]

%

z

B c e
s 2
£a

5

g

]

2

S

]

g

g

(3)

P 1577 CA

KYJIbTUBATOPbI

1577 CA 20 135 453 70 3.200 125 1199A M12
1577 CA1 20 135 453 70 3.200 125 1199A M14
1577 CA3 20 135 453 45-75 3.200 125 1199A M12
4
MOHTUpPYeETCH Ha CTOMKE YM3ENbHOro Ky/bTUBaTOpa <
e aae2A | e8| zeeea | zaeea [
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 g
MOHTHpYETCA Ha YKECTKOW CTolKe E
T aassesazcar | asssesAsdcAl |
1586-CA + 1577-CA/1577 CA3 M12x70
1586-CA1 + 1577 CA1 M14x70
1586-CA2 + 1577 CA1 M14x70 5

L 1577-CA3

nnayr

A 130 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

15034

B 'ﬂ,c
—
A

15034 A 10 CA1 420
15034 B 12 CA1 420
15034 C 12 CA1 420
15034 A 12 CA1 450
15034 B 12 CA1 450
15034 B 12 CA1 480
15034 C 12 CA1 480

Bo3MOXeH BapuaHT C 3 OTBEPCTUAMU C MEXLEHTPOBbLIMU paccTosiHusiMM 70/70 MM.

A 131

120x10
100x12
80x12

120x12
100x12
100x12
80x12

12

120
100
80
120
100
100
80

45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80
45-80/45-80

3.500
3.600
2.950
4.750
4.000
4.450
3.600

200
200
250
175
200
200
200

Mpoun3BOACTBO nog 3akas

M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

BonTbl Ha cTp. 206

100
100
100
100
100
100
100

)

KYJIbTUBATOPbI



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1553 3
=

w

L

A

&

Q

B 2
2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1553 C2A 4,5 130 145 45 85 475 12 1.224 11990 M10

MOHTUpPYeTCH Ha CnupasibHOW CToMKe

4
apr. 2480

1553-C2A M10x40 =
2

o

"]

x

<

o

o

X

o

s

(=4

L 1553

5

nnayr

A 132 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1547

()

r 1547-C2A

I
o
2
<
o
s
=
g
2

1547 4 200 115 55 400 12 1.440 11990 M10
1547-0 4 175 115 55 350 1.500 11990 M10
1547-00 4 150 115 55 310 1.500 11990 M10
1547 C2A 5 5 195 145 45 85 585 12 1.224 11990 M10 4
1547 C2A 250 5 250 145 45 85 680 250 11990 M10 100
1547 C2N CP DURATOP 12 200 45 1.275 800 1199A M10

1547 C2N CP: 11 nnactviH u3 kapbuga Bonbdpama v yCUIEeHHbIA HOCOK.
MOHTUpYeTCcA Ha cnUpasibHOWM CTolike

apr. 2480

1547-C2A M10x40

5
L 1547-0 L 1547 L 1547 C2N CP

A 133 E Mpon3BoACTBO nog 3akas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1511

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1511-2 4 200 120 40-45 120 550 12 1.080 1199A M10
1511-4 4 300 120 40-45 120 700 12 648 1199A M10
1511-6 4 400 120 40-45 120 925 12 360 1199A M10
4
MoHTHpyeTCcs Ha CnNUparnbHO CTolke
1511 M10x50 M10x50
L 1511-4 L 1511-6
5

A 134 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15036

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

15036 CA 6 260 220 55 110 1.950 250 1199A M12
15036 CA 305 6 305 222 55 110 2.000 200 1199A M12 100
4
L 15036
5

A 135 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1
3
I
1593 5
I
=
w
3
I
[}
w
[}
B 2
2
£a
2
=
s
[
x
D a
o
x
o
n
>
=
3
o
o
=
<
o
s
2
2
1593-6 6 362 218 45 90 1.725 6 144 1199A M12
1593-8 8 362 218 45 90 2.300 6 144 1199A M12 100
< < 4
MOHTUpYyeTCA Ha cnMpanibHOW CToMKe
1593 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 g
]
x
a
MOHTUpYeTCS Ha CTOMKE UN3ENIbHOro KyJibTUBaTopa )
o
apr. 2467 =
1593 M11x50

L 1593 5

nnayr

A 136 =] npouzeoacteo noa sakas ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1512 CN
]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
g

]

g

=

(3)

P 1512 AC2N

2
o
o
=
<
]
=
=
g
be)
X

1512-A CN CG 470 6 270 195 45 112 1.750 500 1199A M12
1512-A C2N CG 470 7 270 195 45 112 2.000 500 1199A M12
1512-A7 C2N CG 470 7 185 195 45 112 1.580 500 1199A M12 100
1512-A9 C2N CG 470 7 230 195 45 112 1.800 500 1199A M12 100 4
1512-A C2N CP DURATOP 470 7,5 280 45 2.900 333 1199A M12 -
1512-A-C2N CG / 1512-A-7-C2N CG / 1512-A-9-C2N CG / 1512 A C2N CP: oKpalleHHbI# 3NOKCUAHO-ronyb0oin Kpackown. §
1512 A C2N CP: 13 nnactuH 13 kapbuaa Bonbdpama U yCUNEHHbIA HOCOK. 2
2
MoOHTUpYeTCcA Ha cnupasibHON CTolke ]
o
. apr. | 2481 | 2483 | 248a | 2485 | 2456 [
1512-A CN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
MOHTUpYeTCA Ha CTOlKe YN3eNbHOro KybTuBaTopa 5

1512-A CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

L 1512 AC2N L 1512 ACN L 1512 ACN L 1512 A C2N CP

nnayr

A 137 E Mpou3BOACTBO NoA 3aKas ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1513

)

2
o
o
=
<
]
=
=
g
be)
X

1513-0 5 230 185 45 80 850 12 900 1199A M12
1513-0 CA1 5 230 185 30-42 80 850 12 1.000 1199A M12 100
1513-ACAl15 5 280 210 30-42 85 1.150 500 1199A M12 100
1513-A 6 280 210 45 85 1.400 12 540 1199A M12 4
1513-B 6 335 275 45 100 2.100 12 288 1199A M12

MOHTUpYeTCcA Ha cnUpasibHOW CTolike

i T aein | aams | 2ase | a5 | 24 |
1513-0/A CA1 M11x50
1513-0 M10x50 M11x50
1513-A M11x50 M11x50 M11x60 M11x60
1513-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

MoOHTUpYeTCs Ha CToliKe Yn3esIbHOro KyJibTuBaTopa

1513-0/0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A/A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 M11x60 M11x50 M11x50
1513-B M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

L 1513 CA1 L 1513

A 138 MpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI 1 JOJIOTA .

1513 CN

)

r 1513-A-CN

3
o
2
<
o
s
g
B
2

1513-A CN 6 CG 35,5¢ 6 270 210 45 100 1.750 500 1199A M12
1513-A CN 8 CG 35,50 8 270 210 45 100 2.150 500 1199A M12
1513-A C2N CG 35,50 7 270 210 45 100 2.000 500 1199A M12
1513-A C2N CP DURATOP 35,50 7,5 270 45 3.170 333 1199A M12 4

1513-A-CN8 CG / 1513-A-C2N CG / 1513 A C2N CP: okpalleHHbIli 3MOKCUAHO-roNy60M Kpackon.
1513 A C2N CP: 13 nnactuH us kapbuaa sonbdpama 1 yCUIEHHbI HOCOK.

MoOHTUpYeTCcA Ha CNUpasibHOW CTolike

______epr | 2481 | 2483 | 2484 | 2485 | 2486 GD

1513- ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
MOHTUpYeTCs Ha CTolKe YN3esIbHOro KyJibTuBaTopa

e auers | aasic | 2eeicL | 401D | 2a62-a | 20628 | 2a04n | 2acea | 2a05 | 217 [N

1513-ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

L 1513 ACN L 1513 AC2N L 1513 AC2N L 1513-A C2N CP

A 139 % bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15046 :
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15046-8

KYJIbTUBATOPbI

15046 CA 4” E6 6 105 177 56 560 1.500 1199G M12 100

15046 CA 5” E6 6 130 168 80 720 1.300 1199G M12 100

15046 CA 6” E6 6 155 183 85 890 1.100 1199G M12 100

15046 CA 7" E6 6 180 180 92 970 1.000 1199G M12 100 4

15046 CA 8" E6 6 205 186 110 1.200 800 1199G M12 100 -

15046 CA 9” E6 6 230 198 118 1.380 600 1199G M12 100 3

15046 CA 10” E6 6 255 223 130 1.750 500 1199G M12 100 §
3
o
o
2
o
s
=

L 15046-4 L 15046-5 L 15046-6 L 15046-9 L 15046

5

nnayr

A 140 IEl npovssoacteo noa saxas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15047 CN
o

]

F

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15047-6 CN

KYJIbTUBATOPbI

15047 CA 2,5” CN E6 6 75 122 70 380 800 11991 M11 100
15047 CA 4” CN E6 6 102 122 70 430 800 11991 M11 100
15047 CA 5” CN E6 6 130 132 73 550 1.000 11991 M11 100
15047 CA 6” CN E6 6 152 132 73 550 1.000 11991 M11 100 4
15047 CA 7” CN E6 6 178 150 78 740 1.000 11991 M11 100 -
15047 CA 8” CN E6 6 203 150 78 770 1.000 11991 M11 100 3
G
"]
%
<
o
o
2
o
s
=
L 15047-2,5 CN L 15047-4 CN L 15047-5 CN L 15047-8 CN L 15047 CN
5

nnayr

A 141 IEl npovssoacteo noa saxas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15049 CN 3
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15049-5 CN

KYJIbTUBATOPbI

ET -] A

15049 CA 2” CN E6 6 2"-75mm 93 65 350 1.500 100
15049 CA 2,5” CN E6 6 2,5"-85mm 109 70 400 1.200 100
15049 CA 4” CN E6 6 4”-105mm 116 72 440 1.200 100
15049 CA 5” CN E6 6 5”-135mm 116 72 500 1.000 100 4
15049 CA 6” CN E6 6 6”-155mm 126 75 620 1.000 100 -
15049 CA 7” CN E6 6 7"-180mm 132 77 730 750 100 3
15049 CA 8” CN E6 6 8”-200mm 139 79 820 700 100 §
3
o
o
2
o
s
=
L 15049-2,5 CN L 15049-4 CN L 15049-6 CN L 15049-8 CN L 15049 CN
5

nnayr

A 142 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

15067 CN
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15067-F10

3
o
2
<
o
s
=
B
2

apr. —-I- OpMrmHanbH omep A B D Grs. M E
15067 CA 8 CN E5 5 16108 8"”-203mm 145 78 750 700 M12 100
15067 CA 9 CN E5 5 16109 9”-228mm 145 78 790 600 M12 100
15067 CA 10 CN E5 5 16110 10”-254mm 145 78 840 600 M12 100
15067 CA 10 CN E6 6 10”-254mm 145 78 950 500 M12 100 4
15067 CA 12 CN E5 5 16112 12”-305mm 145 78 890 500 M12 100 -
15067 CA 12 CN E6 6 12”-305 mm 145 78 1.100 500 M12 100 g
S
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~
L 15067 CN
5

nnayr

A 143 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15050

()

P 15050 430 CA1

)
o
o
=
<
]
=
=
g
be)
X

15050 BCA 330 470 6 330 280 56 120 2.100 250 1199A M12 100
15050 CCA 305 500 6 305 270 56 120 2.000 250 1199A M12 100
15050 CCA 330 500 6 330 280 56 120 2.100 250 1199A M12 100
15050 540 7 375 270 56 120 3.200 210 1199A M12 100 4
15050 CA1 540 7 375 270 45-56 120 3.200 200 1199A M12 100
15050-410 540 7 410 270 56 120 3.500 150 1199A M12 100
15050-430 540 7 430 270 56 120 3.680 150 1199A M12 100
15050-430 CA1 540 7 430 270 45-56 120 3.680 150 1199A M12 100
15050-450 540 8 450 270 56 120 4.450 125 1199A M12 100
15050-470 540 8 470 270 56 120 4.700 100 1199A M12 100
15050-470 CA1 540 8 470 270 45-56 120 4.700 100 1199A M12 100

MoHTax Ha cTolike A0 55 MM LWMPUHOMN.

5
L 15050 C CA 330 L 15050

A 144 E MpounsBoACTBO noz 3akas ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15051

)

P 15051-B

KYJIbTUBATOPbI

15051 200 6 250 181 45 62 1.150 400 1199A M10 100
15051-A 200 6 270 181 45 62 1.200 400 1199A M10 100
15051-B 200 6 330 181 45 62 1.400 300 1199A M10 100
4
L 15051
5

.b

A 145 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15052

(3)

g
P 15052-A E
<
o
=
5
B
2
15052-A 6 275 164 45 66 1.000 400 1199A M10 100
15052-B 6 335 164 45 66 1.150 300 1199A M10 100
Wcnonb3oBaTb MeTU3HbIN koMnnekT 1199kit2447 Ans MOHTaxa Co CTOWKOWA.
4
L 15052-A
5

A 146 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1
3
I
15053 5
g
=
w
3
I
om
w
Q
B g
2
L0
]
=
s
[
x
D a
o
x
o
]
>
=
g
P 15053 &
<
o
=
=
B
apr. -1 A B D Grs. AN 2
15053 5 300 280 42 1.975 500 100
15053-A 5 300 280 42 1.975 500 100
Mogenb 15053-A uMeeT nHyto KOHPUrypaumo 0TBEPCTUI.
4
<
I
o
o
o
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4
L 15053
5

nnayr

A 147 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15070

15070 CA 375 8 375 57
15070 CA 405 8 405 57

MoHTax Ha CToiike A0 29 MM LUMPUHOW.

L 15070

A 148

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

3.450 100 1199A M12 100
3.900 100 1199A M12 100
4
5
Mpon3BoACTBO nog 3akas T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15077

)

r 15077 CA

3
o
2
<
o
s
=
g
2

15077 CA 270 E6 66° 6 270 45 100 1.300 11990 M10 250 100

15077 CA 290 E6 660 6 290 45 100 1.350 11990 M10 250 100
15077 CA 310 E6 66° 6 310 45 100 1.400 11990 M10 250 100
4
L 15077
5

A 149 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

g

15069 3
o

]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 15069-K18

3
o
2
<
o
s
=
B
2

15069 114 CA E8 430 8 14”-355mm 57 120 3.700 150 1199A M12 100

15069 J16 CA E8 430 8 16"-405 mm 57 120 4.000 150 1199A M12 100
15069 K18 CA E8 430 8 18”-460mm 57 120 4.250 120 1199A M12 100
MoHTax Ha cToike A0 55 MM LUMPUHOA. 4
<
I
o
o
o
"]
x
<
Q
o
x
5]
S
(S8
L 15069
5

nnayr

A 150 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U [1O/IOTA

15041 (B)

15041-C7-E6
15041-E9-E6
15041-F10-E6
15041-G11-E6
15041-H12-E6
15041-B5-E8
15041-C7-E8
15041-E9-E8
15041-F10-E8
15041-G11-E8
15041-H12-E8

L 15041

A 151

OpuUruHanbHblit HoMep

200-PWV-0700
200-PWV-0900
200-PWV-1000
200-PWV-1100
200-PWV-1200
200-PWV-0508
200-PWV-0708
200-PWV-0908
200-PWV-1008
200-PWV-1108
200-PWV-1208

r 15041

W W o oW W oo

1.350
1.500
1.650
1.750
1.900
1.550
1.750
2.000
2.200
2.350
2.500

180
228
254
280
305
130
180
228
254
280
305

125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125

350
300
275
250
225
400
350
300
275
250
225

MpousBoACTBO noA 3akas

)

KYJIbTUBATOPbI



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15042 (B)

)

r 15042

KYJIbTUBATOPbI

OpUruHanbHbIii HoMep

15042-A4-E6 410-PWV-0400 500 6 1.500 102 158 400 100
15042-B6-E6 410-PWV-0600 500 6 1.850 152 158 350 100
15042-D8-E6 410-PWV-0800 500 6 2.150 203 158 300 100
15042-F10-E6 410-PWV-1000 500 6 2.500 254 158 250 100 4
15042-H12-E6 410-PWV-1200 500 6 2.850 305 158 200

L 15042

A 152 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI 1 JOJIOTA .

15027 (N) CONCORDE

)

r 15027-C7

KYJIbTUBATOPbI

OpUrMHanbHbIit HOMEp

15027-B6 47C6BK7 470 6 6" 7" 13/4" 33/16" 1.120 450 1199A 7/16" 100
15027-C7 47C7BK7 470 6 7" 7" 13/4"” 33/16” 1.260 400 1199A 7/16" 100
15027-D8 47C8BK7 470 6 8" 7" 13/4” 33/16” 1.340 390 1199A 7/16" 100
15027-E9 47C9BK7 470 6 9" 7" 13/4” 33/16” 1.430 300 1199A 7/16" 100 4
15027-F10 47C10BK7 470 6 10” 7" 13/4" 33/16” 1.500 300 1199A 7/16" 100
15027-G11 47C11BK7 470 6 11" 7" 13/4” 33/16” 1.600 300 1199A 7/16" 100
15027-H12 47C12BK7 470 6 12" 7" 13/4” 33/16” 1.750 300 1199A 7/16" 100
15027-B6 CA1 470 6 152 187 45 85 1.120 450 1199A M11 100
15027-C7 CA1 470 6 180 187 45 85 1.260 420 1199A M11 100
15027-D8 CA1 470 6 203 187 45 85 1.340 390 1199A M11 100
15027-E9 CA1 470 6 228 187 45 85 1.430 375 1199A M11 100
15027 CA1 235 470 6 235 45 85 1.250 300 1199A M11 100
15027-F10 CA1 470 6 254 187 45 85 1.500 360 1199A M11 100
15027-G11 CA1 470 6 280 187 45 85 1.600 330 1199A M11 100 5
15027-H12 CA1 470 6 305 187 45 85 1.750 300 1199A M11 100
15027-114 CA1 470 6 187 45 85 1.800 250 1199A M11 100

MoHTax Ha cToike A0 55 MM LUMPUHONA.

MouTupyeTca Ha CTOlKe YN3eNbHOro Ky/ibTUBaTOpa

15027 - B6 / C7 CA1 M11x40

L 15027-D8 L 15027-E9 L 15027-F10 L 15027-G11 L 15027

A 153 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T bBonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M OJIOTA .

15028 (N) PELICAN

(3)

r 15028-E9 &

3

5

OpUrMHanbHbI HoMep (A 5
15028-6-B6 47UW6B7 470 6 6" 9" 13/4"  3-2/3" 1150 450  1199A  7/16” 100
15028-6-C7 47UW7B7 470 6 7" 9" 13/4"  3-2/3" 1270 375  1199A  7/16” 100
15028-6-D8 47UW8B7 470 6 8" 9 13/4  3-2/3 1375 350  1199A  7/16” 100

15028-6-E9 47UW9B7 470 6 % 9 13/4"  3-2/3” 1.480 300  1199A  7/16” 100 4
15028-6-F10 47UW10B7 470 6 10" 9" 13/4” 3-2/3" 1.585 250  1199A  7/16" 100
15028-6-G11 47UW11B7 470 6 11" 9" 13/4" 3-2/3” 1710 300  1199A  7/16” 100
15028-6-H12 47UW12B7 470 6 12" % 13/4”  3-2/3" 1.810 300  1199A  7/16” 100
15028-B6 470 8 6" 9" 13/4"  3-2/3" 1.500 450  1199A  7/16” 100
15028-C7 470 8 7 9" 13/4”  3-2/3" 1.650 375  1199A  7/16" 100
15028-D8 470 8 8" % 13/4” 3-2/3 1.800 350  1199A  7/16” 100
15028-E9 47UW9F7 470 8 9" Y 13/4"  3-2/3” 1.900 300  1199A  7/16” 100
15028-F10 47UW10F7 470 8 10 9" 13/4"  3-2/3 2.000 250  1199A  7/16” 100
15028-G11 47UW11F7 470 8 11" 9" 13/4”  3-2/3” 2.050 300  1199A  7/16” 100

15028-H12 47UW12F7 470 8 12" 9 13/4"  3-2/3" 2120 300  1199A  7/16” 100 5
15028-114 470 8 14" 90 13/4"  3-2/3" 2400 250  1199A  7/16” 100

L 15028-D8 L 15028-F10 L 15028-G11 L 15028-H12 L 15028

A 154 IEl npovzsoacteo noa 3axas T BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15028 CA1 PELICAN

)

r 15028-E9

I
o
2
<
o
s
=
g
2

15028-6-B6 CA1 470 6 152 230 42-46 93 1.150 450 1199A M11 100
15028-6-C7 CA1 470 6 180 230 42-46 93 1.270 375 1199A M11 100
15028-6-D8 CA1 470 6 203 230 42-46 93 1.375 350 1199A M11 100
15028-6-E9 CA1l 470 6 228 230 42-46 93 1.480 300 1199A M11 100 4
15028-6-235 CA1 470 6 235 230 42-46 100 1.450 300 1199A M11 100
15028-6-F10 CA1 470 6 254 230 42-46 93 1.585 250 1199A M11 100
15028-6-G11 CA1 470 6 280 230 42-46 93 1.710 300 1199A M11 100
15028-6-H12 CA1 470 6 305 230 42-46 93 1.810 300 1199A M11 100
15028-B6 CA1 47° 8 152 230 42-46 93 1.500 450 1199A M11 100
15028-C7 CA1 470 8 180 230 42-46 93 1.650 375 1199A M11 100
15028-D8 CA1 470 8 203 230 42-46 93 1.800 350 1199A M11 100
15028-E9 CA1 470 8 228 230 42-46 93 1.900 300 1199A M11 100
15028-8-235 CA1l 470 8 235 230 42-46 100 1.870 300 1199A M11 100
15028-F10 CA1 470 8 254 230 42-46 93 2.000 250 1199A M11 100 5
15028-G11 CA1 470 8 280 230 42-46 93 2.050 300 1199A M11 100
15028-H12 CA1 47° 8 305 230 42-46 93 2.120 300 1199A M11 100
15028-H12 CA1 50 500 8 305 230 42-46 100 2.120 300 1199A M11 100
15028 CA 330 E8 470 8 330 230 42-46 2.400 300 1199A M11 100
15028-I14 CA1 470 8 350 230 42-46 2.450 300 1199A M11 100

MOHTUpPYeTCs Ha CTOWKE YM3eNbHOro Ky/lbTuBaTopa

e 2461-B

15028 - 6/8 - B6 / C7 CAl M11x40

L 15028-D8 L 15028-F10 L 15028-G11 L 15028-H12 L 15028

A 155 =] npouzeoacteo noa sakas ¥ BonTel Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

15048 (N)

)

P 15048-N

3
o
2
<
o
s
=
B
2

OpUrMHasnbHbIi HOMep als.

12”-305mm 76 148 3.450 180 1199A M14 100

15048 H12 CA E8 B5412F2-TW 540 8

15048 114 CA E8 B5414F2-TW 540 8 14”-255mm 76 148 3.750 150 1199A M14 100

15048 J16 CAE8 B5416F2-TW 540 8 16”-405mm 76 148 4.100 120 1199A M14 100

15048 K18 CA E8 B5418F2-TW 540 8 18"-460mm 76 148 4.350 100 1199A M14 100 4

L 15048

A 156 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U [1O/IOTA .

15043 (N)

)

r 15043

I
o
2
<
o
s
=
g
2

OpuUruHanbHbIit HoMep

15043-F10-CA E8 500 8 254 57 130 3.100 235 1199A M12 100
15043-H12-CA-E6 B5012F-2 500 6 355 57 130 2.500 200 1199A M12 100
15043-H12-CA E8 B5012F-2 500 8 305 57 130 3.400 200 1199A M12 100
15043-I14-CA E8 B5014F-2 500 8 355 57 130 3.700 170 1199A M12 100 4
15043-I114-CA1 E8 500 8 355 57 130 3.700 200 1199A M16 100
15043-116-CA- E6 B5016-2 500 6 405 57 130 3.000 120 1199A M12 100
15043-J16-CA E8 B5016F-2 500 8 405 57 130 4.000 150 1199A M12 100
15043-J16-CA1 E8 500 8 405 57 130 4.000 150 1199A M16 100
15043-K18-CA E6 B5018-2 500 6 460 57 130 3.200 100 1199A M12 100
15043-K18-CA E8 B5018F-2 500 8 460 57 130 4.250 120 1199A M12 100
15043-K18-CA1 E8 500 8 460 57 130 4.250 100 1199A M16 100

L 15043 5

A 157 Mpon3BOACTBO Noa 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

15029 (N)

)

P 15029

3
o
2
<
o
s
=
B
2

OpUruHanbHbI HOMEp

15029-C7 UWQC?7 B/F 470 6-7,5 1.340 180 220 100 500 100
15029-D8 UWQCS8 B/F 470 6-7,5 1.430 203 220 100 450 100
15029-E9 UWQC9 B/F 470 6-7,5 1.520 228 220 100 400 100
15029-F10 UWQC10 B/F 470 6-7,5 1.620 254 220 100 350 100 4

L 15029

A 158 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KYJIbTUBATOPHBIE JIAMbI U JO/IOTA

1

3

15079 (N)
]

F3

w

(%]

B 2
2

£a

2

g

2

D =
g

]

g

=

(3)

KYJIbTUBATOPbI

OpUruHasnbHbIii HOMEp

15079 CA 380 E6 15 SLOT 6 380 31-59 240 6.500 50 1199A M11 100

15079 CA 380 E8 8 380 31-59 240 8.500 50 1199A M11 100
4
<
I
]
[-%
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 159 Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1429 LISTER POINT g
2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

P 1429-B

3
o
2
<
o
s
=
B
2

T S |
1429 8 375 390 90 4.500 120 100
1429 10 10 375 390 90 5.760 120 100
1429-B CA 10 355 390 80 5.600 120 100

4

<

I

]

o

o

"]

x

<

-]

o

X

o

s

(=4

L 1429
5

nnayr

A 160 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI M JOJIOTA .

1561

)

KYJIbTUBATOPbI

325 40-50 165 2.000 12 288 1199A M11

1561-A 4

1561-B 5 460 40-50 210 4.100 72 1199A M11

1561-A6 6 325 40-50 165 3.240 100 1199A M11

1561-B6 6 460 40-50 210 5.000 72 1199A M11 4

MOHTUpPYeTCH Ha CNUpasibHOW CTOMKe

1561 M11x50 M11x50

A 161 ¥ bBontbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

%

1501 :
)

w

S

0 &

3

B C -
ry 2

A

g

g

=

g

g

]

g

g

()

P 1501 D-15011

KYJIbTUBATOPbI

1501-D 10 74 325 45-55 1.600 12 648 11990 M12
1501-I 10 74 325 45-55 1.600 12 648 11990 M12
- o 4
MoOHTUpYeTCcA Ha cnupasibHONM CTolike
T 7 S T R S N T BT T -
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
1501 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 :
3
2
MOHTUpYeTCS Ha CTOMKE UN3EeNIbHOro KyJsibTUBaTopa §
" apr. | 2ac1-m | 2ecic | 2aci-cL | 246D | 2a62-A | 24628 | 2404-n | 2464-aL | 2465 | 2467 |
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60
1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50
5

nnayr

A 162 T bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblt D npasblit



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1500 5
S

w

F

2

[}

B 2
2

£a

2

g

2

D =
S

]

g

=

(3)

P 1500

2
o
o
=
<
]
=
=
E
be)
x

apr. —~I- A B C D Grs. = AN M
1500 6 308 155 45-55 95 1.200 12 360 M12
1500-8 8 308 155 45-55 95 1.600 12 360 M12
L 4
MOHTUpYeTCs Ha CnMpasibHOW CTolKe
T S R R T T T -
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
=
3
MOHTUpPYeTCs Ha CTOWKE YM3e/bHOro Ky/bTuBaTopa )
Q
e 2esim | 2eci-c | 24sicL | 246D | 2462 | 24628 | 24c4-a | 2aca-aL | 2466 | 2067 P

1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12X70 M12x60 M12x60

L 1500 5

nnayr




3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1
)
I
1506 3
9
=
]
0
I
]
[}
B 2
2
£a
a
=
=
|~
x
D 2
o
X
<}
n
>
=
]
P 1506 %
2
<
-]
s
2
apr. e A B (o D Grs. ) > Y] 2
1506 8 290 162 45-56 105 2.000 12 360 M12
1506 CA 335 E8 8 335 176 45-56 105 2.200 12 360 M12
< < 4
MoOHTMpyeTCcsa Ha CNUPasnbHO CToMKe
I S S AT S R T S T T
1506 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
n
x®
a
MOHTMpPyeTCs Ha CTOMKE YM3e/IbHOro KyJibTuBaTopa e
Q
I N S T T T T T
1506+ 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12X60 M12x60

L 1506 5

nnayr

A 164



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1
3
I
1507 E
3
9
=
w
0
I
om
w
[}
B 2
2
£a
|~
w
=
=
|~
x
D a
]
X
o
n
)
=
3
P 1507 3
e
<
-]
=
=
2
apr. —I- A B C D Grs. & AN M 2
1507 6 308 155 45-75 95 1.200 12 360 M12
1507-8 8 308 155 45-75 95 1.600 12 360 M12
Lo 4
MoOHTMpYeTCcA Ha cnupasibHONM CTolike
1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 g
n
x
a
MouTupyeTcn Ha CTOMKe Yn3sesibHOro KyJ/ZibTUBaTOpa g
Q

1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60

L 1507 5

nnayr

A 165



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

=

1509 5
)

5

8

3

B ajc -

™ 2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1509 10 70 410 78/ 78 2.400 6 360 1199A M12 100
1509-B 10 80 410 78 /78 2.500 6 360 1199A M12 100
o ” 4
MoOHTHpYeTCA Ha XKEeCTKON CTouke
o T -
5
1509 + 1510 M12x60 =z
%
<
Q
o
x
5]
S
o
5

nnayr

A 166 IEl npovssoacteo noa saxas T BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHbIE JIAMbI U JONIOTA

1

3

1510 3
)

w

0

F

8

B 2
2

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

1510-B 8 320 240 35/35-40 112 2.800 6 144 M12 100
1510 8 430 285 35/35-40 112 3.450 6 144 M12

- ” 4

MoOHTHpYeTCA Ha XKEeCTKON CTouke
o T -
I
1509 + 1510 M12x60 g
"]
x
<
-]
o
X
o
s
=

L 1510

5

nnayr

A 1 67 MNMpou3BoAcTBO Noj 3akas



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

1573

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2

1573-A12 CA2 210 12 6.900 435 45-75 128 80 1199A M14 100
1573-A-12-CA2-450 210 12 6.200 450 45-75 128 80 1199A M14 100
4
L 1573
5

A 168 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI U AOJIOTA .

1581 - 1585

)

KYJIbTUBATOPbI

1581 10 146 201 74 1.575 450 1199A M12 100

1585 10 140 200 89 1.720 450 1199A M12 100
4
L 1585
5

A 169 MPpOM3BOACTBO MOA 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.09 | KY/IbTUBATOPHBIE JIAMbI 1 OJIOTA .

15005

)

r 15005

I
o
2
<
o
s
=
g
2

15005 8 5.700 1199A M12 60 100
15003 A 6 385 230 3.125 15005T M8 200
15002 8 250 285 45 104 2.600 1199A M12 240
15005 = 15002 + 15003-A + 15005T. )
MOHTUpYeTCS Ha CTOlMKe YN3eNIbHOro KyJibTUBaTopa
T e e
15005 M12x60 M12x60
MoOHTUpYeTCcsA Ha cnUpasibHOW CTolike
15005 M12x60
5

L 15002 L 15003-A

A 170 Mpon3BOACTBO Noa 3aKa3 ¥ BonTbl Ha cTp. 206



3.10 | AETANW A1 OBPABOTKM CTEPHM

LEMKEN SMARAGD

1597-B 8 CA

2446 A12 CA

1597-A 8 CA

n QAT

OpUrMHanbHbIit HOMEp

1596-10 D CA

1595 10 CA 4679105 10 150 194 40/70 2.350 125 1199A M12
1597-A 8 CA 3374395 8 100 295 1.850 400 1199A M12
1597-B 8 CA 3374394 8 100 290 1.850 250 1199A M12
1598 8 D CA 3374398 8 110 300 2.400 300 1199A M12 100
1598 8 I CA 3374399 8 110 300 2.400 300 1199A M12 100
1515 10 CA 3374388 10 120 235 1.740 500 1199A M12
1515 12 CA 3374392 12 120 235 2.050 500 1199A M12
1515 12 CA AP2 DURATOP 3374392 12 120 235 2.250 450 1199A M12 100
151512 B CA 3374386 12 80 235 1.550 500 1199A M12 100
1596 10 D CA 3374416 10 349 130 70 2.100 450 1199G M12
1596 10 I CA 3374417 10 349 130 70 2.100 450 1199G M12
1516 10 D CA 3374418 10 349 130 70 2.035 400 1199G M12
1516 10 I CA 3374419 10 349 130 70 2.035 400 1199G M12
1516 11 D CA 3374420 11 381 130 70 2.635 370 1199G M12
1516 11 D CA AP2 DURATOP 3374420 11 380 130 70 3.000 300 1199G M12
1516 11 I CA 3374421 11 381 130 70 2.635 370 1199G M12
1516 11 I CA AP2 DURATOP 3374421 11 380 130 70 3.000 300 1199G M12
1516B 10 D CA 3374428 10 249 130 70 1.635 400 1199G M12 100
1516B 10 I CA 3374429 10 249 130 70 1.635 400 1199G M12 100
1517 CA 3374356 5 256 174 780 300 1199A M10
MoHTUpyeTCcsa co cToVikon 2446. cM. cTp. 187.
Hannaeka mMaTepnanom € BbICOKO M3HOCOYCTONYMBOCTbIO.
A 171 MNpou3BoACTBO MoA 3akas % bBontbl Ha cTp. 206 I neBblit D npasblit

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

)

KYJIbTUBATOPbI

4

ANCKOBASl BOPOHA

nnayr



3.10 | AETA/IM OJ15i OBPABOTKW CTEPHU

15055 - 15056 - 15057 - 15058 C2A
—
:

15056 CI AP2

15056 CD|

15055 C2A HRS|

15055 C2ACP HRS

)

KYJIbTUBATOPbI

4
15055-C2A HRS 12 80 250 57 1.750 500 1199A 1285A
15055-C2A-CP HRS DURATOP 15 80 250 57 2.130 300 1199A 1285A
15057-C2A CENTRAL 8 80 258 1.230 200 1199A M12 50
15057-A 80 D C2A HRS 8 80 380 1.300 300 1199A 1285A 50
15057-A 80 I C2A HRS 8 80 380 1.300 300 1199A 1285A 50
15058-A 80 D C2A HRS 8 80 235 800 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I C2A HRS 8 80 235 800 400 1199A 1285A 50 5
15056 CD 10 221 60 2.450 200 HEX M12 100
15056 C 1 10 221 60 2.450 200 HEX M12 100
15056 C D AP2 10 221 60 2.600 200 HEX M12 100
15056 CI AP2 10 221 60 2.600 200 HEX M12 100
15056-C: 465 MM paboTaeT C 2 KpblIbsSIMU U CTOWKOM.
[onoTo c nnacTtuHon u3 kapbuaa Bonbdpama.
HannaBka MaTepuanoMm ¢ BbICOKOM M3HOCOYCTONYMBOCTbIO.
MoHTupyetcs co cToikon 2823. CM. cTp. 189.
HEX: BonT c wecturpanHoi ronoskoit DIN 931 w ravika DIN 934, apT. 1199H1260A 6e3 Mmapkuposku Bellota.
A 172 Mpon3BoACTBO NOJA 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I neBblit D npaBbli



3.10 | AETAJIV AJi1S OBPABOTKWN CTEPHM .
15055 - 15056 - 15057 -2823
[15055-CA1 | [15055-B80-CP-2A3P|

2

l

(il

[15055580-PLCP4P |

15057 A80 CENTRAL
15058 A80I HRS

(15056 AL HRS |

(15055 BCP8O HRS|

15055 B120 HRS ‘

% C
(I
A

()

KYJIbTUBATOPbI

* 15056 AD HRS I
15056 BD HRS I

15055 A80 HRS 15056 BI HRS

OpUrMHanbHbIi1 HOMep —I-
15055-A 80 HRS 34060850 12 80 243 1.500 500 1199A 1285A
15055-B CP 80 HRS DURATOP 00310915 15 80 250 2.000 300 1199A 1285A
15055-B80-CP-2A-3P DURATOP 00311069 20-40 80 275 57 4.030 250 1199A 1285A
15055-B80-PL-CP-4P DURATOP 30 80 275 57 4.300 250 1199A 1285A 100
15055-B80-CP-2A1-3P DURATOP 20-40 80 275 45-58 4.000 250 1199A M12
15055-B 120 HRS 34060851 12 120 2.300 300 1199A 1285A 100
15056-A D HRS 34060857 10 172,5 60 1.700 300 HEX M12
15056-A I HRS 34060856 10 172,5 60 1.700 300 HEX M12
15056-A D CA1 HRS 34060857 10 172,5 60/60 1.700 300 HEX M12 100
15056-A I CA1 HRS 34060856 10 172,5 60/60 1.700 300 HEX M12 100
15056-B D HRS 34060855 10 101 60 1.250 400 HEX M12
15056-B I HRS 34060854 10 101 60 1.250 400 HEX M12
15056-B D CA1 HRS 34060855 10 101 60/60 1.250 400 HEX M12 100
15056-B I CA1 HRS 34060854 10 101 60/60 1.250 400 HEX M12 100
15057-A 80 D HRS 34060859 8 80 410 57 1.950 300 1199A 1285A
15057-A 80 I HRS 34060858 8 80 410 57 1.950 300 1199A 1285A
15057-A 80 CENTRAL 8 80 305 1.385 200 1199A M12
15057-B 100 D HRS 34060853 8 100 410 57 2.700 300 1199A 1285A 50
15057-B 100 I HRS 34060852 8 100 410 5 2.700 300 1199A 1285A 50
15058-A 80 D HRS 34060863 8 80 260 57 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 D CA1 HRS 8 80 260 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I HRS 34060862 8 80 260 57 1.200 400 1199A 1285A 50
15058-A 80 I CA1 HRS 8 80 260 1.200 400 1199A 1285A 50

15056-A: 370 MM paboTaeT C 2 KpbUIbSMU 1 CTONKON.

15056-B: 240 MM paboTaeT € 2 KpblIbSIMU U CTONKOMN.

HEX: BonT ¢ wecturpaHHon ronoskor DIN 931 u raika DIN 934, apt. 1199H1260A 6e3 mapkupoBku Bellota.
[onoTo ¢ nnactuHon u3 kapbuaa Bonbdpama.

MoHTupyeTcs co cToikol 2823. cm. cTp. 189.

15056 A/B CA1l: 4 oTBepcTua.

15058 CA1l: 1 oTBepcTue Ans Kpenexa.

A 173 Mpoun3BoACTBO Mo 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasblit



3.10 | AETANW A1 OBPABOTKMN CTEPHM

1

3

15083 3
=

3

3

Bﬁ]c -
N 2
A

2

£

2

2

S

2

(3)

P 15083-80X12

KYJIbTUBATOPbI

OpMruHanbHbIi HOMEp

15083-80X12 506064 12 80 280 1.900 400 1199A M12 100

15083-80X14 506065 14 80 280 2.200 300 199A M12 100

15083-100X12 506014 12 100 280 2.400 250 1199A M12 100
4
<
I
]
[-%
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=8

L 15083-80X14 L 15083-100X12

5

nnayr

A 174 E Mpon3BOACTBO Noa 3aka3 T BonTbl Ha cTp. 206



3.10 | AETA/IM AJ1S OBPABOTKW CTEPHU

1

1586 - 1587 - 1588 %
............... g

2

©

KYJIbTUBATOPbI

4

1577 CA3

o2}
J{?
o
AUCKOBASAl BOPOHA

5
1586-A 8 CA 8 210 480 300 70 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-A 8 CA1 8 210 480 300 70 128 4.500 70 1199A M14 100
1586-A 8 CA2 8 210 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M14 100 5
1586-A 8 CA3 8 210 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M12 B
1586-A 12 CA 12 210 480 300 70 128 6.900 60 1199A M12 100
1586-A 12 CA1 12 210 480 300 70 128 6.900 60 1199A M14
1586-A 12 CA2 12 210 480 300 45-75 128 6.900 60 1199A M14 100
1586-A 12 CA 2 10” 12 210 10" (254) 300 45-75 128 4.500 125 1199A M14 100
1586-A 12 CA3 12 210 480 300 45-75 128 6.900 60 1199A M12
1586-B 8 CA 8 150 480 300 70 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-B 8 CA3 8 150 480 300 45-75 128 4.500 70 1199A M12 100
1586-B 12 CA1 12 1152 480 300 70 128 6.900 60 1199A M14 100
1587-A 10 CA 10 150 120 215 1.650 500 1199A M12
1587-A 10 CA1 10 150 120 215 1.650 500 1199A M14 100
1587-B 10 CA 10 150 120 215 1.650 500 1199A M12 100
1587-B 12 CA 12 150 120 215 1.980 350 1199A M12 100
1587-B 12 CA1 12 150 120 215 1.980 350 1199A M14
1588 10 CA 10 100 290 2.200 300 1199A M12
1588 10 CA1 10 100 290 2.200 300 1199A M14

1587-Bonee arpeccuBHbIV yron ataku, 4yem 1587-B.

MOHTHpYETCA Ha YXECTKOW CTolke

2444-865 A12 CA1 / 2444-865 A12 CA2 / 2444-865 A12 CA5 2444-865 A14 CAl1

1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1586 CA1/CA2 + 1577 CAl M14x70

L 1587-A L 1587-B

- e
/

R 290

R 200

A 175 E MponssoAcTBO NoA 3aKa3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206



3.11 | CMUPAJIbHBIE CTOKM -

20X20 25X25 27X27

e 177 S 178 e 179
2

30X30 32X32 35X35

S 180 S 181 S 182

()

KYJIbTUBATOPbI

A 176



3.11 | CMIMPAJIbHBIE CTOWKM .

20X20

= 4]
oD
nokcuaHas Kpacka
C 3awmTou ot
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTy4YeHUs.
g S—
A 2
G
ODH
F
0o [G- |, ®
E
— P 2480
A

KYJIbTUBATOPbI

2480 D 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
24801 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
2480-VD 20x20 380 395 92 13 45 160 M10 4.750 150 12480
2480-V I 20x20 380 395 92 13 45 160 M10 4.750 150 12480 4
2480-B D 20x20 132 713 115 45 300 64 M10 5.000 125
2480-B 1 20x20 132 713 115 45 300 64 M10 5.000 125
2480-TB-D 20X20 71 548 92 6 400 63 M12 3.800 200 50
2480-TB-1 20X20 71 548 92 6 400 63 M12 3.800 200 50

3aXuMbl. CM. cTp. 184.
BO3MOXHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183.
V: CneunanbHble MOAENW ANS BUHOrPaAHUKOB.

L 2480-B L 2480-TB L 2480V - 2485V

A 177 MPOM3BOACTBO MOA 3aKa3 I nesblit D npaBbiit



25X25

| CMMUPANIbHBIE CTONKM

= 4]
oD
nokcuaHas Kpacka
C 3awmTou ot

B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—
A
G
@D H
F
5193
I B
E
— P 2481 / 2481-B
A
apr. 2y A B c ) 3 F G M Grs. ™ g F |
2481 D 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
24811 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
2481-VD 25x25 445 480 127 15 45 310 M12 9.400 50 12481
2481-V1 25x25 445 480 127 15 45 310 M12 9.400 50 12481
2481-B D 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 100
2481-B 1 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 100
2481-H D 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481 100
2481-H1I 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481 100
2481-FM D 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 100
2481-FM I 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 100
2499 D C2A 25x25 20 660 90 6 45 325 80 M10 6.800 150 50
2499 I C2A 25x25 20 660 90 6 45 325 80 M10 6.800 150 50
2481-N-D 17X 1" 118 935 150 10 44,5-57 483 80 M12 9.900 50 50
3aXuUMbl. CM. cTp. 184.
Bo3MoXxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183.
2499 D/I C2A MoHTupyetcsa ¢ 1529-A6 cmM. cTp. 62.
V: CneuvanbHble MoAeNW ANsi BUHOrPaAHMKOB.
L 2481-H L 2481-FM L 2481-N L 2499 L 2480V - 2485V
A 178 EI‘IpowaBonCTBo noa 3akas I nesbl D npaBblit

)

KYJIbTUBATOPbI



3.11 | CNIMPAJIbHBIE CTOWKMN

1
3
I
27X27 5
=
g
=
w
> o z
oD w
nokcuaHas Kpacka )
C 3awmTou ot c
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—
A
2
L0
2
=
s
[
x
.
o
]
x
o
2
G =
3
P 2483 8
g
o
=
=
B
apr. < A B c ) E G M Grs. ™ g 2
2483 D 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
24831 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
2483-R22 D 27x27 437 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22

2483-R22 1 27x27 437 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22 4
2483-V D 27x27 445 480 127 17 45 285 M12 11.000 50 12483 -
2483-V 1 27x27 445 480 127 17 45 285 M12 11.000 50 12483 3
o
3aXuMbl. cM. CTp. 184, ]
Bo3MoXxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. e
V: CrnieumanbHble MoAenW ANs BUHOTPAAHMKOB. a
g
s
(=4

L 2480V - 2485V
5

nnayr

A 179 I nesbliA D npaBblit



3.11 | CMIUPAJIbHBIE CTOWKM

1
3
I
=
30X30 5
g
=
w
> 4+
oD w
nokcuaHas Kpacka )
C 3awmTou ot c
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—

A
2
L0
]
=
s
[
x
.
o
o
x
o
2
G =
3
P 2484 g
3
o
=
=
L2
=
apr. £y A B c D E G M Grs. N> g 2

2484 D 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 12485
2484 1 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 12485
2484 D GD 30x30 360 625 360 15 45 95 M12 15.000 60 12485 100

2484 1 GD 30x30 360 625 360 15 45 95 M12 15.000 60 12485 100 4
3aXuMmbl. CM. cTp. 184. <
2484 GD: BOAO3MY/IbCMOHHAsA NMOKpacka B YEPHbIN LiBET. g
BO3MOXHblE BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. 5
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4

L 2484 GD
5

nnayr

A 180 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



3.11 | CNIMPAJIbHBIE CTOWKMN

32X32
[%]9) 0

nokcuaHas Kpacka
C 3awmTou ot

B ynbtpacdmonerosoro
U3NTy4YEeHUs.

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

m
o} =] >
rNYBOKOPBIXJIUTEJb

@D H
F
oo G | ®
; z
— P 2485 o
A g
o
=
=
L2
=
apr. Zs A B c ) E F G M Grs. AN 'Y F | 2
2485 D 32x32 438 508 155 23 45 101 M12 17.000 50 12485
24851 32x32 438 508 155 23 45 101 M12 17.000 50 12485

2485-N-D 32X32 125 925 150 10 44,5-57 483 102 M12 12.000 40 50
2485-N-1 32x32 125 925 150 10 44,5-57 483 102 M12 12.000 40 50 4
2485-V D 32x32 438 508 155 23 45 335 M12 18.000 30 12485 -
2485-V 1 32x32 438 508 155 23 45 335 M12 18.000 30 12485 3
o
3aXuMbl. cM. CTp. 184, ]
Bo3MoXxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. e
V: CrnieumanbHble MoAenW ANs BUHOTPAAHMKOB. a
g
s
(=4

L 2485-N L 2480V - 2485V

5

nnayr

A 181 MPOM3BOACTBO MOA 3aKa3 I nesblit D npaBbiit



3.11 | CMIUPAJIbHBIE CTOWKM

1
3
I
=
35X35 5
<
=
w
> 4+
oD w
nokcuaHas Kpacka )
C 3aluuToi OoT c
B ynbtpacdmonerosoro
E U3NTyYeHus.
g S—
A

2
L0
]
=
s
[
x
.
o
o
X
o
2
G =
3
P 2486-GD &
3
o
=
=
L2
=
apr. /£y A B c D E G M Grs. N g 2

2486 D GD 35x35 400 583 145 23 45/70 110 M12 22.000 40 12486

2486 I GD 35x35 400 583 145 23 45/70 110 M12 22.000 40 12486

2486 CD GD 35x35 410 600 145 17 50/75 110 M12 22.000 40 12486 100

2486 CI GD 35x35 410 600 145 17 50/75 110 M12 22.000 40 12486 100 4
3aXuMmbl. CM. cTp. 184. <
2486 C GD: BoA0O3MY/IbCMOHHAsH NMOKpacka B YEpHbIA LBET. g
BO3MOXHblE BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 183. 5
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 182 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



3.12 | AETAJIN MOHTAXA HA CMIUPAJIbHBIE CTOMKMN

L

-~ I

CnupanbHble CTONKH 3

=

=

s 20x20 25x25 27x27 30x30 32x32 35x35 %

Apr. 2480 / 2480-B 2481 2483 2484 2485 2486 8
1500+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

1506+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 5
1507+1501 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

1511 M10x50 M10x50 =

1512-A CN/ C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 =

1513 0/A M11x50 M11x50 2

1535-0/A CA1 M11x50% S

1513 B M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 8

1513 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 2
1535-B CN CA1 / C2A / C3A M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50

1535-B / CA3 / CA2 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 (3)
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1537 CN M12x50 M12x60 M12x60 g

1538 M10x40 E

1547 C2A M10x40 =

1550-A M10x40 g

1553 C2A M10x40 =

1561 M11x50 M11x50

1571-B CA M12x60
1571-BC3A / C M12x60 M12x60 M12x60

1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 4

1578 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 .

1579 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60 =

1593 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 S

15005 M12x60 s

15106 AP CP M12x70 M12x70 M12x70 )

15055 B 80 CP 2A1 3P M12x70 M12x80 é

* 2481H
5

[
P
[
=

A 183



3.13 | 3AXXUMbI AJisl CNUPANbHBIX CTOEK .

12480 - 12486

)

P 12480-12486

KYJIbTUBATOPbI

apr. %Q %Q Pama
12480-5050 60x10 20x20 50x50 24 740 M12
12480-6060 60x10 20x20 60x60 24 840 M12
12480-8080 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M12
12480-8080A 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M14 100 4
12481-6060 80X14 25X25 60X60 12 1.695 M16
12481-8080 80X14 25X25 80X80 12 2.045 M16
12483-6060 80X14 27X27 60X60 12 1.070 M16
12483-8080 80X14 27X27 80X80 12 2.055 M16
12483-10060 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M16
12483-100100 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M16
12485-8080 90x15 32x32 80x80 12 2.310 M22
12485-10060 90x15 32x32 100x60 12 2.310 M22 100
12485-100100 90x15 32x32 100x100 12 2.705 M22
12486-100100 100x15 35x35 100x100 12 3.262 M22 5

A 184 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



2441 2446 2444
e 186 - 187 e 188
2
2823
= 189

()

KYJIbTUBATOPbI

A 185



1

3

I

2441 3

3

<

=

w

]

4] z

[}

w

KomnnekcHas 8

TepMuueckas =
o6pa6oTka

2

£a

a

=

=

|~

x

]

o

o

X

[=]

n

>

=

o

P 2441 S

<

o

=

=

2

apr. £y A B C M Grs. AN F | 2

2441-CA2 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50

MoHTupyeTcsa ¢ 1509 cm. cTp. 166 / 1510 cm. cTp. 167.

KoHdburypaumm kpenexkHbiX OTBEPCTUI K paMe L
2441-CA2 5 65 115 165 215 265 20,3 20,3 20,3 20,3 20,3 g
%

<

-]

o

X

o

s

(=4

5

[~

)

[~

c

A 186 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1

)

I

=

=

<

=

=

]

4] z

[}

w

KomnnekcHasn 3

TepMuyeckas =
o6pa6oTka

2

£a

a

=

=

|~

x

]

o

o

X

o

n

>

=

]

P 2446-A12 s

<

o

s

=

2

apr. OpUrMHanbHbIi HOMep £y A B (o M Grs. > 2

2446 A12 CA 4653680 70x22 875 90 45 M12 9.800 100

KoHdurypaumnm Kpene>kHbix 0OTBEPCTUIi K paMe

4
2446 A12 CA 4 25 155 205 220 24,3 20,3 12,3 12,3 §
e

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

5

nnayr

A 187



1
3
I
2444 5
=
<
=
w
a
o Z
om
w
KomnnekcHasn 3
TepMuuyeckas =
o6pa6oTka
2
L0
]
=
s
[
x
.
o
]
X
o
]
>
=
3
P 2444 g
g
o
=
2
apr. Zs A B C M Grs. > F | 2
2444-865 A12 CA1 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CA2 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A14 CA1 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA2 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50 4
2444-865 A14 CA3 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50 -
2444 A12 moHTUpyeTcs ¢ 1586-A 8 CA / 1587-A 10 CA / 1588 10 CA. cm. cTp. 175. §
2444 Al14 moHTupyeTtcsi ¢ 1586-A 8 CA1 / 1587-A 10 CA1 / 1588 10 CA1 . cm. cTp. 175. 2
2
KoHdurypaumm kpenexxHbix OTBEpPCTUA K pame ]
o
T B e S S .
2444-865 A12 CA1 3 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A12 CA2 2 175 = 20,5 12,3
2444-865 A14 CA1 3 30 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A14 CA2 2 30 205 - 20,5 12,3 5
2444-865 A14 CA3 2 30 205 = 20,5 14,5

nnayr

A 188 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1
3
I
2823 5
3
<
=
w
a
4] -
om
w
KomnnekcHasn 3
TepMuuyeckas =
o6pa6oTka
2
L0
]
=
s
[
x
.
o
]
X
<]
]
>
=
g
P 2823 E
<
o
=
=
B
apr. OpUruHanbHbIi HoMep >3 A B C M Grs. ® [F | 2
2823-A 34060834 50x25 469 445 57-57 M12 7.700 100 100
2823-B 34060835 60x25 622 483 57-57 M12 11.100 70 100
2823-C 34060836 60x25 720 500 57-57 M12 12.200 65
MoHTupyeTcsa ¢ 15055 - 15056 - 15057 - 15058. cm. cTp. 173, 172. 4
<
I
]
o
o
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 189 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.15 | CTOWKA YMSE/IbHOIO KY/IbTUBATOPA )

( 2461-2467 / 2467V ' 2811
S 191 S 192 S 193

()

KYJIbTUBATOPbI

A 190



3.15 | CTOWKA YN3E/IbHOIO KY/IbTUBATOPA .

2461-2467

—
| oc
|
| B
|
! A H--oD
2
(3)
= 2461 - 2467 &
:
5
apr. <y A B c D F M Grs. > [ F | 3
2466 25x25 393 370 17,5 45 217 M12 3.500 200
2466-E 25x25 361 315 15 45 135 M12 2.700 300 100
2466-E TL 25x25 361 315 14,5 45 135 M12 2.700 200 100
2467 30x30 470 397 17 45 275 M12 5.500 125 4
2467-35 35x35 470 402 17 45 275 M12 7.500 125
2467-35 TL 35x35 495 450 16,5 45 244 M12 8.000 125
2467-35-A-L 35x35 452 522 20 45 215 M12 8.800 100 100
2461-C 40x30 495 368 18,5 40-50 296 M12 6.900 90
2461-CL 40x30 470 492 26 45 215 M12 9.620 70
2464-A 40x40 470 500 26 45 245 M12 11.000 50
2464-AL 40x40 525 575 26 45 230 M12 12.700 30
2464-AL CA1 40x40 525 575 26 57-57 230 M12 12.700 30 100
2461-B 45x20 500 355 17 40-50 296 M12 5.200 100
2461-D 45x20 415 450 17 40-50 280 M12 6.200 100 100 5
2462-A 50x25 450 582 21,5 40-50 280 M12 10.300 45
2462-B 50x30 455 587 21,5 40-50 280 M12 12.500 40
2462-B-A16 50x30 545 660 17 56 330 M12 14.150 35 100
2462-B A24 CA2 50x30 455 587 26 45-57 280 M12 12.500 40 100
2462-C 50x30 560 480 20 57 330 M14 11.700 80 100

2464-AL CA1: C TpeMms OTBEPCTUSMU ANSt YCTAHOBKMU KyNbTuBaTopoB Mulch-Mix.
TL: c 60KOBbIM OTBEPCTUEM.

A 191 Mpoun3BoACTBO NoA 3aKa3 D npas.biii



3.15 | CTOWKA YN3E/IbHOIO KY/IbTUBATOPA

1
3
I
2467V 3
=
g
=
w
F T
— _ _ _ &
‘HQC é
I
| B
I
I A 2]--oD
2
| £
[
\ 3
o
\ 4
2
L — 2
[
3
P 2467-V g
g
o
=
=
B
apr. Zy A B C D E F G M Grs. > F | 2
2467-V D 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 M12 5.800 90
2467-V I 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 M12 5.800 90
2467-35VDTL 35x35 495 450 16,5 45 M12 244 200 M12 9.100 80 100
2467-35VITL 35x35 495 450 16,5 45 M12 244 200 M12 9.100 80 100 4
V: CrneumnanbHble MOAENU ANt BUHOMPaLHUKOB. <
2467-35 V TL: c 60KOBbIM OTBEPCTUEM. =
S
]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4
5

nnayr

A 192 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



3.15 | CTOWKA YN3E/IbHOIO KY/IbTUBATOPA

1
3
I
2811 -
3
<
=
w
F 3
— _ _ 3
b= w
| 2 8
| c
| B
|
\ A {--oD
2
L0
2
=
s
[
2
.
o
]
X
[=]
]
>
=
g
P 2811 8
<
o
=
=
B
apr. £y A B C D E F M Grs. AN 2
2811-A 45X15 254 408 17 45 M10 M10 3.800 120 100

2811-A MoHTUpYyeTCcs noa yrnom 20°.
2811-B: 2 oTBepcTMS Ans Kpenexa.

4

ANCKOBASl BOPOHA

L 2811 A L 2811 B

nnayr

A 193 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.16 | AETAIN MOHTAXA HA CTOMKM YN3ENBHOIO KY/IbTUBATOPA

3
ol I
CTonKa unsenbHoOro KyJibTUBaTOpa 3
E
a
& 45x20 40x30 40x30 45x20 50x25 50x30 40x40 25x25 30x30 &
Q
Apr. 2461-B 2461-C  2461-CL  2461-D 2462-A 2462-B  2464-A/AL 2466 2467 e
1500+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x60 M12x60
1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50
1506+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 5
1507+1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x60 M12x60
1512 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 2
1513-0/0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 £
[
1513-A/A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60 M11x50 M11x50 2
1513-B M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 g
x
1513 ACN / C2N M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x50 M12x50 3
1535-B CN CA1/C2A M12x60 M12x60 M12x70 2
1535-0/A/F/G CA2 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B / C3A / CA2 M12x60 M12x60 M12x70
1535-C M12x60 M12x60 M12x70
1537 / 1537 CN M12x60 M12x60 M12x60 M12x50 (3)
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x60
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 2
1578 M12x60 M12x60 M12x60 g
1593 M11x50 =
15005 M12x60 g
15027 B/C CA1 M11x40 =
15028 B/C CA1 M11x40
15106 AP CP M12x70 M12x70 M12x80 M12x60
15055 B 80 CP 2A1 3P M12x80
a4
<
I
o
o
o
"]
x
<
o
o
X
o
s
(=4
5

[
P
[
=

A 194



3.17 | AMOPTU3ATOP YN3EJIbHOIO KY/IbTUBATOPA

80x80

4]
MuHuMmanbHoe

A o6cnyxxmnBaHue:
HEeW/I0HOBbIe BTY/IKU
He HY><AaloTcs B

cMa3ke.

Makc.pasmepbl paMbl

Makc. rnybuHa

12466 80x80 35cm
12466-2426F 80X80 35cm
12466-B 80X80 35cm
12466-B 2426F 80x80 35cm
12466-B VAB 80x80 35cm
12466-V 80X80 30cm
12466-VAF 80x80 30 cm

P 12466

8-12
8-12
8-12
8-12
8-12
8-12
8-12

2467
2467
2467
2468
2467
2467
2467

575
575
575
575
575
575
575

535
535
535
535
535
535
535

183
183
172
172
172
125
125

12466-B VAB, 12466-VAF: MOHTMpYeTCS C 3aXXMMOM 12466-V-AB ansa 605bluei HaAeXHOCTU U NOBbILEHHOW NPOYHOCTY.

12466-V, 12466-VAF: CneunanbHble MOAENW A1 BUHOTPaAHWNKOB.

L 12466-B

A 195

L 12466-V-AF

34.900
35.000
34.500
35.500
34.500
31.100
32.900

Mpou3BoACTBO noj 3akas

2424-E
2426-F
2424-E
2426-F
2424-E
2424-E
2424-E

10
10
10
10
10
10
10

30

)

3
o
2
<
o
s
=
B
2



| AMOPTU3ATOP YM3EJIbHOIO KYJ/IbTUBATOPA

100x100

MuHuMmanbHoe
A o6cnyxxmnBaHue:
HEeW/I0HOBbIe BTY/IKU
He HY><AaloTcs B
L% cMaske.
2
I |
|
o
1 { |_.'
| T 12465 g
— :
o
=
=
2
Makc.pa3Mepbl pambl  Makc. riy6uHa  C.V. Mpy>kuHa AN 2
12465 100x100 45cm 10-15 2464-A PI 680 590 190 45.000 2428-A 10
12465 BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PI 680 590 190 47.000 2428-A+2419-A 10
12465-B 100x100 45cm 10-15 2461-EL 675 595 172 41.000 2428-A 10
12465-B BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PI 680 590 172 43.000 2428-A+2419-A 10 4
12466-100 100X100 35cm 8-12 2467 575 535 183 36.200 2424-E 10 30
12466-100-2426F 100x100 35cm 8-12 2467 575 535 183 37.200 2426-F 10 30
L 12465-B
5

A 196

Mpou3BoACTBO noj 3akas




3.18 | KOMMOHEHTbI YU3ESIbHOrO AMOPTU3ATOPA

nucaHue

1 Tpy6a
2 AmopTu3aTop pambl

3 Brynka

4 Brtynka

5 [MOBOPOTHbIV WTUDT

6 YpapHas nnactuHa

7 Ckoba + 2 raiiku DIN 985

7B Ckoba + 2 Bont M20x100 DIN 931 + 2 raiiku DIN 985

8 Onopa cToiikun

9 lpyxuHa

10 Bknagblw NPyXuHbl

11 Btynka

12  BuHT npyxuHbl M24x180 DIN 933 + 2 raviku DIN 934
13 1 BUHT onopbl M10x60 DIN 931 + 1 raiika DIN 934

14 BwuHT cToiikm DIN 931 + 1 raiika DIN 985

15 Mydra

16 Ckoba + 2 raiiku DIN 985
17 BuWHT M16x60 DIN 933 + 2 raiiku DIN 934

18 BuHT M16x90 DIN 933 + 1 raiika M16 DIN 934 +
M16 DIN 6330

19 BuHT M14x70 DIN 933 + 1 raiika DIN 6330

A 197

12465
100x100
12465-T
12465-AM

12465-CT
12465-CB
12465-BG
12465-K

12465-AB (2)

12465-SB

S

2428-A
12465-CM
12465-CZ
12465-TM

12465-TCH

12465-TB
(M24x80)

12465-ACB
45x30
40x40
40x30

12465-ABB
12465-TA
12465-TG
12465-TS

1246 12466-100 12466

100x100 100x100 80x80
12465-T 12466-T 12466-T
12465B-AM 12466-100-AM 12466-AM
12465-CT 12465-CT 12465-CT
12465-CB 12465-CB 12465-CB
12465-BG 12465-BG 12465-BG
= = 12466-K

12465B-AB (2)  12465-AB (2)

12465B-SB 12466-100-SB 12466-SB
2428-A 2424-E 2424-E
12465-CM 12466-CM 12466-CM
12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ
12465-TM 12466-TM 12466-TM
12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH
12465-TB 12466-TB 12466-TB
(M24x80) (M16x60) (M16x60)
12465-ACB 12466-ACB 12466-ACB
45x30 40x30 40x30
40x40 35x35 35x35
40x30 30x30 30x30
25x25 25x25
12465-ABB 12466-ABB 12466-ABB
= = 12465-TA
12465-TG 12465-TG 12465-TG
12465-TS 12466-TS 12466-TS

12466-AB (2)

()

z
z
124662426F 12466-B 12466B2426F 12466-V <
80x80 80x80 80x80 80x80 g
12465-T 12466-T 12466-T 12466-V-T '.3
12466-AM 12466B-AM 12466B-AM 12466-V-AM 5
12465-CT 12465-CT 12465-CT 12466-V-CT
12465-CB 12465-CB 12465-CB 12466-V-CB 4
12465-BG 12465-BG 12465-BG 12466-V-BG
12466-K = = =
12466-AB (2) 12466B-AB (1) 12466B-AB (1) 12466B-AB (1)
12466-V-AB o 12466-V-AB o
12466-SB 12466B-SB 12466B-SB 12466-V-SB
2426-F 2424-E 2426-F 2424-E
12465-CM 12466-CM 12465-CM 12466-CM
12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ 12465-CZ
12466-TM 12466-TM 12466-TM 12466-TM
12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 12465-TCH 5
12466-TB 12466-TB 12466-TB 12466-TB
(M16x60) (M16x60) (M16x60) (M16x60)
12466-ACB 12466-ACB 12466-ACB 12466-V-ACB
40x30 40x30 40x30 35x35
35x35 35x35 35x35 30x30
30x30 30x30 30x30 25x25
25x25 25x25 25x25
12466-ABB 12466-ABB 12466-ABB 12466-ABB
12465-TA = = =
12465-TG 12465-TG 12465-TG 12465-TG
12466-TS 12466-TS 12466-TS 12466-TS

© [lononHUTeNbHO Ansa 6onbluei HaaeXHOCTU U MPOYHOCTN



3.19 | NPMXUMHBIE NPYXXWUHBI .

NMPOTOYEHHbIE BE3 TOPLLEBOM LWIN®OBKM

— o
Mpepnaraem
MPY>XUHbI CKaTUN

V A
opcuo e
B V\/é’ :JymuTibT:bl
\V/ AVNaMeTpoOM npyTKa oT
y 1 no 55 Mm.

)

P 2420

KYJIbTUBATOPbI

apr. A B (o} Kon-so BUTKOB Grs. Kg/mm AnuvHa 6n0oka Makc. Harpyska Kgs Makc. npvkaTtue ® E
2419 A 11 350 48 23,5 1.970 13,14 253 1130 86 400
2420 A 12 376 57 22,5 2.750 10,84 264 1206 111 310
2422 B 14 280 81 12 2.890 12,16 161 1287 106 150 50
2422 A 14 300 75 13 3.000 14,72 175 1413 96 225 50 4
2424 H 16 215 122 6 3.100 12,23 88 1214 99 100 50
2424 G 16 350 65 17,5 4.130 34,82 272 2626 75 310 50
2424 D 16 350 97 13 5.150 10,72 200 1589 148 110 50
2426 A 18 200 96 7,75 3.510 35,39 130,5 2349 66 115 50
2426 B 18 250 101 9,25 4.440 23,69 157,5 2207 93 85 50
2426 C 18 300 101 11 5.270 19,33 189 2207 111 100
2426 D 18 300 120 © 5.370 13,19 153 1796 136 70
2428 E 20 300 104 7,5 4.500 44,99 140 2992 67 200 50
2430 A 22 376 105 12,5 9.000 37,24 264 4030 108 80
[pyrue BuAbl NPYy>XWH NPOU3BOASITCS NOJ 3aKas. 5

A 198 Mpon3BoACTBO NoA 3akas D npasblii



3.19 | MPVXKUMHBIE NMPY)XWHbI

NMPOTOUYEHHBbIE C TOPLIEEBO WJIN®OBKOM

— o
Mpepnaraem
MPY>XUHbI CKaTUN

V A
e
o| & e
TPOM MNpyTKa OT
y\/, I:i.mnaoME'? 5 MM.

P 2420

apr. A B (o} Kon-so BuTkoBs Grs. Kg/mm AnuHa 6noka Makc. Harpy3ka Kgs Makc. npvxarue ® E
2424 A 16 220 80 10,5 3.100 27,78 160 2011 60 135 50
2424 E 16 300 90 11 4.035 17,02 168 1739 102 140
24261 18 182 75 8 2.700 87,21 135 3214 37 150 50
2426 F 18 300 90 12 5.100 26,79 207 2545 93 140 50
2428 A 20 350 90 13,25 6.510 39,70 255 3590 90 125
2428 B 20 350 100 12 7.235 29,76 230 3142 106 100 50
2428 C 20 350 110 12 7.880 20,90 230 2793 120 80 50

[lpyrve Buapbl Npy>uH Npov3BOASTCA NOJ 3aKas.

A 199 IMpoM3BOACTBO MoA 3aka3 I nesblii

)

KYJIbTUBATOPbI



1
3
I
=
3YbbA 5
<
=
w
z 4+ z
w
e Paspa6otka u 3
N3roToBJsieHue noa =
B vnHanBMayasibHble
TpesOBaHMﬂ KJINEHTa.
2
L0
a
=
s
LN )
3
o
E 4
o
2
D =
[
z
P 2490 8
<
o
=
=
B
apr. A B C D Grs. = (] o~ Pama M AN F | 2
2490 230 530 95 14 1.200 12 900 500
2850 195 440 66 19 960 12 105° 500 500
2853 195 403 66 19 980 12 1202 500 500
2852 187 584 61 14 1.850 12 900 400 500 4
2855AR 30 100 10 40x40 200 -
2855AB 140 100 9 40x40 M1 200 3
2850AB 150 150 9 50x50 6.750 500 §
3
-]
o
X
o
s
(=4
L 2850 L 2853 L 2852 L 2855AR L 2850-AB
5

nnayr

A 200 Mpou3BoACTBO noj 3akas



3.21 | PECCOPA /15l KYJIbTUBATOPA

1
3
I
PECCOPA KVERNELAND 15500 3
i
]
4] 8
SnokcnaHas Kpacka §
C 3aWMTOIi OT
ynbTpacduoneTosoro <—— 15500-H1
usnyyeHus.
2
£a
o
g
<—— 15500-H2 %
¢
]
g
=
<—— 15500-H3
) °
<—— 15500-H4/H17

P 15500

KYJIbTUBATOPbI

apr. OpuruHanbHbIii HOMEp —>|<— A Konunuectso h E

15500 CLC5 KK301050 4 545 140 11.000 40
15500 CLC6B KK089680 4 545 140 13.400 30 50

15500-H1 KK303134 4 535 140 1 2.500 250
15500-H17 KKO057093 4 120 700 1.000 4
15500-H2 KK303172 4 545 140 2 2.400 250 -
15500-H3 KK057066 4 450 140 2 1.700 500 3
15500-H4 KK057067 4 120 1 350 1.000 §
12500 PC 373 500 e
12500 PR 306 500 §
Peccopa ang nnyra. cM. cTp. 263. E

WcxonHoe pekoMeHAyeMoe paccTosiHue Ans MOHTaxa peccop (rmbkue peccopsl): 50,5 cm.

ﬂe'ranu JINCTOBbIX peccop

e issoo-i | ssoo-na | issoo-H3 | issoo-ti7 | issoo-ha | 1ssoo-ma | issoo-rz [N
15500-CLC5 1 2 2 1 1 2
15500-CLC6B 1 2 3 1 1 1 2

nnayr

A 201 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1458

I -

)

P 1458-B

KYJIbTUBATOPbI

T e A B >
1458-B 6 225 72 29 640 12 1.320
1458-C 6 234 72 29 700 12 1.512
4
L 1458-C
5

A 202



YHUBEPCAJ1IbHbIE

L] USYASY 15
NS A\

|\ \

3
o
2
<
o
s
=
g
2

2y b C/X TexHuka
1470 D 7 2D 80x7 180 138 57 80 13,25 1.130 12 924 Agrator-Agric-Howard
14701 7 21 80x7 180 138 57 80 13,25 1.130 12 924 Agrator-Agric-Howard
1471 D 6 207 M D 75x6 175 135 57 76 11,75 870 12 924 Agrator-Agric(500)
14711 6 207 M1 75%6 175 135 57 76 11,75 870 12 924 Agrator-Agric(500)
1472 D 6 64 AD 70x6 200 110 60/35,5 70 10,5 830 12 924 Agria 480
14721 6 64 A1 70x6 200 110 60/35,5 70 10,5 830 12 924 Agria 480
1473 D 7 107 D 80x7 200 140 57 80 13,25 1.130 12 924 Enguix
14731 7 1071 80x7 200 140 57 80 13,25 1.130 12 924 Enguix
1474 D 5 178 CD 40x5 210 70 70 40 8,5 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1474 1 5 178 C1 40x5 210 70 70 40 8,5 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1475 D 5 178 PAD 40x5 218 77 70 40 8,5 350 24 1.848 Agria-Lander
14751 5 178 PA 1 40x5 218 77 70 40 8,5 350 24 1.848 Agria-Lander
1476 D 6 198 D 60x6 195 102 42 60 12,5 590 24 1.848 Agria-Pasquali
1476 1 6 1981 60x6 195 102 42 60 12,5 590 24 1.848 Agria-Pasquali
1477 D 6 198 ED 60x6 180 92 42 60 12,5 505 24 1.440  Agria-Howard-Lander
1477 1 6 198 E1I 60x6 180 92 42 60 12,5 505 24 1.440  Agria-Howard-Lander
1479 D 6 234D 55x6 280 116 100 55 12,5 870 12 924 Goldoni-Lander
14791 6 234 1 55x6 280 116 100 55 12,5 870 12 924 Goldoni-Lander
1490 D 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal 480
14901 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal 480

A 203 IEl npovssoacteo noa saxas I nesbiit D npasblit



HOWARD

el
S\

)

KYJIbTUBATOPbI

4
OpurMHanbHbIii HOoMep . C/X TexHuka
1480 D 6 75x6 9901/9924 175 135 57 75 11,5 850 12 924 Howard 480
14801 6 75%6 9900/9923 175 135 57 75 11,5 850 12 924 Howard 480
1481 D 7 80x7 3901/63593 180 132 57 80 13,4 1.020 12 924 Howard
14811 7 80x7 3900/63592 180 132 57 80 13,4 1.020 12 924 Howard
1482 D 8 105x8 6785/2720 200 145 75 105 16,4 1.475 10 770 Howard 480
14821 8 105x8 6784/2719 200 145 75 105 16,4 1.475 10 770 Howard 480
1484 D 9 80x9 9863/9920 180 135 51 80 16,5 1.230 12 924 Howard
14841 9 80x9 9862/9919 180 135 51 80 16,5 1.230 12 924 Howard
1485 D 7 80x7 9949/9931 210 130 57 80 13,4 1.035 12 924 Howard 480 5
14851 7 80x7 9948/9930 210 130 57 80 13,4 1.035 12 924 Howard 480
1486 D 6 75%6 9954 175 140 57 75 11,5 820 12 924 Howard 480
1486 1 6 75x6 9954 175 140 57 75 11,5 820 12 924 Howard 480

A 204 =1 npovseoacteo noa sakas I nesbiit D npasbii



MASCHIO GASPARDO
L FER t Teos

)

OpuUrMHanbHbIii HOMEp - C/X TexHuka

A
1487 D 8 80x8 1110428 220 137 56 80 14,5 1.360 10 770 Maschio §
1487 1 8 80x8 1110429 220 137 56 80 14,5 1.360 10 770 Maschio 5
=
1491 D 8 80X7 110426 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio 480 B
14911 8 80X7 110427 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio 480 5
1494 D 10 80x10 R17820860 237 145 56 80 14,5 1.680 12 924 Maschio
1494 1 10 80x10 R17820870 237 145 56 80 14,5 1.680 12 924 Maschio
4
5

A 205 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



1199A NMOTAMUHAS FOJIOBKA, KBAAPATHbIN NOAr0J1I0OBOK

4+
| £ Bce 60nTbl
a nocraBnsitloOTCsA
,@, -2 —'f%f B KOMMneKTe C
! Q ramkamm.
2
(3)
1199-A E
e g
3
apT. DIN KauecrBo KauecrBo raex 5
1199A-1035 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 35 100 800
1199A-1035B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M10 17,5 35 100 800 800
1199A-1040 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 40 100 800
1199A-1050 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 50 100 800 4
1199A-1060 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M10 17,5 60 100 800
1199A-1140 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 40 100 800 800
1199A-1150 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 50 100 800
1199A-1160 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M11 21 60 50 400
1199A-1235 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 35 100 800
1199A-1235B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 35 100 800 800
1199A-1238 CneumnanbHbI YepTex 8.8 .8 (DIN934) M12 24 38 100 800 400
1199A-1240 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 40 50 400
1199A-1240A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 40 50 400 400
1199A-1248A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 48 50 400 400 5
1199A-1250 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 50 50 400
1199A-1250B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 50 50 400 400
1199A-1260 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 60 50 400
1199A-1260A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 60 50 400 400
1199A-1270 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 70 50 400
1199A-1270A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 70 50 400 400
1199A-1280 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 80 50 400
1199A-1280A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 80 50 400 400
1199A-1285A DIN 608 10.9 .10 (DIN934) M12 24 85 50 400
1199A-1285B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 85 50 400 400
1199A-1290 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M12 24 90 50 400
1199A-1290B DIN 608 12.9 .10 (DIN934) M12 24 90 50 400
1199A-1440 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 40 50 400 400
1199A-1450 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 50 50 400 400
1199A-1480 DIN 608 8.8 .8 (DIN934) M14 28 80 25 200 200
1199A-1650 DIN 608 8.8 .8 (DINj934) M16 29 50 25 200 200
KIT2546C2A DIN 608 / DIN 9021 8.8 .8 (DIN934) M12 24 70 25 200

Kpenex KIT2546C2A cocTouT n3: 60nTa, caMoKoHTpsiweics raiikm (DIN 6927) n waibbl (DIN9021) (@ 13 x @ 37 x 3).

A 206 MNMponsBoacTBO NoA 3akas



1

- z

1199B NOTANHAA INOJIOBKA C ABYMA NMNOACKAMMU 5

|

<

s

w

]

4] z

L ]

| Bce 60nTbl 8

a - nocraBnsoTCcA =

@@" He B KOMIJIEKTe C
‘ raikamm.

2

£a

a

=

=

|~

x

]

o

o

X

o

n

>

E

]

P 1199-B s

<

o

=

2

apr. DIN KauecTso KauecTso raek o D o D2 L o, AN 2

1199B-1035 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 35 100 800

1199B-1040 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 40 100 800 800
1199B-1050 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M10 16 50 100 800 800

1199B-1230 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 30 100 800 400 4

1199B-1235 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN934) M12 20 35 100 800 >

1199B-1240 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 40 50 400 z

1199B-1240B NF (E 27-355) 12.9 .10 (DIN934) M12 20 40 50 400 400 S

1199B-1245 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M12 20 45 50 400 400 e

1199B-1435 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M14 24 35 50 400 400 §

1199B-1440 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M14 24 40 50 400 400 g
1199B-1440AESP 10.9 .10 (DIN934) M14 22 40 50 400 400
1199B-1655 NF (E 27-355) 8.8 .8 (DIN 934) M16 28 55 25 200 200

5

nnayr

A 207 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1199C KOHNYECKASA NOJIOBKA C NA3OM

) o
Bce 6onTbl
[a] o s NOCTaB/IAIOTCA
Q Q B KOMIJIEKTe C
ravkamm.
2
g
P 1199-C E
<
o
=
=
B
apr. DIN KauyectBO KauecrtBo raek §
1199C-1433 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 33 50 400 400
1199C-1437 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 37 50 400
1199C-1442 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 42 50 400 400
1199C-1640 KN.48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 40 25 200 200 4
1199C-1650 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 50 25 200
1199C-1670 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M16 21 70 25 200 200
1199C-1685 Din 934 12,9 .10 (DIN934) M16 21 85 25 200 200

A 208 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1
1199D KOHNYECKAS FOTOBKA C AABOWHbIM NMA30OM
Bce 6onTbl
) nocraBnAAOTCA
Q B KOMIJIEKTe C
ravkamm.
2
g
r 1199D E
<
o
=
=
L2
[
apr. DIN KauecrBo KauecTBo raek o D 2
1199D-1233 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 33 100 800
1199D-1237 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 37 100 800
1199D-1242 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 42 100 800
1199D-1250 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 50 100 800 4
1199D-1255 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M12 16 55 50 400 400
1199D-1434 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 34 50 400
1199D-1445 KN 48.03 12.9 .10 (DIN934) M14 18 45 50 400
1199E-1238 KN 48.03 12.9 .8 (DIN934) M1/2" 17,5 38 100 800 400

A 209

Mpou3BoACTBO noj 3akas



11990 OBAJIbHASl TOJZIOBKA, KBAAPATHbIW NOAr0J/I0OBOK

@ D2 0 =
a Bce 60nTbl —
Q i nocTaBAsAOTCA -
B KOMIJIEKTE C —
. ravkamm. -
o =
%ﬂ@ — 2
z
P 1199-0 E
<
o
=
=
2
apr. DIN KauectBO KauecTtBoO raek oD E 2
11990-1040 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 40 100 800
11990-1040TS ISO 5713 8.8 .8 (DIN985) M10 18 15,5 40 100 800 800
11990-1045 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 45 100 800
11990-1045TS I1SO 5713 8.8 .8 (DIN985) M10 18 15,5 45 100 800 800 4
11990-1045TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M10 18 15,5 45 100 800 800
11990-1050 I1SO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 50 100 800
11990-1055A I1SO 5713 10.9 .10 (DIN934) M10 18 15,5 55 100 800 800
11990-1060 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M10 18 15,5 60 100 800
11990-1060TCB ISO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M10 18 15,5 60 100 800
11990-1245TCB I1SO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M12 22 19,5 45 50 400 800
11990-1250 ISO 5713 8.8 .8 (DIN934) M12 22 19,5 50 50 400
11990-1250TS ISO 5713 8.8 .8 (DIN985) M12 22 19,5 50 50 400 800
11990-1260 I1SO 5713 8.8 .8 (DIN934) M12 22 19,5 60 50 400
11990-1260TCB I1SO 5713 8.8 .10 (DIN6927) M12 22 19,5 60 50 400 400 5

A 210 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1199G OBAJIbHASA NOJIOBKA, KBAﬂPATHbIVI noarosioBokK g
Bce 60nTbl §
()

P 1199 G

apr. o, AN DIN Kauecrso KauecrBo raek @D o D2 L F |

KYJIbTUBATOPbI

1199G-1035 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M10 25 35 400
1199G-1230 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 30 400
1199G-1235 50 400 DIN 603 10.9 .10 (DIN934) M12 30 35
1199G-1235B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M12 30 35 400 4
1199G-1238 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 38 400 -
1199G-1260 50 400 DIN 603 8.8 .8 (DIN934) M12 30 60 400 3
1199G-1470B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M14 32 70 400 §
1199G-1480B 50 400 DIN 603 12.9 .10 (DIN934) M14 32 80 400 e
S
2
o
s
=
5

nnayr

A 211 Mpou3BoACTBO noj 3akas



ONCKOBASA BOPOHA

<
T
(<]
o
(=]
-]
g
-]
(=]
X
Q
s
=

Na

1 . el ?“"& o !
\ , e .

8 e s
2 - ‘4.;“_ } -
‘ \ 1 «.\‘ .f:b,‘_ . .
4, 01 l 4. 02 4.03 Z 4. 04 : 4.05

=

BorHyTbie AoUCKM. MapaHTus Ha s CToiiKN ANCKOB

inPHInium BOrHyTtbi UCKK
“ OrHyTbie Auc AccoOpTUMEHT | BOrHYTbl€ AUCKM




Onck inPHInium:
CaMbli AONroBe4YHbIN ANCK 6e3 NoBpeXXAeHUN Ha pPblIHKe

Yem TBepike AUCK, TEM MEHbLUE ero NpPoYHOCTb. CYUTAETCS, YTO AUCK MPOYHbINA, €CZIN OH NPOXOAUT
UcnbiTaHWe Ha TBEPAOCTb BAaBAMBaHMeM Wwapuka. Komnanua BELLOTA, npuMeHMB cneuunasibHyo cTajib U YHUKaJIbHYIO
TexHonoruto Borodur®, cospana amck inPHInium c naeanbHbIM 6anaHcoM MeXxAy TBEPAOCTbIO U MPOYHOCTbIO.

Bce anckm inPHInium nMmetot TBepaoctb 54 2 HRc 1 npoxoaaT NpoBepKy Ha NMPOYHOCTb.

VIneaanblﬁ 6anaHc Mexxay MaKCUMasnbHOM TBEpAOCTbO U BbICOKOW NMpO4YHOCTbIO 2
5 5 VicnbiTaHne Ha TBEPOOCTb
H Rc- BOABNVBAHMEM LLUApPUIKA.
200 kr/Mmm?  MNOATBEPXOEHO
3

[TpeBOCXOOHbI GanaHC

9

ACCOpTMMEHT OoTBe4YaeT TpeboBaHMAM KaXxaoro norpeéburens

OVUCKOBASI BOPOHA °

A 213



ANCKOBASAl BOPOHA

BOTHYTBIE
[ANCKM

S 215

TAPEJIbYATBIE C

S 218

1933 VT-REX

S 221

1957 VORTEX

S 224

1926 TERRAMAX

S 227

MNOALITAMMOBKOM

4.02 | BOrHYTbIE AUCKU

KOHUYECKUE
[AVCKM

1958 VT-REX

1992 VORTEX

1905 CE KIRAI

1
TAPEJIbYATbBIE
- o
e 217
2
’ 1947 VT-REX
S 220

1927 VORTEX

w

e 223

1906 LUR

)

AVUCKOBASI BOPOHA e

D 226




1
3
I
BOIrHYTbIE ANCKA 3
3
g
=
w
a
o Z
]
/\1‘3 TBepaoctb 50 + 2 HRc 3
rapaHTupoBaHa =
| | aBTOMaTU4YeCKOMn
R P CUCTEMOI KOHTpOIS
npouecca
TepMoo6paboTkm 2
— =
s
7727722z S
S
A xterior 2
o
B: Interior ]
x
[=]
IS :
g — =
[
Espesor: 6-12 mm
R )
> 3
A: Exterior &
B: Interior &)
g
-]
=
2
|
apr. R MM 210 @11 @12 @13 @14 @15 ©16 ©G18 G20 ©22 @24 ©26 ©28 ©30 ©32 @34 @36 2
B mm 43 54 67 84 100 120 141
1942/1932 498
D mm 410 456 506 556 605 635 695
B mm 29 39 49 61 76 90 110 127
1903/1913 545
D mm 353 413 457 508 560 607 656 704 (4)
B mm 15 26 36 45 58 70 83 100 117 133
1904/1914 595 <
Dmm 254 355 415 460 511 562 609 661 708 754 5
B mm 26 34 43 53 67 80 96 112 128 g
1905/1915 620 Ir}
D mm 356 416 460 512 565 612 664 711 752 ]
B mm 11 14 15 20 23 26 32 40 50 61 73 87 102 114 132 174 8
1906/1916 680 =
Dmm 254 281 303 331 357 377 419 463 515 567 616 670 722 762 814 915 s
B mm 30 37 46 57 67 81 94
1907/1917 722
D mm 417 462 512 567 614 668 718
B mm 27 34 43 52 62 73 85 97 101,5 128 146
1948/1938 797
D mm 418 464 516 570 619 676 726 770 816 865 922 5
B mm 22 28 35 43 50 60 70
1910/1920 983
D mm 420 465 519 574 624 680 733

MepBbiil KOA MUMEET HapYXHbIV PEXYLLYI KPOMKY, @ BTOPOI - BHYTPEHHIOIO PEXYLLYIO KPOMKY.

[
>
[
=

A 215



1
3
I
KOHUYECKMUE ANCKA 3
=
<
=
w
a
A I
+ :
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
IB rapaHTMposaHa =
aBTOMaTU4YeCKOM
| ) | CUCTEeMOI KOHTpons
R npouecca
TepMoo6paboTkm 2
i e
s
7727722z S
x
A: Exterior =
o
B: Interior o
X
o
IS B
g — =
Espesor: 6-12 mm
BN -
> 3
A: Exterior &
B: Interior &)
g
= Q g
-]
=
=
2
apr. R MM 218 2 20 2 22 2 24 2 26 9 28 2 30 2 32 9 36 2
B mm 64 76 92 106 125 143
1971/1976 645
D mm 450 500 550 595 650 690
B mm 60 73 81 96 108 123 134 166
1977 645
D mm 502 557 602 637 707 765 820 910 (4)
1971: HapyxHas pexylias KpomKa. <
1976 1 1977: BHYTPEHHSAS pexyluas KpoMka. 5
&
"]
x®
<
-]
o
X
o
s
(=8

=
)
[
=

A 216



1
3
I
TAPEJIBUYATBIE ANCKMA 5
3
<
=
w
]
A 0 E
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
/ \ IB rapaHTMpoBaHa =
aBTOMaTU4eCKOM
| | CUCTEMOI KOHTPONSA
D npouecca
TepMoo6paboTkm 2
 epenzsm 2
i =
=
77222z S
X
s Bxtertor 3
o
B: Interior ]
x
[=]
NN\ 8
g — 3
[
Espesor: 6-12 mm
R )
> 3
A: Exterior )
B: Interior &)
8
-]
=
B
[~
be)
x
B mm 28 36,5 47,5 62,5 72
1951 178
D mm 417 462 513 566 610
B mm 37 47 58
1964 110
D mm 414 439 510 (4)
B mm 36 45 56 70 84
1965 130 <
D mm 415 460 511 563 609 5
B mm 15 21 29 39 49 62 76 8
1953 155 =
D mm 421 466 518 572 620 674 724 ]
B mm 24 28 35 44 57 8
1954 155 g
D mm 355 378 415 458 510 El:
B mm 36 45 57 69 79 95 106 123
1966 160
D mm 463 514 566 615 672 720 762 817
B mm 10 11,5 14 17
1956 170
D mm 406 457 508 582 5
B mm 16 22 28
1967/1968 180
D mm 422 457 520

Bce usfenvsa uMetoT HapyXHYI PexyLuyto KPOMKY.
1968: HapyxHas pexyLwas KkpomMka 30°.

[
>
[
=

A 217



1
~ z
TAPEJIbYATDLIE C NOALUTAMIMNOBKOM 3
=
<
=
w
]
A (+) F
r—1 w
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
/E\IB rapaHTMpoBaHa =
aBTOMaTU4eCKOM
| | CUCTEMOI KOHTpONSA
D npouecca
TepMoo6paboTkm 2
£a
- Espesor: 2-5 mm [~
7727722z S
x
A: Exterior 3
o
B: Interior g
NIm> 8
g 2
g — =
Espesor: 6-12 mm
R )
> 3
A: Exterior sy
B: Interior &)
g
-]
=
2
[~
Pel
X
B mm 49 60 71 84 96
1960 130
D mm 460 513 565 614 968
B mm 32 41 49
1959/1969 130
D mm 413 462 509 (4)
1961/1963 D mm 461 512 565 615 670 720 o
B mm 48 65 77 92 108 126 5
1952/1962 210 a
D mm 572 618 675 724 770 817 2
1960, 1959, 1961 1 1952: HapyxHas pexyLlias KpoMKa. E
1969, 1963, 1962: BHYTPEHHSASA pexyllas KpoMKa. )
s
(=8

=
)
[
=

A 218



1
3
I
1958 VT-REX 5
=
g
=
w
3
o Z
om
w
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
rapaHTupoBaHa =
aBTOMaTU4YeCKOM
CUCTEeMOI KOHTpons
npouwecca
TepMoo6paboTkm 2
| B
w
L :
[
' x
o = 2
! o
]
1 x
by o
'L Q
. =
[
o
3
]
P 1958 VT Rex g2
g
-]
=
=
2
apr. " % mm e A B R MM N2 BONHOBbIX M3rM6oB o Grs. @ F | 2
1958-185 18" 462 5 130 35,5 610 20 8,5 5.100 50 150
1958-205 20" 514 5 130 45 610 20 8,5 7.500 50 150
1958-206 20" 514 6 130 45 610 20 8,5 8.000 50 150
1958-225 22" 568 5 130 58 610 20 8,5 8.900 50 150 o
1958-226 22" 568 6 130 58 610 20 8,5 10.000 50 150 «
1958-246 24" 610 6 130 69 610 20 8,5 12.500 50 150 5
o
ﬂaHHin/'I AWNCK PEKOMEHAYETCS UCMO/Ib30BaTbh HAa MANKMUX no4vsax. Oﬁna,qaeT CBOWCTBaMM OT/IMYHOIO U3MENbYEHUS MOXHUBHBIX OCTAaTKOB M o6ecneymBaeT I'J1\/60Kyl0 8
BEPTUKasbHYO 06paboTky. 2
Takxe, N0 Mepe TOro, Kak pexyLiasi KpoOMKa U3HaLLMBAETCs, yron paboyeit NOBEpXHOCTM AMCKA CTaHOBUTCS 60/iee arpeccMBHBIM U CPOK CIYXEbl AUCKA YBENMYMBAETCS. e
g
s
(=8

[
>
[
=

A 219 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1
3
I
1947 VT-REX 5
3
g
=
w
a
4+ Z
&
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
rapaHTupoBaHa =
aBTOMaTU4YeCKOM
CUCTEMOW KOHTpONS
npouecca
TepMoo6paboTkm 2
L0
i ]
=
[ S0, s
[
' x
o = 2
! o
]
1 x
y o
] \ u
o 2
[
o
3
]
P 1947 g2
e
<
-]
=
3
|
apr. o g mm —~I- A B R MM N2 BONHOBbLIX N3rn6os o Grs. AN F | 2
1947-246 24" 617 6 190 50 730 24 9 12.500 50 150
1947-225 22" 575 5 190 41 730 24 7,3 8.900 50 150

[laHHbIN ANCK PeKOMEHAYeTCst MCMOoMb30BaTh Ha MArkux noysax. O6nasaeT cBOMCTBAMU OTIMYHOMO U3MESIbYEHNS MOXKHWBHbBIX OCTATKOB U obecneynBaeT rny6okyto
BepTUKanbHyto o6paboTky.
Takxxe, Mo Mepe TOro, Kak pexyLias KpoMKa U3HaLWMBAETCsl, yron paboyeit NoBEpXHOCTU ANCKA CTaHOBUTCS 6onee arpeccMBHbIM U CPOK CNYX6bl AUCKA YBENNUYMBAETCS.

ANCKOBASl BOPOHA °

[
>
[
=

A 220 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1933 VT-REX

| BOTHYTbIE AUCKWU

)

Teepaoctb 50 + 2 HRc

rapaHTUpoBaHa

aBTOMaTU4YeCKOMn
CUCTEeMOI KOHTpons
npouecca
TepMoo6paboTku

o
r 1933 VT REX

apr. g™ g mm -1 o N2 BO/IHOBbIX M3rM60B A B F R MM S. ™
1933-205 20" 522 5 5 24 178 1 150 762 7.600 100 150
1933-206 20" 522 6 5 24 178 1 150 762 9.000 100 150
1933-2065 20" 522 6.5 5 24 178 1 150 762 9.700 100 150
1933-226 22" 575 6 5 24 178 4.5 150 762 11.250 100 150
1933-2265 22" 575 6.5 5 24 178 4.5 150 762 12.000 100 150
1933-246 24" 628 6 5 24 178 10.5 150 762 13.600 100 150
1933-2465 24" 628 6.5 5 24 178 10.5 150 762 14.600 100 150
1933-266 26" 687 6 5 24 178 19 150 762 16.300 100 150
1933-2665 26" 687 6.5 5 24 178 19 150 762 17.600 100 150

Mo3sonser pa60TaTb Ha BbICOKMX CKOPOCTAX.
[aHHbIN ANCK peKOMeHAYyeTCs UCMOoNb30BaTh Ha MArkMX noysax. ObnaaaeT CBOMCTBAMMU OTIMHHOIO M3MENbYEHMS MOXHUBHBLIX OCTAaTKOB M obecneunsaeTt rny6oKkyto

BepTUKanbHyo 06paboTky.
Takxe, MO Mepe TOro, Kak pexyLlas KpomMka U3HalumBaeTcs, yron paboyei NoBEpPXHOCTU AnUCKa CTaHOBUTCS 6osiee arpecCcMBHBLIM U CPOK CNyX6bl ANCKA yBENMYNBAETCS.

A 221

Mpou3BoACTBO noj 3akas

AVUCKOBASI BOPOHA e



1
3
I
1992 VORTEX 3
=
<
=
w
a
o Z
]
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
rapaHTupoBaHa =
aBTOMaTU4eCKOM
CUCTEeMOI KOHTpons
npouwecca
TepMoo6paboTkm 2
L0
]
=
s
[
x
.
o
]
X
o
]
>
=
3
]
P 1992 VORTEX 3
<
-]
=
2
|
—>|<— N2 BO/IHOBbIX U3rn6oB Mnockas ueHTp. YacTb Q
1992-176 17" 441 6 18 24 230 6.350 50 16
1992-186 18" 458 6 18 28,5 230 7.060 50 16
1992-206 20" 511 6 18 28,5 230 9.700 50 16
1992-226 22" 565 6 18 28,5 230 10.450 50 14
1992-246 24" 618 6 18 28,5 230 13.540 50 14

[nck Ans BepTUKanbHOM 06paboTku NpeaHasHaueH Ans TexHonornv 6e3 nepemelleHns n o6opoTta NaacToB MoYBbI.

B pe3ynbTaTte paboTbl ANCKa AOCTUrAETCA KaYeCTBEHHbIN Cpe3, U3MeNlbYeHNEe U CMellMBaHWE PacTUTENbHbIX OCTAaTKOB B BEPXHWUX CNOSIX MOYBbI, o6ecneunsas 3aluTHYO 1
Bnaroc6eperatollyto GyHKLMIO.

Takasi npeanoceBHas 06paboTka HacbIWaeT NOYBY BO3AYXOM, YTO MO3BONSIET Pa3BMBaTLCS KOPHEBOW CUCTEME pacTEHUIN B MAeanbHbIX YCIOBUSX.

Vortex - 370 Mapka CFC AnctpubbloTepos.

ANCKOBASl BOPOHA e

=
)
[
=

A 222 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1927 VORTEX

)

Teepaoctb 50 + 2 HRc
rapaHTMpoBaHa
aBTOMaTU4eCKOM
CUCTEeMOI KOHTpons
npouecca
TepMoo6paboTkm

}

P 1927-I VORTEX

apr. o™ 2 mm -~ N2 BonHOBbIX M3rn6oB o B R MM Grs. E
1927-206 20" 520 6 20 12,5 23,5 815 8.160 50 16
1927-226 22" 574 6 20 14 28,5 815 12.530 50 14

[lvck ans BepTuKanbHOM 06paboTku NpeAHasHayeH Ans TexHonornu 6e3 nepemelleHns n o6opoTta NaacToB MoYBbI.

B pe3ynbTaTte paboTbl ANCKa AOCTUrAETCA KaYeCTBEHHbIN Cpe3, U3MeNbYeHNe U CMellBaHWe pacTUTENbHbIX OCTAaTKOB B BEPXHWUX CNOSAX MOYBbI, o6ecneunsas 3aluTHYO 1
Bnaroc6eperatollyto GyHKLMIO.

Takasi npeanoceBHast 06paboTka HacbIWaeT NOYBY BO3AYXOM, YTO MO3BO/SET Pa3BMBaTLCS KOPHEBOW CUCTEME paCcTEHUIN B MAeanbHbIX YCIOBUSX.

Vortex - 370 Mapka CFC AnctpubbloTepos.

ANCKOBASl BOPOHA °

A 223 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1
3
I
1957 VORTEX 3
=
g
=
w
a
o Z
]
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
rapaHTupoBaHa =
aBTOMaTU4YeCKOM
CUCTEeMOI KOHTpons
npouwecca
TepMoo6paboTkm 2
L0
]
=
s
[
x
.
o
]
x
o
]
>
=
AN 3
o &
i
P 1957-I VORTEX g
g
-]
=
2
|
apr. o™ g mm —>|<— N2 BO/IHOBbIX U3ru6oB o Mnockas yeHTp. yacTb B R Mmm Grs. <]
1957-186 18" 467 6 20 9 120 23,5 815 7.060 50 16
1957-206 20" 520 6 20 12,5 120 25,3 815 8.160 50 16
1957-226 22" 574 6 20 14 120 31 815 12.530 50 14

[uck ans BepTukanbHo 06paboTky NpeaHasHayeH Ans TexHonorum 6e3 nepemelleHns n o6opoTa NaacToB MoyBbI.

B pe3ynbTaTte paboTbl AnCKa AOCTUraeTCA KayeCTBEHHbIN Cpe3, U3MeslbYeHNe U CMellMBaHWe pacTUTesbHbIX OCTAaTKOB B BEPXHWUX CNOAX MO4YBbl, o6ecneunsas 3aluTHYO 1
Bnarocbeperatollyto GyHKLMIO.

Takas npeanoceBHasi 06paboTka HacbILWaeT MNOYBY BO34YXOM, YTO MO3BOMSIET Pa3BMBATLCS KOPHEBOWM CUCTEME PAcTEHWUI B MAEaNbHbIX YCI0BUSIX.

Vortex - 3170 Mapka CFC AnctpmbbloTepos.

ANCKOBASl BOPOHA °

[
P
[
=

A 224 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1905 CE KIRAI

TN py 0
e ‘\._ TeepaocTtb 50 = 2 HRc
| ] 1 rapaHTMpoBaHa
N, g | aBTOMaTU4EeCKOMN
| ! CUCTEMOI KOHTpONs
M } i / npouecca
e—T— e TepMoo6pa6oTku 2
3
P 1905 CE
apr. g" g mm -~ KonunuecTso Bbipe3os B R MM Grs.
1905 CE-246 24" 620 6 5 80 620 12.350 50 14
1905 CE-266 26" 657 6 5 96 620 15.000 50 12
1905 CE-288 28" 711 8 6 112 620 17.780 50 12
Jlyyule npoHMKaeT B CyXyl0 MOYBY HO TaKXe NMokasbiBaeT XOpOLUMe pe3ysibTaTbl Ha BIaXKHbIX MOYBaXx. o
Mo3Bonser pa60TaTb Ha BbICOKUX CKOPOCTAX.
:
o
]
"]
x®
<
-]
(]
X
o
s
(=8

A 225 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1906 LUR

Teepaoctb 50 + 2 HRc
rapaHTMpoBaHa
aBTOMaTU4eCKOM
CUCTEeMOI KOHTpons
npouecca
TepMoo6paboTku 2
3
r LUR
apr. o g mm —I- B R MM Konunuyecrso Bbipe3oB Grs. ® E
1906 D-3210 32" 810 10 132 680 5 31.800 50 30
1906 I-3210 32" 810 10 132 680 5 31.800 50 30
MpowusBoasTcs noa 3akas [ucku LUR paspaboTaHbl ANS arpeccMBHON U SHEPTUYHON AUCKOBKM NOYBbI. [JaHHble ANCKM NO3BONSAIOT U3MebYaTb U PAaBHOMEPHO CMellnBaTb
Hanbonee TBepAble U TSXeNble NMOXHWBHbIE OCTATKMU, o
Bnarogaps koHdbwurypaumm amcka npu obpaboTtke cyxmx noys obecneumBaercs 6onee rnybokoe npoHMKHOBeHWe. PekomeHayemas rnybuHa ob6pabotku—- ot 15 ao 25 cm.
B TO e BpeMmsi, faxe Ha BNaXHbIX NOYBaX AaHHbIA ANCK TakXe BbIMOSHAET OT/IMYHYI0 NO4BOO6PaboTKy Ha MeHbLuei rnybuHe. g
LlenecoobpasHo BbIMOMHUTL MOHTaX AMCKOB Ha arperate no cnvpanu ( 6narogaps KBaapaTHOMY OTBEPCTUIO HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL AUCK CMELLEHHbIM MO OCY BpaLleHUs o
Ha 90 rpaaycoB OTHOCMTENbHO NpeablayLLero). 3
Takum 06pa3oM, MakCMMasibHO UCMOb3YEeTCs CUa BpalleHUsl AMCKOB U CTAHOBUTCSt BO3MOXHbIM paboTaTb Ha 6o5iee BbICOKUX CKOPOCTSIX, OCYLLECTBAsS 0
BbICOKOK@YeCTBEHHY0 NoYBOO6pPaboTKy. E
g
o
s
=4

L LUR LEFT HAND L LUR RIGHT HAND

A 226 Mpon3BOACTBO Moj 3akas



1
3
I
1926 TERRAMAX 5
3
g
=
w
a
o Z
&
TeepaocTb 50 * 2 HRc 8
rapaHTupoBaHa =
aBTOMaTU4EeCKOMN
CUCTEMOi1 KOHTpONs
npouecca
TepMoo6paboTkm 2
L0
P | 5
P o
£ s
[
x
. D a
]
& =
i o
2
B/ | =
o
3
3
P 1926 TERRAMAX g2
<
-]
=
3
|
apr. o" @ mm —1- N2 BO/IHOBbIX M3rM60B o B R MM Grs. > F | 2
1926-186 18" 463 6 32 7 40 680 7.050 50 16
1926-204 20" 515 4 32 8 50 680 6.180 50 16
1926-224 22" 567 4 32 8 61 680 7.650 50 16
1926-245 24" 616 5 32 9 73 680 11.380 50 14 (4)
1926-246 24" 616 6 32 10 73 680 13.540 50 14 ”
1926-266 26" 670 6 32 10 87 680 16.630 50 12 5
1926-288 28" 720 8 32 12 101 680 26.010 50 12 §
PeKOMeH,ElyeTCﬂ ANs MArkKnx noYBs. E
[INCK CRyXuUT Aosiblue 06bIYHOIO BbIPE3HOMO AWCKa. )
s
(=8

[
>
[
=

A 227 Mpou3BoACTBO noj 3akas



4.03 | BOFHYTbIE AUCKN.ACCOPTUMEHT

CNMJTIOWHbIE ANCKHA

A 228

o B e Grs %
10” 2,3 860 100 38
11" 2 870 100 36
11" 3 980 100 36
12" 2 1.040 100 26
12" 23 1.280 100 36
12" 3 1.590 100 36
12" 4 1.900 100 36
12" 5 2.400 100 36
13" 2,5 1.550 100 26
13" 3 1.910 100 48
14" 3 2.030 100 36
14" 53 2.360 100 33
14" 4 2.710 100 36
14" 4,5 3.050 100 35
14" 5 3.360 100 44
15" 4 3.480 100 33
16" 3 2.860 100 16
16” 3,5 3.320 100 16
16” 4 3.820 100 16
16" 4,5 4.300 100 16
16" 5 4.740 100 16
18" 53 4.140 100 16
18" 4 4.770 100 16
18" 4,5 5.390 100 16
18" 5 5.930 100 16
18" 6 7.050 100 16
20" 3,5 5.390 100 16
20" 4 6.180 100 16
20" 4,5 6.960 100 16
20" 5 7.650 100 16
20" 6 9.080 100 16
21" 5 13.820 100 16
22" 4 7.650 100 14
227 4,5 8.620 100 14
22" 5 9.490 100 14
22" 6 11.280 100 14
24" 4,5 10.320 100 14
24" 5 11.380 100 14
24" 6 13.540 50 14
24" 7 15.800 50 14
24" 8 18.000 50 14
26" 5 13.830 50 12
26" 6 16.630 50 12
26" 7 19.390 50 12
26" 8 22.130 50 12
28" 6 19.530 50 12
28" 7 22.790 50 12
28" 8 26.010 40 12
30" 6 22.150 25 10
30" 8 29.530 25 10
30" 10 36.330 20 10
32" 8 34.220 20 10
32" 10 42.150 20 10
34" 12 63.400 15 10
36" 12 67.610 15 10

E Mpon3BoAcTBO MoA 3akas

ANCKOBASl BOPOHA °



4.03 | BOTHYTbIE JMCKN.ACCOPTUMEHT .

BbIPE3HbIE ANCKHA

J |
B !
%l

2
3

8" —I1- Grs = Kon-Bo Bbipe3os A B

16" 3 2.490 100 8 88 35 16

16" B 2.880 100 8 88 35 16

16" 4 3.320 100 8 88 85 16

16" 4,5 3.720 100 8 88 35 16 o

16” 5 4.110 100 8 88 35 16 ”

18” 3,5 3.650 100 9 88 85 16 5

18” 4 4.200 100 9 88 35 16 §

18” 4,5 4.740 100 9 88 35 16 ]

18" 5 5.210 100 9 88 35 16 §

18” 6 6.180 100 9 88 85 16 E

20” 3,5 4.860 100 10 88 35 16

20" 4 5.570 100 10 88 35 16

20" 4,5 6.270 100 10 88 35 16

20" 5 6.890 100 10 88 35 16 5

20" 6 8.160 100 10 88 35 16

22" 4 6.930 100 11 86 35 14

22" 4,5 7.810 100 11 86 35 14

22" 5 8.590 100 11 86 35 14

22" 6 10.190 100 11 86 35 14

24" 4,5 9.440 100 12 86 35 14

24" 5 10.390 100 12 86 35 14

24" [ 12.350 50 12 86 35 14

24" 7 14.480 50 12 86 35 14

24" 8 16.640 50 12 86 35 14

26" 5 12.490 50 13 90 40 12

26" 6 15.000 50 13 90 40 12

26" 7 17.490 50 13 90 40 12

26" 8 19.940 50 13 90 40 12

28" 6 17.780 50 13 90 40 12

28" 7 20.730 50 14 90 40 12

28" 8 23.650 40 14 90 40 12

30" 6 20.400 25 15 89 40 10

30" 8 27.160 25 15 89 40 10

30" 10 33.400 20 15 89 40 10

32" 8 31.680 20 16 88 40 10

32" 10 39.000 20 16 88 40 10

34" 12 59.600 15 17 87 40 10

36" 12 63.550 15 18 87 40 10

BorHyTble ANCKK MOryT 6bITb U3rOTOBMIEHbI KakK CM/IOWHBLIMKA, TaK U BbIPE3HLIMU.

A 229 E MponsBoacTBO NoA 3akas



4.04 | TAPAHTUS HA BOTHYTBIE ANCKU .

Bce anckn komnaHumn BELLOTA npou3sBOAATCA MO CTPOXKaALLMM CTaHAApPTaM KavyecTBa, rapaHTUPYIOWKUM TBEPAOCTb
U OAHOPOAHOCTb U3aenuin. Tem He MeHee, onpeaesieHHble NOYBEHHO-KJIMMaTUUYEeCKUE YCJIOBUS MOTYT NMPUBECTU K NOBPEXXAEHUAM
Aaucka. C uenblo onpeaesieHus BO3MOXKHbIX MPUUYMH NOBpexAeHuii 6bisia paspaboraHa cooTBeTCTBYlOLWasn Tabnuvua:

I B e T T S

‘ o 2
HekauyecTBeHHbI MaTepuan MonHasa rapaHTusa
’ Mpsamas TpewmnHa
3
O6paboTka noysbl ¢ 60NbLIMM
KONNYECTBOM KaMHew,
LS B S (] Yype3MepHoe AaBJleHne Ha ANCK
N He3aTsAHyTble 60NTbl
<
I
o
8
o HepaBHOMepHas TpewmHa He obecneunBaeTcs rapaHTuen ﬁ
g
o
g
MoBpexaeHne 0 KaMHU nnn =
Apyrue TBepAble NpeaMeTbl
a ’
PackanbiBaHue u
3a3y6puBaHue pexxylien
KPOMKM

A 230



.05 | CTofin AMGKOB 1

2512 BRG A 2512 BRG A CA1 2512 BRG B
S 232 S 233 S 234
2
cTynmua SRaCTOMER AN
S 235 . D 236
3

AVUCKOBASI BOPOHA °

A 231



AVICKOBASi EOPOHA 4.05 | CTOMKM ANCKOB

1
- o
Bellota pekomeHpyet
/ o MOHTMpOBaTb 18-Tn
¢ nnm 20-Tn AIOMMOBbIE
AVNCKU
2
19°
3
90°
apr. Pama Zs A B C x1 x2 o~ M Grs. > F |
2512 BRG A 60X60 / 70x70 90X14 273 429 264 60 30 400 M12 (4) 9.000 100
12512KIT 6060 60x60 M12(2)/M14(1) 3.000
12512KIT 7070 70x70 M12(2) /M14(1) 3.000

12512-6060 60x60 1.100 100 (4)
12512-7070 70x70 1.200 100 100 «
2512 SB 3.500 100 5

2512 SBR 3.500 100 s
MOHTaX C MOMOLLbIO 3aXnMa. E
3axuM Ha paMy 60x60: 125126060 (M14). 3axum Ha pamy 70x70: 125127070 (M14). g
YcTaHoBKa € KpoHWwTeHoM 2512SB (19°) n 2512SBR (90°). g
PekoMeHayeTCst cnonb3oBaTb 60NTbI C KNACCOM NpoyHocTn 12,9. =

L 2512 BRG A L 12512KIT7070 L 12512 L 2512-SB L 2512SB R

L]

A 232 Mpou3BoACTBO noj 3akas



AVICKOBASi EOPOHA 4.05 | CTOMKM ANCKOB

1
- 4+
Bellota pekomeHpyet
/ o MOHTMpOBaTb 18-Tn
¢ nnm 20-Tn AIOMMOBbIE
AVNCKU
2
19°
3
90°
apr. Pama 2y A B C x1 x2 o M Grs. AN
2512 BRG A CA1 60X60 / 70X70 90X14 273 429 264 60 30 400 M12 (4) 9.000 100
2512 SB 3.500 100
2512 SBR 3.500 100
KpenneHune k pame ¢ nomolbto 2 60nToB pa3mepom M14, pacctosiHue Mexay ABYMsi 0TBEPCTUSIMU 60 MM, o
MoxeT ycTaHaBnMBaTbCS C KpOHLWTeNHaMu 2512-SB (aBYCTOPOHHWIA 1 yrnoBoli) u 2512-SB R (npsMoit).
PekoMeHayeTcs ncnonb3osaTe 60NTLI C KNAcCoM NpoyHocTH 12,9. =
-
"]
x®
<
-]
o
X
o
s
(=8

L 2512 BRG A CA1 L 2512-SB L 2512SB R

A 233



05 | CTofi Auckos 1

2512 BRG B

Bellota pekomeHpyet
MOHTUpOBaTb 18-Tn
wnu 20-Tn ArOMMOBbIe
AVNCKU
2
19°
3
90°
apr. Pama 2y A B C x1 x2 o M Grs. ™
2512 BRG B 70x70 90X14 265 440 267 60 30 48,60 M12 (4) 7.600 100
2512 SB 3.500 100
2512 SB R 3.500 100
KpenneHue K pame c nomoLpto 2 601TOB pasmepoM M16, paccTosiHue Mexay ABYMSi OTBEPCTUSMU 50 MM. o
MoxeT ycTaHaBnMBaTbCS C KpOHLWTeNHaMu 2512-SB (aBYCTOPOHHWIA 1 yrnoBoli) u 2512-SB R (npsMoit).
PekoMeHayeTcs ncnonb3osaTe 60NTLI C KNAcCoM NpoyHocTH 12,9. =
-
"]
x®
<
-]
o
X
o
s
(=8

L 2512 BRG B L 2512-SB L 2512SB R

A 234



05 | Crofiw Auckos

1

3

I

=

CTYINMLA 5

<

=

w

L

o Z

&

Bellota pekomeHpayeT 8

MOHTUpOBaTb 18-Tn =
wnu 20-Tn ArOMMOBbIe

AVCKMN

2

L0

]

=

s

[

x

.

o

]

X

o

]

>

=

3

]

BUJEBRG30984 Z

<

-]

=

2

=

Kon-Bo oTBepcTuin 2

BUJEBRG30984 98 117 M12x1,25 (4) 4 M22x1,5 2.000 1 500
BUJEBRG30986 98 117 M12x1,25 (6) 6 M22x1,5 2.000 1 500

Ha ctynuuy BUJEBRG30984 ¢ 4 0TBEPCTMAMM YCTaHaBAMBAOTCS ANCKU C KOHbUrypauueli D6.
Ha ctynuuy BUJEBRG30986 ¢ 6 0TBEpCTUSIMU yCTaHaBIMBAKOTCA ANCKM C KOHPUrypaunen.
Ha BTy/NKu NpeaocTaBnsieTcsi ABYXNETHAS rapaHTUsi CO AHS MOKYMKK.

ANCKOBASl BOPOHA e

L BUJEBRG30986

N
>
=
=

¥ BonTbl Ha cTp. 206




05 | CTofi Auckos 1

KPOHLUTENH C 9/1IACTOMEPAMM

Bellota pekomeHpyet
MOHTUpOBaTb 18-Tn
nnm 20-T1 AIOMMOBbIE
ANCKKN
2
3
r 308080
apr. A ™ Pama Yron Grs.
308080 D CA 395 10 80x80 L7/ 19.600
308080 I CA 395 10 80x80 140 19.600
30100100 D CA 450 10 100x100 170 21.500
30100100 I CA 450 10 100x100 140 21.500

308080: ansa auckos anameTpom 18” un 20",

30100100: ansa auckos AvameTpoM 22" n 24"

NpaeanbHO noaxoauT Ans 06paboTky NOYBbI U MNOCEBA Ha BbICOKMX CKOPOCTSIX, Kak Npu o6bl4HOM 06paboTke NoYBbl, Tak U Npu NPsSIMOM MoceBe.

B ycnoBusxX o4eHb TSXENbIX y4aCTKOB 3€M/IN ANt NOFNOLLEHUSt BCEX BMAOB YAAPOB KPOHLUTEMH NOBEPHYT Ha 45°, uTobbl 06nerunTb ABWMXEHWE Ancka, a 6naroaaps
3/1acToMepaM OTCYTCTBYET KOHTaKT MeTanna ¢ METaNsioM.

OT1a BTynKa ¢ 5 otBepcTusaMn (KoHbuUrypauus aucka PK) npeaHasHadeHa ans paboTbl Ha BbICOKMX CKOPOCTAX, TakK Kak OCHalleHa ABYXPSAHbIMU WapUKOMOALWMMHUKAMN C
[ABOVIHbIM paAnanbHO-YMOPHbLIM KOHTaKTOM.

Mo>XeT Ucnonb3oBaTbCs NPU NOEOM COCTOSIHUM MOYBbI, KaK XONOAHOM U BI@XXHOM, TaK U CyXOM.

L 308080

AVUCKOBASI BOPOHA e

A 236 I nesbliA D npaBbIii



5.01

3ko nnyr Bellota

5.13

International
Harvester

KomnnekT kopnyca
nnyra B c6ope

5.08

Overum

5.04

OTBanbl nayra

5.10

Vogel & Noot

5.05

Peccopbl nnyra

5.06
Kverneland

5.12

Dowdeswell




1
3
I
s
KO nnyr 5
g
=
w
a
4+ Z
om
w
C uenbto 8
obecneueHuns c
A KauyecTBeHHOM
‘ no4yBo6paboTku
A ) pekoMeHAayeTcsa
WMpUHa 3axBaTa 2
280 MM 1 ycTaHOBKa -
yrna atakum mMmexnay g
ne3BueM nemexa u £
NOBEPXHOCTbIO 3eMJIN 5
npuénusutenbHo 2
B 3°. o
o
n
>
=
3
]
P 1345-2 g
e
<
-]
=
3
|
e 2
1345B-40 2 D 18.900 1 30
1345B-40 21 18.900 1 30
1833-2 D CA 8 575 320 7.300 3 84 1199B M12
1833-2ICA 8 575 320 7.300 3 84 1199B M12 50 4
1342B-40 D 7.000 40 1345B-TAV -
1342B-40 1 7.000 40 1345B-TAV 3
1340 D CA 10 380 100 2.650 6 360 1199D M12 §
13401 CA 10 380 100 2.650 6 360 1199D M12 &
1341 D CA 12 260 65 1.300 12 720 1199D M12 §
1341 1ICA 12 260 65 1.300 12 720 1199D M12 é
2369-1 D CA 8 270 100 1.250 12 660 1199D M12
2369-1ICA 8 270 100 1.250 12 660 1199D M12 50
1345B-TAV 745 1.000

)

L 1833-1 L 1342-B L 1340 L 1341 L 2369

nnyr

A 238 E Mpon3eoAcTBO noa 3akas % bBontbl Ha cTp. 206 I neBbl D npaBbiii



5.02 | KOMIMJIEKT KOPMYCA MJIYIA B CEOPE .

KOMMNJIEKT YUN3EJIbHOIO KYJIbTUBATOPA

2
3
&
1424-40 C D FORJADO 10.300 6 90
1424-40 C I FORJADO 10.300 6 90
1424-50 C D FORJADO 10.300 6 90
1424-50 CI FORJADO 10.300 6 90 4
1818-A D CA1 6 385 200 1199A M10 2.070 12 324
1818-A I CAl 6 385 200 1199A M10 2.070 12 324
1411 D CA1 8 298 90 1199A M10 1.400 12 648
1411 I CA1 8 298 90 1199A M10 1.400 12 648
2334 D 8 202 80 1199A M10 800 12 720
23341 8 202 80 1199A M10 800 12 720
1422-40 C D FORJADO 192 161 5.400 6 180
1422-40 C I FORJADO 192 161 5.400 6 180
1422-50 C D FORJADO 192 161 5.400 6 180
1422-50 C I FORJADO 192 161 5.400 6 180 e
1424-T 360 1.000

L 1818 L 1411 L 2334 L 1422 L 1424-T

TN Je-Te

nnyr

A 239 T bonTbl Ha cTp. 206 I nesblin D npaBblIii



nnyr

1208

S 241

1322

D 244

1328

D 247

S 250

1369

S 253

1467

BENRN

D 256

A 240

1347 - 1348

5.03 | JIEMEXA MNYrA

1218

S 242

1323

D 245

1331

D 248

S 251

1443

HARN

D 254

1366 - 1367

1321

S 243

1324

D 246

1339

S 249

1371

S 252

S 255

nnyr




1
c 4]
BbICOKOE KauecTBO
B BCeil npoAyKuMmn
rapaHTMpoBaHO
L | CTPOrMM KOHTpOJIEM
A Ha Ka)kfoM 3Tane
NpOV3BOACTBEHHOIO 2
npouecca
3
1208-7 D S.A 10 387 102 280 2.400 300
1208-7IS.A 10 387 102 280 2.400 300
1208-7 D CA 10 387 102 280 2.400 250 1199A M12 100
S.A.: Bes oTeepcTwii. 4

nnyr

A 241 Mpou3BOACTBO Moa 3aka3 T Bontbl Ha cTp. 206 I neBbliit D npaBbii



1218

)

Bbicokoe kauecTBo
BCEeW npoayKuuu
rapaHTMpoBaHoO
CTPOrMM KOHTPOJIEM
Ha Ka>kAoM 3Tane
NpPoOU3BOACTBEHHOIO
npouecca

P 1218

apr. —~I- A B c Grs. AN

1218 D S.A 10 403 110 260 2.200 300
12181IS.A 10 403 110 260 2.200 300

S.A.: bes oTBepcTuit.

nnyr

A 242 I nesbliA D npaBblit



1
)
I
1321 §
=
<
=
w
)
(+) z
[}
w
BbiCOKOE KauyecTBo 8
BCeli npoayKuun =
rapaHTMpoBaHO
CTPOrMM KOHTpOJiEM
Ha Ka)kAoOM 3Tane
Npon3BOACTBEHHOr0 2
npouecca 2
|~
w
=
=
|~
x
]
o
o
x
<}
n
>
=
3
3
P 1321 g
o
<
-]
=
=
£a
[~
apr. —~I- A B © Grs. ™ 2
1321-1 DS.A 11 406 119 285 3.000 200
1321-1IS.A 11 406 119 285 3.000 200
S.A.: bes oTBepcTuit.
4
<
I
o
[-%
<}
]
x®
<
-]
o
x
Q
=
[~

)

nnyr

A 243 I nesbliA D npaBblit



1322

)

Bbicokoe kauecTBo
BCEeW npoayKuuu
rapaHTMpoBaHoO
CTPOrMM KOHTPOJIEM
Ha Ka>kAoM 3Tane
NpPoOU3BOACTBEHHOIO
npouecca

1322-32 D CA3 12 585 144 410 5.950 100 1199A M12 100

1322-32 I CA3 12 585 144 410 5.950 100 1199A M12 100
1322-5D S.A 13 570 153 385 6.500 6 144 100
1322-5IS,A 13 570 153 385 6.500 6 144 100 4

S.A.: bes oTBepcTuit.

nnyr

A 244 MpoW3BOACTBO MOA 3aKa3 T BonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBbiit



1323

c (+)
e —
BbICOKOE Ka4ecTBO
B BCeii NpoAyKLUUK
rapaHTMpOBaHO
| | CTPOrMM KOHTPOJEM
A Ha Ka)k[1oM 3Tane
NpoM3BOACTBEHHOrO 2
npouecca
3

1323 DS.A 8 422 95 310 2.000 300 1199A M12 100

1323 1IS.A 8 422 95 310 2.000 300 1199A M12 100

1323 D CA 8 422 95 310 2.000 250 1199A M12 100

1323 ICA 8 422 95 310 2.000 250 1199A M12 100 4

S.A.: bes oTBepcTuit.

nnyr

A 245 MpoM3BOACTBO NOA 3aKa3 ¥ bBonTsl Ha cTp. 206 I nesblit D npasblit



1324

c (+)
BbICOKOE Ka4ecTBO
B BCeii NpoAyKLUUK
rapaHTMpOBaHO
| | CTPOrMM KOHTPOJEM
A Ha Ka)k[1oM 3Tane
NpoM3BOACTBEHHOrO 2
npouecca
3
1324-1 D S.A 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12 100
1324-11S.A 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12 100
1324-1 D CA 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12
1324-1ICA 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12 4
1324-2 D S.A 10 388 108 295 2.500 6 360 1199A M12 100
1324-2 D CA 10 388 108 295 2.500 6 360 1199A M12 100

S.A.: bes oTBepCTUiA.

nnyr

A 246 Mpou3BOACTBO Moa 3aka3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBbii



1328

c 4]
BbICOKOE KauyecTBo
B BCeii NpoAyKLUUK
rapaHTMpoBaHO
| | CTPOrMM KOHTpONEM
A Ha Ka)xoM 3Tane
NpPOM3BOACTBEHHOrO 2
npouecca
3
r 1328
apr. —I- A B c Grs. ™
1328-11 D S.A 11 373 120 245 2.800 420 100
1328-111IS.A 11 373 120 245 2.800 420 100
1328-12 D S.A 11 413 130 275 3.200 300 100
1328-121IS.A 11 413 130 275 3.200 300 100 4
1328-13 D S.A 11 448 135 305 3.600 200
1328-131S.A 11 448 135 305 3.600 200
1328-14 D S.A 11 483 140 335 4.000 180
1328-141S.A 11 483 140 335 4.000 180
1328-16 D S.A 12 560 140 410 5.000 150
1328-16 I S.A 12 560 140 410 5.000 150

S.A.: bes oTBepcTuit.

nnyr

A 247 =1 npovseoacteo noa sakas I nesblit D npaBbiit



5.03 | JIEMEXA NJIVTrA

1
c o
Bbicokoe KauecTBo
B BCEeW NpoayKuumn
rapaHTMpoBaHO
\ | CTPOrMM KOHTPOJIEM
A Ha Ka)xoM 3Tane
npousBOACTBEHHOro 2
npouecca
3
apr. —I- A M
1331 DCA 8 225 75 155 1.000 900 M10 100
1331 ICA 8 225 75 155 1.000 900 M10 100
T: BONT € NOTaHOW roNOBKOMN CO WTUDTOM.
4

nnyr

A 248 =1 npovseoacteo noa sakas I nesbiit D npasbii



1
3
I
1339 5
<
=
w
3
(+) z
[}
w
BbiCOKOE KauyecTBo 8
BCeli npoayKuun =
rapaHTMpoBaHO
CTPOrMM KOHTpOJIEM
Ha KaXkoM 3Tane
NpoOV3BOACTBEHHOIO 2
npouecca 2
|~
w
=
=
|~
x
]
o
o
x
]
n
>
E
3
3
P 1339 g
o
<
-]
=
=
2
apr. e A B c Grs. > T M 2
1339-2 D CA 12 590 128 390 5.850 120 1199A M12
a4
<
I
o
[-%
]
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~

)

nnyr

A 249 ¥ BonTbl Ha cTp. 206 D npasbiit



1347 - 1348

)

BbiCOKOE KauecTBo
BCEeW NpoayKuumn
rapaHTMpoBaHO
CTPOrMM KOHTPOJiEM
Ha Ka)AOM 3Tane
NpPOU3BOACTBEHHOIO
npouecca

1347-32 D CA5 12 552 144 410 5.400 125 1199C M14 100
1347-32 1 CA5 12 552 144 410 5.400 125 1199C M14 100
1348 D CA3 14 300 70 1.775 500 1199D M12
1348 1 CA3 14 300 70 1.775 500 1199D M12
L 1348
A 250 MpoW3BOACTBO MOA 3aKa3 T BonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBbiit

nnyr




1366 - 1367

c (+)
BbICOKOE Ka4ecTBO
B BCeii NpoAyKLUUK
rapaHTMpOBaHO
| | CTPOrMM KOHTPOJEM
A Ha Ka)k[1oM 3Tane
NpoM3BOACTBEHHOrO 2
npouecca
B
A
3
1366-16 D CA 14 655 144 455 7.100 100 1199C M14 100
1366-16 I CA 14 655 144 455 7.100 100 1199C M14 100
1367 D 14 278 70 1.460 500 1199D M12
13671 14 278 70 1.460 500 1199D M12 4

L 1367

nnyr

A 251 Mpou3BOACTBO NoA 3aka3 ¥ bBonTsl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBblil



1
3
I
1371 B

|
g
=
w
3

(+) z
[}
w

BbiCOKOE KauyecTBo 8

BCeli npoayKuun =

rapaHTMpoBaHO

CTPOrMM KOHTpONEM

Ha Ka)k[1oM 3Tane

NpPON3BOACTBEHHOIO 2

npouecca 2
o
=
=
|~
x
]
o
o
x
]
n
>
=
3
5
-9
(=]
=
<
-]
=
=
£a
[~
be)
x

1371-3 D CA1 11 52.5) 155 300 4.100 240 1199A M12 100
1371-3 1 CA1 11 525 155 300 4.100 240 1199A M12 100

a4
<
I
o
[-%
]
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~

)

nnyr

A 252 MpOV3BOACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



1
3
I
1369 3

<
=
w
3

(+) z
[}
w

BbiCOKOE KauyecTBo 8

BCEeW npoayKuuu c

rapaHTMpoOBaHO

CTPOrMM KOHTpOJIEM

Ha KaXXAoM 3Tane

NPOU3BOACTBEHHOr 0O 2

npouecca a
a
=
=
|~
x
]
o
]
X
[=]
n
>
=
3
3
-9
]
=
<
-]
=
=
£a
[~
be)
x

1369 D CA 8 350 105 260 1.800 500 1199B M10 100

4
<
I
]
[-%
o
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~

)

nnyr

A 253 MpOM3BOACTBO MOA 3aKka3 T Bontbl Ha cTp. 206 D npaBbiit



1443

c (+)
BbICOKOE Ka4ecTBO
B BCeii NpoAyKLUUK
rapaHTMpOBaHO
| | CTPOrMM KOHTPOJEM
A Ha Ka)k[1oM 3Tane
NpoM3BOACTBEHHOrO 2
npouecca
3
P 1443-PED-CA-1
1443 PED CA1 10,5 550 128 405 4.550 150 1199A M12 100
a4

L 1443-16

nnyr

A 254 Mpon3BoACTBO NozA 3aka3 ¥ bBonTel Ha cTp. 206



1582 - 1584

BbiCOKOE KauecTBo
BCEeW NpoayKuumn
rapaHTMpoBaHO
CTPOrMM KOHTPOJiEM
Ha Ka)AOM 3Tane
NpPOU3BOACTBEHHOIO 2
npouecca
3
r 1582 D & I
1582 D 8 1.035 119 285 50 220 750 1199B M12
15821 8 1.035 119 285 50 220 750 1199B M12
1582 D CA1 8 1.035 119 285 50 750 1199B M10
1582 I CA1 8 1.035 119 285 50 750 1199B M10 4
1584 D 10 1.825 135 344 50 450 11998 M12
1584 1 10 1.825 135 344 50 450 1199B M12

L 1584-D

nnyr

A 255 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I feBblit D npasblit



1
3
I
1467 z
=
<
=
w
3
4] z
o
w
BbICOKOE KauecTBO 3
BCEeW npoayKuuu c
rapaHTMpoBaHoO
CTPOrMM KOHTPOJiEM
Ha Ka>kAoM 3Tane
NpPou3BOACTBEHHOIO 2
npouecca a
[~
w
=
s
[
x
]
o
o
X
o
n
>
=
3
g
P 1467-B 3
e
<
-]
=
=
2
apr. o A B Grs. ™ F | 2
1467-A 10 3000 60 12.545 50 50
1467-B 10 550 60 2.300 350 50
STD: be3 TepMoo6paboTku.
4
<
I
]
[-%
o
]
x
<
-]
]
X
o
s
(=8

)

nnyr

A 256 Mpou3BoACTBO noj 3akas



1753 - 1781 1786

E» 258 S 259 D 260
2
1792 1788
D 261 D 262
3
4

nnyr

A 257



1

3

I

1753 .

3

g

=

w

a

o Z

om

w

5 c B TeepaocTb: §
50 + 2 HR¢, 3a
(D MCKNIoYeHneM
A C nspgenua SEMI

A (6e3 TepMmyeckoi

o6pa6oTkmn). 2

L0

]

=

s

[

x

.

o

]

x

o

]

>

=

3

]

-9

]

=

<

-]

=

2

|

apr. -1 M 2

1753-2D 7 680 350 230 10.450 M12
1753-21 7 680 350 230 10.450 M12
1753-3 D SEMI 7 730 380 250 11.360

1753-3 I SEMI 7 730 380 250 11.360 4

1753-3 D 7 730 380 250 11.360 M12 -

1753-31 7 730 380 250 11.360 M12 3

o

SEMI: Bes oTBepcTuit U TepMoo6paboTkM ANS CBEPNEHUS MO HEO6XO0AMMOCTU. 2

3

o

)

X

o

s

(=4

)

nnyr

A 258 I nesbliA D npaBblit



1
3
I
1781 -
=
<
=
w
3
4] -
om
w
5 c B TeepaocTb: 8
50 + 2 HRg, 3a =
o NCKlOYEeHNeM
A n3penusa SEMI
A (6e3 TepMmyeckoi
o6pa6oTkmn). 2
L0
[~
w
=
s
[
x
.
o
o
X
o
]
>
=
3
i
P 1781 3
=4
<
-]
=
=
Lo
|
apr. —~I- A B C Grs. 2
1781-4 D SEMI 7 900 430 425 14.300 26
SEMI: be3 oTBEpCTUiN U TepMO06paboTkn Ansa CBepaeHusi No Heo6XxoANMOCTH.
4
<
I
]
o
o
"]
x
<
-]
o
X
o
s
(=4

)

nnyr

A 259 Mpoun3BoACTBO NoA 3aKa3 D npas.biii



1

3

I

1786 3

El

<

=

w

3

(+) z

[}

2

5 c B TeepaocTb: 8

50 + 2 HRc, 3a =

o NCKlOYEeHNeM
A Cc n3penusa SEMI
A (6e3 TepMmyeckoi

o6pa6oTkmn). 2

£a

a

=

=

|~

x

]

o

o

X

[=]

n

>

=

3

3

P 1786 g

=

<

-]

=

=

£a

[~

apr. o A B C Grs. M F | 2
1786-3 D 7 1055 445 470 16.540 M10 21
1786-3 I 7 1055 445 470 16.540 M10 21

4

<

I

o

[-%

o

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

)

nnyr

A 260 IEl npovssoacteo noa saxas I nesblit D npaBbiit



1
3
I
1792 -
=
g
=
w
a
o Z
om
w
5 c B TeepaocTb: é
50 + 2 HR¢, 3a
e MCKJIIOUEHMEM
A C nspgenua SEMI
A (6e3 TepMmyeckoi
o6pa6oTkmn). 2
L0
2
=
s
[
x
.
o
]
x
o
]
>
=
3
]
-9
]
=
<
-]
=
2
— =
apr. - A ] ] F | 2
1792-1 D CA1 8 835 460 178 15.680 1199A M11 24
1792-1 I CA1 8 835 460 178 15.680 1199A M11 24
1792-1 D CA2 8 835 460 178 15.680 1199A M11 24
1792-1 I CA2 8 835 460 178 15.680 1199A M11 24 4
CA2: 6e3 ueHTpanbHOro oTBEpCTUS. <
5
o
o
"]
x
<
o
)
X
o
s
(=4

)

nnyr

A 261 MpOV3BOACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



1
3
I
1788 :
3
<
=
w
]
4] z
[}
w
5 c B TeepaocTb: 8
50 * 2 HRg, 3a =
o MCKJIIOUYEHNEM
A Cc n3penusa SEMI
A (6e3 TepMmyeckoi
o6pa6oTkmn). 2
£a
a
=
=
|~
x
]
o
o
X
[=]
n
>
=
3
3
P 1788 g
(3
<
-]
=
B
— =
apr. o A B c Grs. ] M F | 2
1788-2 FD 7 840 375 385 12.120 1199B M14 26
1788-2F1I 7 840 375 385 12.120 1199B M14 26
4
<
I
o
[-%
o
]
x®
<
-]
]
x
Q
=
[~

)

nnyr

A 262 Mpoun3BoACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



1
3
I
PECCOPbI KVERNELAND 12500 3
3
<
=
w
]
4] z
[}
w
dnokcupaHas Kpacka 8
C 3aWumTON OoT c
ynbtpacdmonerosoro
n3nyyeHus.
2
£a
a
=
=
|~
x
]
o
o
X
]
n
>
=
3
[ KVERNELAND 12500 2
g
-]
=
B
[~
ET OpuUrMHanbHbI HoMep e M <]
12500-5 050706 4 770 170 16.500 20 M10/ 12
12500-7 060703 4 770 170 22.100 18 M10/ 12
12500-HO 057063 4 770 140 3.500 100
12500-H1 057064 4 760 140 3.400 250 4
12500-H2 057065 4 625 140 2.800 300 -
12500-H3 057066 4 440 140 2.000 300 g
12500-H4 057067 4 700 140 700 200 §
12500-H5 057068 4 170 2.800 200 e
12500-PC 373 500 §
12500-PR 306 500 E

12500-5 = 12500-HO + 12500-H1 (2) + 12500-H2 + 12500-H3 + 12500-H4 (2).

12500-7 = 12500-HO + 12500-H1 (2)+ 12500-H2 + 12500-H3 + 12500-H4 (2) + 12500-H5 (2).
NcxoaHoe pekoMeHAyeMoe paccTosiHue Ans MOHTaxa peccop (rmbkue peccopbl): 70 cM.
KoMB1Haumm nucToB MOryT BapbUpoBaTbCs B 3aBUCUMOCTU OT XKeNaHusi 3aKasunka.

Konnuectso cf0oeB 3aBUCUT OT XapaKTEPUCTUK NOYBbI (TUM NOYBbI).

)

[leTanu NMCTOBbIX peccop

[ apr. | 12500-H0 | 12500-H1 | 12500-H2 |  12500-H3 |  12500-H4 | _ 12500-H5 |
12500-5 1 2 1 1 2
12500-7 1 2 1 1 2 2

nnyr

A 263



KVERNELAND 1, 3, 5

OpuruHanbHbl HOMep

1365-D CP DURATOP KK053090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365-1 CP DURATOP KK063090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365 D CG KK053090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
13651 CG KK063090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365-15 D CA CG KK053090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1365-151 CA CG KK063090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1375-12D KK063013 11 501 142 370 1199D M12 4.600 150 100
1375-121 KK063016 11 501 142 370 1199D M12 4.600 150 100
1375-14 D KK063014 11 501 142 370 1199D M12 4.700 150
1375-141 KK063017 11 501 142 370 1199D M12 4.700 150
1375-16 D KK063015 11 563 142 370 1199D M12 5.300 150
1375-16 1 KK063018 11 563 142 370 1199D M12 5.300 150
1464 D KK073091 4,5 283 145 1199D 830 500
1464 1 KK073092 4,5 283 145 1199D 830 500
1803-A D BO KK063283-N°3 8 1050 430 208 1199B M12 19.657
1803-A D TX KK063283-N°3 7 1050 430 208 1199B M12 17.185 18
1803-A I BO KK063293-N°3 8 1050 430 208 1199B M12 19.657
1803-AI TX KK063293-N°3 7 1050 430 208 1199B M12 17.185 18
1803-AD P KK063283-N°3 8 1050 430 208 1199B M12 19.657 20
1803-A1P KK063293-N°3 8 1050 430 208 1199B M12 19.657 20
1804 D BO KK063240-N°1,3,5 8 201 185 1199B M12 1.029 12 900
1804 D TX KK063240-N°1,3,5 7 201 185 1199B M12 900 12 1.080 50
1804 1 BO KK063250-N°1,3,5 8 201 185 11998 M12 1.029 12 900
1804 I TX KK063250-N°1,3,5 7 201 185 1199B M12 900 12 1.080 50
1829 D KK053387 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
18291 KK063388 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
1857 D KKO073300 8 460 150 11998 M12 3.285 150
18571 KK073301 8 460 150 1199B M12 3.285 150
1860 D KKO073310 10 220 200 1199B M12 2.150 300
1860 1 KKO073311 10 220 200 1199B M12 2.150 300
2294 D KK063603 10 650 105 1199C/1199D M17/M13 6.250 150
2294 1 KK063604 10 650 105 1199C/1199D M17/M13 6.250 150
2295D KK063605/615 10 450 105 1199C/1199D M17/M13 4.300 200
22951 KK063606 10 450 105 1199C/1199D M17/M13 4.300 200
2296 D KK063607 10 250 150 1199C M16 2.800 200
2297 D KK063608 12 250 85 1199C M16 1.600 400 50
2297 1 KK063609 12 250 85 1199C M16 1.600 400 50
2319 KK063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2357 KK063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300

A 264 Mpou3BOACTBO Nog 3akas ¥ bBontbl Ha cTp. 206 I nesbiit D npasbiit



KVERNELAND 6, 7, 8, 9
m’

|n,

2357

e,
A A~ "~

1835P

3
[2327-A
4
1460 B

nnyr

OpuruHanbHbI HOMEp

1365-D CP DURATOP KK053090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365-I CP DURATOP KK063090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365 D CG KK053090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
13651 CG KK063090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365-15 D CA CG KK053090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1365-15I CA CG KK063090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1374-14 D CG KK073002 11 501 142 370 1199C M14 4.700 150
1374-14 1 CG KK073003 11 501 142 370 1199C M14 4.700 150
1374-16 D CG KK073004 11 563 142 370 1199C M14 5.300 150
1374-16 I CG KK073005 11 563 142 370 1199C M14 5.300 150
1374-18 D CG KK073006 11 641 142 450 1199C M14 6.300 125
1374-18 I CG KK073007 11 641 142 450 1199C M14 6.300 125
1459 D KK073615 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
1459 1 KK073616 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
1460 D KK073088 10 357 240 1199B M16 3.450 200
1460 I KK073089 10 357 240 1199B M16 3.450 200
1460 BD KK084320 8 390 216 1199B M4-M16 2.900 200
1460 BI KK084321 8 390 216 1199B M4-M16 2.900 200
1464 D KK073091 4,5 283 145 1199D 830 500
1464 1 KK073092 4,5 283 145 1199D 830 500
1797-A D BO KK073286-N°8 8 1059 477 222 1199B M12 20.900
1797-A 1 BO KK073287-N°8 8 1059 477 222 11998 M12 20.900
1797-AD CP KK073286-N°8 8 1054 440 222 1199B M12 20.900 36
1797-AICP KK073287-N°8 8 1054 440 222 1199B M12 20.900 36
1798 D BO KK073250-N°7,8,28 8 162 278 1199B M12 1.500 12 648
1798 1 BO KK073251-N°7,8,28 8 162 278 1199B M12 1.500 12 648
1798-10 D CA KK073250-N° 7,8,28 10 162 275 1199B M12 1.800 500 50
1798-10I CA KK073251-N°7,8,28 10 162 275 1199B M12 1.800 500 50
1798 D PROTECTOR 7 374 325 1199B M12 3.600 150
1798 I PROTECTOR 7 374 325 1199B M12 3.600 150
1829 D KK053387 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
18291 KK063388 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
1834 D BO KK073290-N°9 8 980 440 280 1199B M12 20.700
1834 1 BO KK073291-N°9 8 980 440 280 1199B M12 20.700
1835 D BO KK073256-N°6-9 8 166 325 1199B M12 1.600 12 540
18351 BO KK073257-N°6-9 8 166 325 1199B M12 1.600 12 540
1835 D PROTECTOR 7 386 363 1199B M12 4.260 150
1835 I PROTECTOR 7 386 363 1199B M12 4.260 150
1857 D KK073300 8 460 150 1199B M12 3.285 150
1857 1 KK073301 8 460 150 1199B M12 3.285 150
1860 D KK073310 10 220 200 1199B M12 2.150 300
1860 I KK073311 10 220 200 1199B M12 2.150 300
1874 D KK073260-N°6 8 780 395 200 1199B M12 14.150
1874 1 KK073261-N°6 8 780 395 200 1199B M12 14.150
1875 D KKN© 6,9 10 397 380 6.500 120
18751 KKN®° 6,9 10 397 380 6.500 120
CA1875 D KV8 KKN© 6,7,8,9,28 10/12 11.600
CA1875 I KV8 KKN© 6,7,8,9,28 10/12 11.600
2319 KK063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2319-A1 KK073614 12 145 80 1199C M14 1.000 800
2327 KK073608 11 566 170 1199C M14 5.250 150
2327-A KK073608 11 566 170 1199C M14 5.200 50 150 50
2327 PROTECTOR 12 566 90 1199C M14 4.200 200
2328 KK073609 11 746 170 1199C M14 7.900 100
2328-A KK073609 11 746 170 1199C M14 7.850 100 50
2328 PROTECTOR 12 746 90 1199C M14 5.750 150
2357 KK063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300
A 265 Mpou3BoACTBO Noj 3akas % Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



5.06 | KVERNELAND

nnyr

KVERNELAND 12, 15, 19

1834-T

1434-18

OpMrMHanbHbI HOMEp

1365-D CP DURATOP KK053090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365-1 CP DURATOP KK063090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365 D CG KK053090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
13651 CG KK063090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365-15 D CA CG KK053090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1365-151I CA CG KK063090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1434-14 D KK073054 11 484 144 370 1199C M14 5.060 150 100
1434-141 KKO073055 11 484 144 370 1199C M14 5.060 150 100
1434-16 D KK073056 11 549 144 380 1199C M14 5.260 150
1434-16 1 KK073057 11 549 144 380 1199C M14 5.260 150
1434-18 D KKO073080 11 635 145 465 1199C M14 6.240 100
1434-181 KK073081 11 635 145 465 1199C M14 6.240 100
1459 D KKO073615 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
14591 KK073616 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
1460 D KKO073088 10 357 240 1199B M16 3.450 200
1460 1 KKO073089 10 357 240 11998 M16 3.450 200
1460 BD KK084320 8 390 216 11998 M4-M16 2.900 200
1460 BI KK084321 8 390 216 1199B M4-M16 2.900 200
1464 D KK073091 4,5 283 145 1199D 830 500
1464 1 KK073092 4,5 283 145 1199D 830 500
1710 D CA KK073227-N°15 8 165 410 11998 M12 2.620 500 50
17101 CA KK073228-N°15 8 165 410 1199B M12 2.620 500 50
1712 D CA KK073224-N°15 8 825 540 200 1199B M12 18.820 20
17121 CA KK073225-N°15 8 825 540 200 1199B M12 18.820 20
1829 D KK053387 8 365 100 11998 M12 1.900 12 432
18291 KK063388 8 365 100 11998 M12 1.900 12 432
1834 D BO KK073290-N°9 8 980 440 280 1199B M12 20.700
1834 1 BO KK073291-N°9 8 980 440 280 11998 M12 20.700
1834DT No9 8 980 440 280 1199B M12 15.750 18
18341T No9 8 980 440 280 1199B M12 15.750 18
1834 D PROTECTOR 7 217 363 11998 M12 2.670 330 50
1834 I PROTECTOR 7 217 363 1199B M12 2.670 330 50
1849 D KK073230-N°19 8 160 325 1199B M12 1.800 400
18491 KK073231-N°19 8 160 325 1199B M12 1.800 400
1849-12 D 12 160 325 11998 M12 2.810 330
1849-121 12 160 325 1199B M12 2.810 330
1857 D KKO073300 8 460 150 1199B M12 3.285 150
18571 KK073301 8 460 150 11998 M12 3.285 150
1860 D KK073310 10 220 200 1199B M12 2.150 300
1860 1 KK073311 10 220 200 1199B M12 2.150 300
2319 KK063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2319-A1 KK073614 12 145 80 1199C M14 1.000 800
2327 KK073608 11 566 170 1199C M14 5.250 150
2327-A KK073608 11 566 170 1199C M14 5.200 50 150 50
2327 PROTECTOR 12 566 90 1199C M14 4.200 200
2328 KK073609 11 746 170 1199C M14 7.900 100
2328-A KK073609 11 746 170 1199C M14 7.850 100 50
2328 PROTECTOR 12 746 90 1199C M14 5.750 150
2357 KK063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300

A 266 E Mpon3BoAcTBO noA 3akas % bBontbl Ha cTp. 206 I neBbl D npaBbiii



5.06 | KVERNELAND

KVERNELAND 28

1460 B I

1365-D CP DURATOP KK053090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365-1 CP DURATOP KK063090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365 D CG KK053090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365 I CG KK063090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365-15 D CA CG KK053090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1365-15 I CA CG KK063090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1374-14 D CG KK073002 11 501 142 370 1199C M14 4.700 150
1374-14 I CG KK073003 11 501 142 370 1199C M14 4.700 150
1374-16 D CG KK073004 11 563 142 370 1199C M14 5.300 150
1374-16 I CG KK073005 11 563 142 370 1199C M14 5.300 150
1374-18 D CG KK073006 11 641 142 450 1199C M14 6.300 125
1374-18 I CG KK073007 11 641 142 450 1199C M14 6.300 125
1459 D KK073615 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
1459 I KK073616 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
1460 D KK073088 10 357 240 1199B M16 3.450 200
1460 I KK073089 10 357 240 1199B M16 3.450 200
1460 BD KK084320 8 390 216 1199B  M4-M16 2.900 200
1460 BI KK084321 8 390 216 1199B  M4-M16 2.900 200
1464 D KK073091 4,5 283 145 1199D 830 500
1464 I KK073092 4,5 283 145 1199D 830 500
1790-D BO KK083228 8 1185 450 285 1199B M12 24.390 14
1790-I BO KK083229 8 1185 450 285 1199B M12 24.390 14
1798 D BO KK073250-N°7,8,28 8 162 278 1199B M12 1.500 12 648
1798 I BO KK073251-N°7,8,28 8 162 278 1199B M12 1.500 12 648
1798-10 D CA KK073250-N° 7,8,28 10 162 275 1199B M12 1.800 500 50
1798-10 I CA KK073251-N°7,8,28 10 162 275 1199B M12 1.800 500 50
1798 D PROTECTOR 7 374 325 1199B M12 3.600 150
1798 I PROTECTOR 7 374 325 1199B M12 3.600 150
1829 D KK053387 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
18291 KK063388 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
1860 D KK073310 10 220 200 1199B M12 2.150 300
1860 I KK073311 10 220 200 11998 M12 2.150 300
CA1875 D KV8 KKN© 6,7,8,9,28 10/12 11.600
CA1875 I KV8 KKN© 6,7,8,9,28 10/12 11.600
2319 KK063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2319-A1 KK073614 12 145 80 1199C M14 1.000 800
2327 KK073608 11 566 170 1199C M14 5.250 150
2327-A KK073608 11 566 170 1199C M14 5.200 50 150 50
2327 PROTECTOR 12 566 90 1199C M14 4.200 200
2328 KK073609 11 746 170 1199C M14 7.900 100
2328-A KK073609 11 746 170 1199C M14 7.850 100 50
2328 PROTECTOR 12 746 90 1199C M14 5.750 150

A 267 Mpon3BOACTBO MoA 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBblit



KVERNELAND 30

2319-A1 ] 1459
- -
2328-A

N = ain Q)
\t\smkﬂﬂ:. 3

1460

\ [1726-P23|
g 1464]
1726-P12] :
B 1460 B
(1434-12] a5 14 DL 216 — (5)

nnyr

A

OpUrMHanbHbIit HOMEp

1365-D CP DURATOP KK053090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500

1365-I CP DURATOP KK063090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365 D CG KKO053090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
13651 CG KK063090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365-15 D CA CG KKO053090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1365-151 CA CG KK063090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1434-14 D KK073054 11 484 144 370 1199C M14 5.060 150 100
1434-141 KKO073055 11 484 144 370 1199C M14 5.060 150 100
1434-16 D KK073056 11 549 144 380 1199C M14 5.260 150
1434-16 1 KK073057 11 549 144 380 1199C M14 5.260 150
1434-18 D KK073080 11 635 145 465 1199C M14 6.240 100
1434-18 1 KK073081 11 635 145 465 1199C M14 6.240 100
1459 D KKO073615 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
14591 KK073616 10 114 200 1199C M14 2.700 150 100
1460 D KK073088 10 357 240 1199B M16 3.450 200
14601 KKO073089 10 357 240 11998 M16 3.450 200
1460 BD KK084320 8 390 216 11998 M4-M16 2.900 200
1460 BI KK084321 8 390 216 11998 M4-M16 2.900 200
1464 D KK073091 4,5 283 145 1199D 830 500
14641 KK073092 4,5 283 145 1199D 830 500
1726-1D KK083211 12 880 110 11998 M12 6.700 300
1726-11 KK083221 12 880 110 1199B M12 6.700 300
1726-2D KK083212 12 956 60 11998 M12 5.170 300
1726-21 KK083222 12 956 60 11998 M12 5.170 300
1726-3 D KK083213 12 785 60 11998 M12 4.270 300
1726-3 1 KK083223 12 785 60 11998 M12 4.270 300
1726-4 D KK083214 12 535 115 1199B M12 3.630 300
1726-41 KK083224 12 535 115 11998 M12 3.630 300
1726P-12 KK083215 300 2.000
1726P-23 KK083216 300 2.000
1726P-34 KK083217 300 2.000
1727 D KK073230R 8 165 335 11998 M12 1.790 300 50
17271 KK073231R 8 165 335 11998 M12 1.790 300 50
1857 D KKO073300 8 460 150 1199B M12 3.285 150
1857 1 KK073301 8 460 150 1199B M12 3.285 150
1860 D KK073310 10 220 200 1199B M12 2.150 300
1860 1 KK073311 10 220 200 1199B M12 2.150 300
2319 KK063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2319-A1 KK073614 12 145 80 1199C M14 1.000 800
2327 KK073608 11 566 170 1199C M14 5.250 150
2327-A KK073608 11 566 170 1199C M14 5.200 50 150 50
2327 PROTECTOR 12 566 90 1199C M14 4.200 200
2328 KK073609 11 746 170 1199C M14 7.900 100
2328-A KK073609 11 746 170 1199C M14 7.850 100 50
2328 PROTECTOR 12 746 90 1199C M14 5.750 150
2357 KK063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300

A 268 E Mpon3BoAcTBO NnoA 3aka3 % bBontbl Ha cTp. 206 I neBbl D npaBbii



KVERNELAND ECOMAT

\\\\

OpuruHanbHbI HOMep

1742 CA6

1460

1365-D CP DURATOP KK053090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365-1 CP DURATOP KK063090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500
1365 D CG KK053090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365 I CG KK063090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500
1365-15 D CA CG KK053090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1365-151 CA CG KK063090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500
1460 BD KK084320 8 390 216 1199B M4-M16 2.900 200
1460 BI KK084321 8 390 216 1199B M4-M16 2.900 200
1374-14 D CG KK073002 11 501 142 370 1199C M14 4.700 150
1374-14 1 CG KK073003 11 501 142 370 1199C M14 4.700 150
1374-16 D CG KK073004 11 563 142 370 1199C M14 5.300 150
1374-16 I CG KK073005 11 563 142 370 1199C M14 5.300 150
1374-18 D CG KK073006 11 641 142 450 1199C M14 6.300 125
1374-18 I CG KK073007 11 641 142 450 1199C M14 6.300 125
1742 D CA6 AGUJ KK084243 6 725 341 427 8.850 100
1742 I CA6 AGUJ] KK084244 6 725 341 427 8.850 100
1742 D CA7 AGU] KK084243 6 725 341 427 8.850 100
1742 1 CA7 AGU] KK084244 6 725 341 427 8.850 100
2381 KK084234 12 174 90 110 1199C M14 1.500 500 50
A 269 Mpou3BOACTBO NoA 3aka3 % bBontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiii

-

MOCEBHbIE MALLWHbI

N

FNMYBOKOPbBIXJINTE/1b

w

KYJIbTUBATOPbI

»H

ANCKOBASl BOPOHA

)

nnyr




1
)
I
KVERNELAND HYDREIN 5
=
<
=
=
]
I
[}
w
(%]
<}
‘ |
2
1464 ]
£a
a
=
=
|~
x
]
o
o
3
1365 g
=
3
1365 CP| =
]
=
<
-]
=
i
c 3
x
A
4
OpUrMHanbHbIi HoMep -~ i <
I
1365-D CP DURATOP KK053090 20 230 70 40 1199D M12 2.100 500 g
1365 D CG KK053090 12 258,5 65 1199D M12 1.345 500 i
1365-15 D CA CG KK053090 15 258,5 65 1199D M12 1.675 500 §
1390-12 D KK053085 11 432 144 280 1199D M13 4.100 125 =
1390-14 D KK053087 11 500 142 350 1199D M13 5.000 125 &
1390-16 D KK053088 11 572,5 140 400 1199D M13 5.350 125
1464 D KK073091 4,5 283 145 1199D 830 500
2319 KK063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2357 KKO063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300 e
2292 D KK053684 11 550 170 1199A M16 5.170 150 50
2293 D KK053683 11 735 70 1199A M16 6.930 125 50

nnyr

A 270 MpOM3BOACTBO MOA 3aKka3 T Bontbl Ha cTp. 206 D npaBbiit



1
3
I
KVERNELAND e
3
<
=
]
]
I
o0
w
(1386 S
2
(1391 .
2
=
s
|~
x
L
s
1818 (1394
>
=
3
a
(-8
o
=
g
[-+]
=
B
|~
b}
X
4
<
I
[e]
S
1386 D KK056873 8.5 190 100 190 1199B M10 1.050 500 1
x
13861 KK066873 8,5 190 100 190 1199B M10 1.050 500 =
1391 D KK056852 8 242 100 240 1199B M10 1.000 400 100 g
1394 D KK066868 8 330 100 210 1199B M10 1.550 350 §
13941 KK066869 8 330 100 210 1199B M10 1.550 350
1394 KK066868 / 0066869 8 350 100 172 1199B M10 1.500 350 100
1705 D KK076812 5 369 285 214 1199B M10 3.000 150
17051 KK076813 5 369 285 214 1199B M10 3.000 150 9
1818 D KK066878 4 360 175 1199A M10 1.380 12 648
18181 KK066879 4 360 175 1199A M10 1.380 12 648
1819 D KK066880 4 360 155 1199B M10 1.340 12 648 o
18191 KK066881 4 360 155 1199B M10 1.340 12 648 E
1983-16 4 R55 Y5 KK056111 4 423 4.300 50 16
1983-18 5 R55 Y5 KK056112 5 457 6.400 50 16
1990-20 5 R55 Y5 KK056114 5 508 7.900 100 16
1983-18 5 M R55 YV KKO056115 5 457 5.360 100 16
1983-20 5 M R55 YV KK056116 5 508 6.770 100 16
1983-18 5 ET KK076406 5 457 5.840 100 16
2288 D CA2 KK073600/073610 11 620 170 1199C M14 6.400 150 50
2288 I CA2 KK073601/073611 11 620 170 1199C M14 6.400 150 50
2293 D KK053683 11 735 70 1199A M16 6.930 125 50

A 271 Mpon3BoACTBO NoA 3akas ¥ Bontbl Ha cTp. 206 I nesblii D npaBsbli



KUHN 28

2
3
4
OpuruHanbHbIi HOMEp
1371-1D 625034 11 452 155 225 1199B M14 3.500 200 100
1371-11 625035 11 452 155 225 1199B M14 3.500 200 100
1371-2D 625036/625100 11 452 155 285 11998 M14 3.750 200 100
1371-21 625037/625101 11 452 155 285 11998 M14 3.750 200 100 e
1371-3D 625030/625102 11 525 155 305 1199B M14 4.100 200
1371-3 1 625031/625103 11 525 155 305 11998 M14 4.100 200
1463 270060 12 137 90 900 750 .
1812 648005 8 320 100 1.700 12 432 50 2
1843-1 D 610034 7 839 348 385 1199B M12 10.550 33 amMepvKkaHckas mogenb Y2 =
1843-11 610035 7 839 348 385 1199B M12 10.550 33 amepukaHckas mogens Y2
2171 28x28 460022 28 725 28 3.300 250
2310D 279006 10 300 110 1199B M12 4.800 100 YkopoueHHbI 6e3 Hoxa B,K,X
23101 279007 10 300 110 1199B M12 4.800 100 YKopoueHHbI 6e3 Hoxa B,K,X
2311 D 279008 10 52,5 110 1199B M12 6.300 75 YAnuHeHHbI 6e3 Hoxa B,K, X
23111 279009 10 525 110 1199B M12 6.300 75 YAnuHeHHbIN 6e3 Hoxa B,K, X
2312D 549006 10 300 110 1199B M12 5.700 75 50 YKOpOYeHHbIV ¢ HoxoM B, K, X
23121 549007 10 300 110 11998 M12 5.700 75 50 YKOpo4eHHbIV ¢ HoxoMm B, K, X
2313 D 549008 10 525 110 1199B M12 7.200 60 50 YANUHEHHBIN ¢ HOXOM B,K,X
23131 549009 10 525 110 1199B M12 7.200 60 50 YANWHEHHBIN € HoXOoM B,K,X
2316 D 763008 2.100 300 HeycuneHHbI
23161 763009 2.100 300 HeycuneHHbI

A 272 Mpou3BOACTBO NOA 3aKa3s ¥ bBontbl Ha cTp. 206 I neBblit D npasblit



oy GER-- N\
— E‘“mﬂ &%

1388

3
OpuruHanbHbIi HOMep
1373 D 622010 12 330 70 1199B M14 1.800 350 100 a4
13731 622011 12 330 70 1199B M14 1.800 350 100
1383-16 DL CA 622212 12 671 158 395 1199B M14 6.200 100 100 Tun L
1383-16 IL CA 622213 12 671 158 395 1199B M14 6.200 100 100 Twn L
1385 D 622128 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
13851 622129 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
1388 D 622180 10 305 85 1199D M12 1.850 300
13881 622181 10 305 85 1199D M12 1.850 300
1430-14 D 622166 12 570 173 375 1199B M14 5.300 125 100 Tun H
1430-141 622167 12 570 173 375 1199B M14 5.300 125 100 Tvn H
1430-16 D 622172 12 654 173 450 1199B M14 5.700 100 Tun H e
1430-16 1 622173 12 654 173 450 1199B M14 5.700 100 Twn H
1430-B-14 D 622232 12 570 173 375 11998 M14 5.300 125 100
1430-B-14 1 622233 12 570 173 375 1199B M14 5.300 125 100
1430-B-16 D 622234 12 654 173 450 1199B M14 5.700 100 100 5
1430-B-16 I 622235 12 654 173 450 1199B M14 5.700 100 100 =
1431-14 D 581140 12 570 173 375 1199B M14 6.200 80 100 Tuvn H
1431-141 581141 12 570 173 375 1199B M14 6.200 80 100 Tun H
1431-16 D 581416 12 654 173 450 11998 M14 6.600 80 100 Tvn H
1431-16 I 581417 12 654 173 450 11998 M14 6.600 80 100 Tun H
1431-B-14 D 583890 12 570 173 375 1199B M14 6.200 80 100
1431-B-14 1 583891 12 570 173 375 1199B M14 6.200 80 100
1431-B-16 D 583892 12 654 173 450 1199B M14 6.600 80 100
1431-B-16 I 583893 12 654 173 450 1199B M14 6.600 80 100
1719-D 619172 8 283 322 1199B M12 2.860 250
1719-1 619173 8 283 322 1199B M12 2.860 250
1719-D PROTECTOR 8 500 354 1199B M12 5.690 150
1719-I PROTECTOR 8 500 354 1199B M12 5.690 150
1735 D 616242 7 1030 470 238 11998 M12 18.700 22
17351 616243 7 1030 470 238 1199B M12 18.700 22
1736 D 619178 7 270 282 1199B M12 2.100 50
1736 1 619179 7 270 282 1199B M12 2.100 50
2329 223122 10 452 110 1199D M12 3.850 200 PeBepcuBHbIi
2329 B 761108 10 550 110 1199D M12 4.650 200 PeBepcuBHbIN
2329 C 279140 10 550 130 1199D M12 5.500 200 PeBepcunBHbI
2331 D 223120 10 195 110 1199D M12 950 500 50 Tvn H4
23311 223121 10 195 110 1199D M12 950 500 50 Tun H4
2375 D 761110 10 155 108 1199D M12 825 1.000 50 Twun L
23751 761111 10 155 108 1199D M12 825 1.000 50 Twun L
2383 D 761216 10 165 105 1199D M12 900 1.000 50 Tun SK
23831 761217 10 165 105 1199D M12 900 1.000 50 Tun SK

A 273 Mpou3BOACTBO NoA 3aKa3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBblil



KUHN LOSANGE

w

4

1384-16

1384-14

| |

OpuruHanbHbI HOMEp e
1384-14 D 622140 12 587 158 395 11998 M14 5.500 100
1384-141 622141 12 587 158 395 11998 M14 5.500 100
1384-16 D 622142 12 671 158 395 11998 M14 6.200 100
1384-16 1 622143 12 671 158 395 11998 M14 6.200 100
1385 D 622128 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
13851 622129 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
1385 D CP DURATOP 622164 SUPER MARATHON 22 1199D M12 2.400 450
1385 I CP DURATOP 622165 SUPER MARATHON 22 1199D M12 2.400 450
1388 D 622180 10 305 85 1199D M12 1.850 300
13881 622181 10 305 85 1199D M12 1.850 300
1800 D 619038 10 270 220 1199B M12 2.180 6 462 Tun RL/RS/RH
18001 619039 10 270 220 11998 M12 2.180 6 462 Twn RL/RS/RH
1811 D BO 616092/616104 7 930 375 380 11998 M12  15.500 18 Twun RS/RL
18111 BO 616093/616105 7 930 375 380 11998 M12  15.500 18 Twun RS/RL
1812 648005 8 320 100 1.700 12 432 50
2314 D 279028 12 225 70 1199B M12 1.160 600
23141 279029 12 225 70 11998 M12 1.160 600
2315D 279030 12 650 70 1199B M12 3.850 200 Tvn AR ANWUHHBIV
23151 279031 12 650 70 1199B M12 3.850 200 Tvn AR ANVHHBIV
2317 226104 / 226100 8 360 210 1199B M12 4.500 200
2330 200645 10 305 110 11998 M12 2.500 250 50
2364 A 279152 12 372 70 1199B M12 2.380 400 50 PeBepcuBHbIi
2365 D 279150 12 150 70 1199B M12 690 1.200 50 Losange
23651 279151 12 150 70 11998 M12 690 1.200 50 Losange
2366 D 761106 10 158 110 1199B M12 880 1.200 50 Tun HB/HC
2366 I 761107 10 158 110 1199B M12 880 1.200 50 Tun HB/HC
2367 D 279142 10 195 110 1199B M14 1.140 1.000 50 Twn BI
2367 I 279143 10 195 110 1199B M14 1.140 1.000 50

A 274 Mpou3BOACTBO Moz 3akas ¥ Bontsl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBbiit



= | (ST 1

KUHN KJIACCUYECKUA

2286-A

2

3

4
(5)

nnyr

OpUrnHanbHbIii HOMEp

1362-3 D 620088 12 618 140 395 1199B M14 5.350 100 Be3 pexyLiero Hoxa
1362-3 1 620089 12 618 140 395 1199B M14 5.350 100 Bes pexyLero Hoxa
1362-2A D CA2 620090 12 543 141 305 1199B M14 4.780 100 Be3 pexyLiero Hoxa
1362-2A I CA2 620091 12 543 141 305 1199B M14 4.780 100 Be3 pexyLiero Hoxa
1383-14 D 622134 12 587 158 395 1199B M14 5.500 100 Bes pexyLiero Hoxa
1383-141 622135 12 587 158 395 1199B M14 5.500 100 Be3 pexyLero Hoxa
1383-16 D 622136 12 671 158 395 1199B M14 6.200 100 Bes pexyuero Hoxa
1383-16 1 622137 12 671 158 395 1199B M14 6.200 100 Bes pexyLero Hoxa
1385 D 622128 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
13851 622129 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
1385 D CP DURATOP 622164 SUPER MARATHON 22 1199D M12 2.400 450
1385 I CP DURATOP 622165 SUPER MARATHON 22 1199D M12 2.400 450
1388 D 622180 10 305 85 1199D M12 1.850 300
13881 622181 10 305 85 1199D M12 1.850 300
1393-14 D 580884 12 587 158 395 11998 M14 5.500 80 C pexyLimMM HOXOM
1393-141 580885 12 587 158 395 1199B M14 5.500 80 C pexyLuM HOXOM
1393-16 D 580886 12 671 158 395 1199B M14 6.200 80
1393-16 1 580887 12 671 158 395 1199B M14 6.200 80
1463 270060 12 137 90 900 750
1812 648005 8 320 100 1.700 12 432 50
1843-1 D 610034 7 839 348 385 11998 M12 10.550 33 amepukaHckasa mogenb Y2
1843-11 610035 7 839 348 385 11998 M12 10.550 33 amepukaHckasa moaenb Y2
1843-2 D CA1 610032 7 941 398 385 1199B M12 13.250 21 amepwukaHckas mogenb Y2
1843-21 CA1 610033 7 941 398 385 1199B M12 13.250 21 amepukaHckasa mogenb Y2
1879 D CA 616190 7 810 400 195 1199B M12 12.559 LUunnuHapvyeckuii BuHToBoM N4
18791 CA 616191 7 810 400 195 1199B M12 12.559 LmnuHapuyeckunini BUHToBOM N4
1871 D CA 619068 7 193 260 11998 M12 1.300 500 LinnvHapuyeckuin AnnHHbIN P4
18711 CA 619069 7 193 260 11998 M12 1.300 500 LinnuHapuyecknin AnnHHbIN P4
1881 D CA 619200 7 196 286 1199B M12 1.400 500 LimnuHapuyeckuini BUHToBOM N4
1881 I CA 619201 7 196 286 11998 M12 1.400 500 LnnuHapuyeckunii BuHToBOM N4
1883 D CA 616074 7 882 438 187 1199B M12 11.858 LinnuHapuyeckuin AnnHHbIM P4
1883 I CA 616075 7 882 438 187 1199B M12 11.858 LIMNnHAPUYECKUIA ANUHHBIN P4
2316 D 763008 2.100 300 HeycuneHHbI
23161 763009 2.100 300 HeycuneHHbI
2329 223122 10 452 110 1199D M12 3.850 200 PeBepcrBHbIi
2329 B 761108 10 550 110 1199D M12 4.650 200 PeBepcyuBHbIi
2329 C 279140 10 550 130 1199D M12 5.500 200 PeBepcyrBHbIi
2346 D 279138 10 155 76 1199D M12 900 600 Knaccnyeckuii
2346 1 279139 10 155 76 1199D M12 900 600 Knaccunyeckuin
2286-A 278074/75 10 420 110 11998 M12 2.870 200 Twun AV KOpOTKMI
2287-A 278076/77 10 653 110 1199B M12 4.600 200 Tun AR ANUHHBIN

A 275 Mpou3BOACTBO NOA 3aKa3s ¥ Bontbl Ha cTp. 206 I neBblit D npasblit



=00 | UL :

KUHN KJIACCUYECKUI V

OpUrMHanbHbIi HOMep

1385 D 622128 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
13851 622129 MARATHON 12 300 85 1199D M12 1.850 300
1385 D CP DURATOP 622164 SUPER MARATHON 22 1199D M12 2.400 450
13851 CP DURATOP 622165 SUPER MARATHON 22 1199D M12 2.400 450
1383-14 D 622134 12 587 158 395 11998 M14 5.500 100 Be3 pexyluero Hoxa
1383-141 622135 12 587 158 395 1199B M14 5.500 100 Bes pexyLiero Hoxa
1383-16 D 622136 12 671 158 395 1199B M14 6.200 100 Be3 pexyLiero Hoxa
1383-16 1 622137 12 671 158 395 11998 M14 6.200 100 Be3 pexyluero Hoxa
1393-14 D 580884 12 587 158 395 1199B M14 5.500 80 C pexyLuM HOXOM
1393-141 580885 12 587 158 395 11998 M14 5.500 80 C pexyLinuM HOXOM
1393-16 D 580886 12 671 158 395 11998 M14 6.200 80
1393-16 1 580887 12 671 158 395 1199B M14 6.200 80
1733-1D H0404650 / 617100 10 868 60 1199B M12 3.660
1733-11 H0404660 / 617101 10 868 60 1199B M12 3.660
1733-2D H0404670 / 617102 10 955 60 11998 M12 4.360
1733-21 H0404680 / 617103 10 955 60 1199B M12 4.360
1733-3D H0404690 / 617104 10 762 60 1199B M12 3.420
1733-31 H0404700 / 617105 10 762 60 1199B M12 3.420
1733-4 D H0404710 / 617106 10 569 102 1199B M12 3.130
1733-41 H0404720 / 617107 10 569 102 1199B M12 3.130
1734 D 619060 7 198 251 1199B M12 1.360
17341 619061 7 198 251 1199B M12 1.360
1735 D 616242 7 1030 470 238 1199B M12 18.700 22
17351 616243 7 1030 470 238 1199B M12 18.700 22
1736 D 619178 7 270 282 1199B M12 2.100 50
1736 1 619179 7 270 282 1199B M12 2.100 50
1738-1-D H0403180 10 558 125 1199B M12 3.850 200
1738-1-1 H0403190 10 558 125 1199B M12 3.850 200
1738-2-D H0403200 10 770 83 1199B M12 4.100 100
1738-2-1 H0403210 10 770 83 1199B M12 4.100 100
1738-3-D H0403220 10 955 85 1199B M12 4.600 100
1738-3-1 H0403230 10 955 85 1199B M12 4.600 100
1738-4-D H0403240 10 995 148 1199B M12 6.400 100
1738-4-1 H0403250 10 995 148 1199B M12 6.400 100
1739-D H0403520 7 238 304 1199B M12 2.250 250
1739-I H9403530 7 238 304 1199B M12 2.250 250
2329 B 761108 10 550 110 1199D M12 4.650 200 PeBepcyuBHbIN
2329 C 279140 10 550 130 1199D M12 5.500 200 PeBepcuBHbIi
2375 D 761110 10 155 108 1199D M12 825 1.000 50 Tun L
23751 761111 10 155 108 1199D M12 825 1.000 50 Tun L
2383 D 761216 10 165 105 1199D M12 900 1.000 50 Tun SK
23831 761217 10 165 105 1199D M12 900 1.000 50 Tun SK

A 276 Mpon3BoACTBO NoA 3aKas ¥ Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBsbli



KUHN 2D, ZU, ZF
‘ﬂ (1372] Ea

W s s

3
OpuruHanbHblii Homep  —J—
1331 D CA1 631016 8 208 75 155 1199B M10 1.000 600 100
13311 CA1 631017 8 208 75 155 1199B M10 1.000 600 100
1377 D 631018 7 175 77 175 1199B M10 840 600 4
13771 631019 7 175 77 175 1199B M10 840 600
1372 D 631030 8 285 81 190 1199B M12 1.300 600
13721 631031 8 285 81 190 1199B M12 1.300 600
1376 D 632002 9 142 72 98 1199B M10 470 1.200 100 Tun ZF
1376 1 632003 9 142 72 98 1199B M10 470 1.200 100 Tvn ZF
1432 D 631104 10 336 105 210 1199B M12 2.100 400
14321 631105 10 336 105 210 1199B M12 2.100 400
1432 B 631112 10 350 105 172 1199B M12 2.115 400 100 PeBepcuBHbIN ZXL
1433 D 631100 10 270 107 180 11998 M12 1.400 500 Twun ZXE-ZRE
1433 1 631101 10 270 107 180 1199B M12 1.400 500
1737 D 619132 6 327 384 124 1199B M12 3.990 200 e
1737 1 619133 6 327 384 124 1199B M12 3.990 200
1809 D 618000 5 283 118 1199B M10 850 12 600 50
1809 I 618001 5 283 118 1199B M10 850 12 600 50

nnyr

A 277 MpOV3BOACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblii D npasbiit



s08 | veRum

OVERUM YV, UC

-3

1400-14

1400-C 12D 84069 9 405 150 255 1199B M12 3.300 200 100
1400-C 121 84078 9 405 150 255 1199B M12 3.300 200 100
1400-C 14 D 85383 9 480 150 255 11998 M12 3.700 200
1400-C 141 85381 9 480 150 255 1199B M12 3.700 200
1400-C 16 D 85384 9 510 150 255 1199B M12 3.800 200
1400-C 161 85382 9 510 150 255 1199B M12 3.800 200
1442 D 84060 12 315 100 11998 M12 2.100 450
14421 85143 12 315 100 1199B M12 2.100 450
1465 D 94622 6 197 65 1199B M14 1.250 400
14651 94623 6 197 65 1199B M14 1.250 400
1813-AD 83980 8 145 345 1199B M12 1.780 12 540
1813-A1 84083 8 145 345 1199B M12 1.780 12 540
1822 D 85261 7 950 390 1199B M12 14.600
18221 85262 7 950 390 1199B M12 14.600
2305-AD 83981 12 425 100 1199B M20 3.925 200 50
2305-A 1 85196 12 425 100 1199B M20 3.925 200 50
2306 D 85118 12 520 100 11998 M12 4.700 200 50
2306 I 85197 12 520 100 1199B M12 4.700 200 50
2319 063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2357 063601A 12 214 180 1199D M12 3.150 300

A 278 MpOV3BOACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit

w

nnyr




OVERUM XL

N

‘ ;

1446-14

1446-18

4
OpUrMHanbHbI HOMEp
1442 D CA1 94608
1442 1 CA1 94609 12 315 100 M12 2.100 450
1446-14 D 94598 10,5 392 150 246 M12 2.950 250 100
1446-14 1 94599 10,5 392 150 246 M12 2.950 250 100
1446-16 D 94600 10,5 467 150 246 M12 3.425 200
1446-16 1 94601 10,5 467 150 246 M12 3.425 200 e
1446-18 D 94602 10,5 542 150 246 M12 3.800 200
1446-18 1 94603 10,5 542 150 246 M12 3.800 200
1465 D 94622 6 197 65 M14 1.250 400 ;
14651 94623 6 197 65 M14 1.250 400 E
1847 D 94596 7 161 258 M12 1.190 300
1847 1 94597 7 161 258 M12 1.190 300
1848 D 94594 7 1022 421 M12 16.200
18481 94595 7 1022 421 M12 16.200
2319 063600A 12 240 70 M12 1.400 500
2341 D 94604 12 620 100 M12 5.230 150
23411 94605 12 620 100 M12 5.230 150
2357 063601A 12 214 180 M12 3.150 300

A 279 Mpou3BOACTBO NoA 3aKa3s ¥ Bontbl Ha cTp. 206 I neBblit D npasbiii



OVERUM SR
m"

2
-y
2372 DCA|
(1822

1828 . 1408-C 16
2373 DCA

3
. -
’ B
. B
A A
OpuruHanbHbIii HOMEp i b 4
1408-C 14 D 74606 10 470 150 330 1199A 7/16" 4.400 200
1408-C 16 D 74607 10 545 150 330 1199A 7/16" 4.750 200
1822 D 85261 7 950 390 1199B M12 14.600
1828 D 80609 8 135 320 1199B M12 1.825 12 540
2319 063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2357 063601A 12 214 180 1199D M12 3.150 300
2372 DCA 74612 12 187 120 1199A 7/16" 2.100 500 50
2373 DCA 74602 12 275 120 1199A 7/16" / 3/4" 2.350 450 50

nnyr

A 280 MpOM3BOACTBO MOA 3aKka3 T Bontbl Ha cTp. 206 D npaBbiit



1
3
I
FISKARS-AGROLUX FK 3
=
<
=
=
]
I
2357 | i
<]
c
My
2
£a
1400-C 12 2
=
s
[
x
]
o
o
X
o
n
>
=
1400-C 14
3
)
o
o
=
<
1400-C 16 <
2
[~
Pel
X
4
<
I
o
[-%
o
]
OpUrMHanbHbI HOMep &
o
1400-C 12D 84069 10,5 405 150 255 1199B M12 3.300 200 100 o
o
1400-C 121 84078 10,5 405 150 255 1199B M12 3.300 200 100 §
1400-C 14D 85383 10,5 480 150 255 1199B M12 3.700 200
1400-C 141 85381 10,5 480 150 255 1199B M12 3.700 200
1400-C 16 D 85384 10,5 510 150 255 1199B M12 3.800 200
1400-C 161 85382 10,5 510 150 255 1199B M12 3.800 200 e
1402 D 84942 12 325 85 1199B M12 2.000 350
14021 85204 12 325 85 1199B M12 2.000 350
1465 D 94622 6 197 65 11998 M14 1.250 500 =
14651 94623 6 197 65 1199B M14 1.250 500 E
1813-A D 83980 8 145 345 1199B M12 1.780 540
1813-A 1 84083 8 145 345 1199B M12 1.780 540
2307 D 85675 12 570 100 1199B M12 4.500 200 50
2307 I 86126 12 570 100 1199B M12 4.500 200 50
2308 D 85799 12 732 100 1199B M12 6.000 150 50
23081 86136 12 732 100 11998 M12 6.000 150 50
2319 063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2357 063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300

A 281 MpoW3BOACTBO NoA 3aKa3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasblit



FISKARS-AGROLUX AX
N

2
Ry Sacs) . 46-16
1446-18
3
a4
OpUrMHanbHbIi HoMep
1446-14 D 94598 10,5 392 150 246 1199B M12 2.950 250 100
1446-141 94599 10,5 392 150 246 1199B M12 2.950 250 100
1446-16 D 94600 10,5 467 150 246 1199B M12 3.425 200
1446-16 1 94601 10,5 467 150 246 1199B M12 3.425 200
1446-18 D 94602 10,5 542 150 246 1199B M12 3.800 200 e
1446-18 1 94603 10,5 542 150 246 1199B M12 3.800 200
1448 D 94610 12 275 85 1199B M12 2.000 350
14481 94611 12 275 85 1199B M12 2.000 350
1465 D 94622 6 197 65 11998 M14 1.250 500 5
1465 1 94623 6 197 65 1199B M14 1.250 500 g
1847 D 94596 7 161 258 1199B M12 1.190 300
1847 1 94597 7 161 258 1199B M12 1.190 300
1848 D 94594 7 1022 421 1199B M12 16.200 1.000
18481 94595 7 1022 421 1199B M12 16.200 1.000
2319 063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500
2348 D 94606 12 610 100 1199B M12 4.950 150
23481 94607 12 610 100 1199B M12 4.950 150
2357 063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300

A 282 Mpou3BOACTBO Mo 3aKa3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBblil



1

3

T

FISKARS-AGROLUX KH 3

3

<

=

=

a

T

om

w

Q

o

c

2

L0

]

=

s

=

x

.

o

o

2

o

]

>

=

3

1395-14 D 95000683 8 398 155 180 1199B M12 2.700 200 g

1395-16 D 95000684 8 425 155 180 1199B M12 2.850 200 E

1396 D 95000675 12 300 100 1199B M12 2.450 250 E

2319 063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500 E
2357 063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300

4

<

T

o

o

o

"]

L3

<

o

o

2

o

s

=3

nnyr

A 283 % Bontbl Ha cTp. 206 D npasbiit



1

3

I

FISKARS-AGROLUX KHN 5

3

g

=

=

a

I

om

w

Q

s}

[=

2

L0

a

=

=

[

x

.

o

o

x

o

]

>

c

3

OpurnHanbHbI HOMEp -

e

1397-14D 95002561 8 383 155 220 1199B M12 2.730 200 §

1397-16 D 95002489 8 393 155 220 1199B M12 2.800 200 §

1397-16 1 95004120 8 393 155 220 1199B M12 2.800 200 100 2

1398 D 95002490 12 340 100 1199B M12 2.300 250 E
13981 95004118 12 340 100 1199B M12 2.300 250 100
2300 D 95003732 10 180 120 1199B M12 1.000 600 50
23001 95004242 10 180 120 1199B M12 1.000 600 50

2319 063600A 12 240 70 1199D M12 1.400 500 4

2357 063601A 12 214 180 1199D M16 3.150 300

£

o

o

o

"]

x

<

o

o

x

5]

S

(S8

nnyr

A 284 Mpon3soAcTBO NoA 3aka3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206 I nesbiit D npasbii



1

5

I

FISKARS-AGROLUX 3

<

=

=

]

I

[}

w

(%]

o

c

o ° ° o 1407 2

2

1983 R81 F9 1983 R70 D4 1990 R81 F9 1990 R70 D4 2

2

2

2

c g

]

n

>

=

3

OpMruHanbHbI HOMep —-

1407 D 91801 8 245 110 245 11998 M12 1.360 500 A

1407 1 91802 8 245 110 245 11998 M12 1.360 500 S

1983-18 5 R.81 F9 72547 5 457 6.400 50 16 3

1983-20 5 R.81 F9 80662 5 508 7.900 50 16 5

1990-20 4 R.81 F9 80663 4 508 6.300 50 16 2
1983-18 5 R.70 D4 95000837 5 457 6.400 50 16
1983-20 5 R.70 D4 95000474 5 508 7.900 50 16
1990-20 4 R.70 D4 95002753 4 508 6.300 50 16

4

<

I

o

[-%

]

]

x®

<

-]

]

x

Q

=

[~

nnyr

A 285 Mpoun3BoACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



1
3
=
VOGEL & NOOT WS 3
=
<
=
=
a
=
om
w
Q
<}
=
2
La
a
=
=
=
x
)
o
)
2
o
n
>
=
3
)
o
o
=
<
o
=
2
|
>
g
4
<
=
o
o
o
"]
%
<
o
o
2
o
=
o =
OpurMHanbHbIit HOMep
1210-AD PK8.011.01-PK 8 14 290 65 1199D M12 1.500 400
1210-A1I PK8.011.02-PK8 L 14 290 65 1199D M12 1.500 400
1210-B D PK0.011.01-PKO 14 290 65 1199D M12 1.500 400 100 e
1210-B I PK0.011.02-PKO L 14 290 65 1199D M12 1.500 400 100
1211-40D PK0.000.05-WS400 13 612 116 385 1199D M14 5.500 125
1211-401 PK0.000.06-WS400 L 13 612 116 385 1199D M14 5.500 125 _
1211-43 D PK0.000.07-WS430 13 658 114 410 1199D M14 5.800 125 100 2
=
1211-431 PK0.000.08-WS430 L 13 658 114 410 1199D M14 5.800 125 100
1212-35D PK6.013.01-WSM35 13 553 119 375 1199D M14 5.200 150 100
1212-351 PK6.014.01-WSM35 L 13 553 119 375 1199D M14 5.200 150 100
1212-40 D PK7.013.01-WSM40 13 612 116 385 1199D M14 5.500 125
1212-401 PK7.014.01-WSM40 L 13 612 116 385 1199D M14 5.500 125
1212-43 D PK8.013.01-WSM430 13 658 114 410 1199D M14 5.800 125
1212-431 PK8.014.01WSM430 L 13 658 114 410 1199D M14 5.800 125
1213-40 D PK0.010.05-WS400M 13 612 116 385 1199D M14 5.360 125 100
1213-401 PK0.010.06-WS400M L 13 612 116 385 1199D M14 5.360 125 100
1872 D PK8.001.01-WY400 8 905 415 190 M10/ M12 19.700 50
18721 PK8.002.01-WY400 L 8 905 415 190 M10 / M12 19.700 50
1873 D PK8.005.01-WY400A 8 206 335 1199B M10 2.300 300
18731 PK8.006.01-WY400A L 8 206 335 1199B M10 2.300 300
2354 D PK8.034.01 12 385 120 1199D M12 4.350 200
23541 PK8.035.01 12 385 120 1199D M12 4.350 200
2356 P58.011.01 12 214 180 1199D M12 3.150 300
1219-40 D P91.030.01-V1500 13 612 120 390 1199B M14 6.200 125
1219-401I P91.031.01-V1500 L 13 612 120 390 1199B M14 6.200 125
1220-40 D P91.034.03-U1500M 13 612 120 390 1199B M14 6.200 100
1220-40 I P91.035.03-U1500M L 13 612 120 390 1199B M14 6.200 100

A 286 MpoW3BOACTBO NoA 3aKa3s ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasblit



1
3
=
VOGEL & NOOT UN 5
3
<
=
=
a
=
om
w
Q
<}
=
2
L0
2
=
=
=
x
)
o
o
2
o
n
>
=
3
)
-9
o
=
<
-]
=
2
|
>
g
4
- <
OpMruHanbHbI HOMEp z
o
1210-AD PK8.011.01-PK 8 14 290 65 M12 1.500 400 ]
1210-A1I PK8.011.02-PK8 L 14 290 65 M12 1.500 400 E
1210-B D PK0.011.01-PKO 14 290 65 M12 1.500 400 100 ]
1210-B I PK0.011.02-PKO L 14 290 65 M12 1.500 400 100 E
1214-35D PK3.001.01-UN350 13 545 124 330 M14 5.500 150 100
1214-351 PK3.002.01-UN350 L 13 545 124 330 M14 5.500 150 100
1214-40 D PK4.001.01-UN400 13 612 120 390 M14 6.200 125 100
1214-401 PK4.002.01-UN400 L 13 612 120 390 M14 6.200 125 100 e
1215-35D PK3.013.01-UNM35 13 545 124 330 M14 5.500 150
1215-351 PK3.014.01-UNM35 L 13 545 124 330 M14 5.500 150
1215-40 D PK4.013.01-UNM40 13 612 120 390 M14 6.200 125
[~
1215-401 PK4.014.01-UNM40 L 13 612 120 390 M14 6.200 125 2
1215-43 D PK5.013.01-UNM43 13 656 117 415 M14 6.760 125 =
1215-431 PK5.014.01-UNM43 L 13 656 117 415 M14 6.760 125
1876 D PK4.001.02-UN400 8 730 405 250 M12 13.300
1876 1 PK4.002.02-UN400 L 8 730 405 250 M12 13.300
1877 D PK4.001.03-UN400 8 127 360 1199B M12 1.500 400
18771 PK4.002.03-UN400 L 8 127 360 1199B M12 1.500 400
2354 D PK8.034.01 12 385 120 1199D M12 4.350 200
23541 PK8.035.01 12 385 120 1199D M12 4.350 200
2356 P58.011.01 12 214 180 1199D M12 3.150 300

A 287 Mpon3BoACTBO MoA 3akas3 ¥ bBontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npaBblii



1
3
T
NAUD E
3
<
=
=
a
T
om
w
Q
o
c
2
L0
]
=
s
=
x
)
o
o
x
o
n
>
=
3
)
-9
o
=
<
-]
s
3
|
>
g
4
<
T
o
S
1416 D 03054452D 10 540 150 418 1199B M14 6.300 70 Ir}
L3
1416 1 03054452G 10 540 150 418 11998 M14 6.300 70 =
1417 D 03054502D 12 355 90 1199B M14 2.150 300 g
14171 03054502G 12 355 90 1199B M14 2.150 300 =
1418-AD 04032101D 8 230 80 175 11998 M10 950 600
1418-A 1 04032101G 8 230 80 175 11998 M10 950 600
1418-B D 04032104D 8 326 66 210 1199B M10 1.300 600 100
1418-B I 04032104G 8 326 66 210 1199B M10 1.300 600 100 9
1468 D 03060116D 6 200 275 11998 M14 1.500 400 100
1468 1 03060116G 6 200 275 1199B M14 1.500 400 100
1859 D C31 A 03022352D 8 950 365 420 1199B M12 14.450 24 n
18591 C31 A 03022352G 8 950 365 420 1199B M12 14.450 24 E
1891 D C34 A 03022354D 8 1038 396 420 1199B M12 17.150 21
18911 C34 A 03022354G 8 1038 396 420 1199B M12 17.150 21
1892 D H55 A 03023555D 8 950 389 420 1199B M12 17.150 21
18921 H55 A 03023555G 8 950 389 420 1199B M12 17.150 21
1893 D H67 A 03023657D 8 1225 405 420 1199B M12 22.650 15
18931 H67 A 03023657G 8 1225 405 420 1199B M12 22.650 15
1897 D 400421D 6 300 238 11998 M10 2.790 200
18971 400421G 6 300 238 11998 M10 2.790 200
2324 03065501 10 330 150 1199B M14 3.700 250

A 288 Mpon3BOACTBO NoJ 3aka3 ¥ bBonTbl Ha cTp. 206 I neBbiit D npaBblit



s12 | DOWDESWELL

1

a

I

DOWDESWELL 5

3

<

=

w

L

I

o0

w

Q

o

=4

2

(2333 2333] g

L

o

o

X

o

n

>

)

(1437 ] ‘ \ . 5

[1438] [1445] .

1983-18 4 R80 G6 1983-18 4M R80 G9 3

e

<

o0

=

c B | g

1 =

l — -
A ! \ | Ao |
A A
a
OpurMHanbHbI HOMep —I-

1437 D 1138398 10 624 120 380 M12 5.300 125 g

1437 1 1138399 10 624 120 380 M12 5.300 125 %

"]

1438 D 901953 13 305 67 M12 1.500 500 100 s

1438 1 901954 13 305 67 M12 1.500 500 100 8

X

1445 D CA1 115398 8,5 390 113,5 282 M12 2.870 200 o

1445 I CA1 115399 8,5 390 113,5 282 M12 2.870 200 =
1836 D 1136598 8 1050 435 282 1199B M12 20.500 1.000 18
18361 1136599 8 1050 435 282 1199B M12 20.500 1.000 18

1837 D 1136698 7 156 357 1199B M12 2.000 300 50 e
1837 1 1136699 7 156 357 1199B M12 2.000 300 50
1983-18 4 R80 G6 052800 4 457 4.680 16
1983-18 4M R80 G9 063800 4 457 4.110 16

2332 D 1137498 12 760 120 M12 7.700 100 50 E

23321 1137499 12 760 120 M12 7.700 100 50 c
2333 1136700 12 670 120 M12 5.800 150 50

A 289 Mpoun3BoACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



_ 5.13 | INTERNATIONAL HARVESTER .

INTERNATIONAL HARVESTER

2
3
OpMruHanbHbI HOMEp
1331 D CA1 735558 8 208 75 158 1199B M10 1.000 600 100
13311 CA1 735557 8 208 75 158 1199B M10 1.000 600 100
1378-14 D 1867675 12 584 131 465 1199E 1/2 NeBbii 5.200 150
1378-14 I 1867674 12 584 131 465 1199E 1/2 NeBbii 5.200 150
1379 D 1867673 12 268 70 1199E 1/2 NeBbii 1.130 500 100
13791 1867672 12 268 70 1199E 1/2 NeBbii 1.130 500 100
1380-14 D 737339 12 515 110 395 1199E 1/2 NeBbitt 3.800 200 100 4
1380-14 I 737338 12 515 110 395 1199E 1/2 NeBbii 3.800 200 100
1381-14 D 3171927 12 584 131 465 1199E 1/2 NeBbii 5.200 150 100
1381-141 3171926 12 584 131 465 1199E 1/2 NeBbii 5.200 150 100
1382-14 D 1867679 12 515 110 395 1199E 1/2 Nesbitt 3.800 200 100
1382-14 I 1867678 12 515 110 395 1199E 1/2 NeBbii 3.800 200 100
1404-14 D 737339 12 533 130 395 1199E 1/2 NeBbii 5.100 150
1404-141 737338 12 533 130 395 1199E 1/2 NesbIt 5.100 150
1405-14 D 1867679 12 533 130 395 1199E 1/2 NeBbii 5.100 150
1405-141 1867678 12 533 130 395 1199E 1/2 NeBbii 5.100 150
(5)

nnyr

A 290 MpOV3BOACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



1
3
=
s
OVLAC MINI 5
<
=
=
3
-
— o
w
o
o
=
EEEN] -
1329
2
a
=
2368 | g
=
x
3
o
o
M
o
I}
>
=
3
z
1741 D 64000306 6 8.440 90 705 341 333 1199B M10 50 o
17411 64000307 6 8.440 90 705 341 333 1199B M10 50 3
H
132911 CD 64000195 11 3.000 350 411 97 327 1199D M12 A
132911 C1I 64000215 11 3.000 350 411 97 327 1199D M12 E
2368 D 64000196 12 2.800 350 337 100 274 1199D M12
2368 I 64000216 12 2.800 350 337 100 274 1199D M12
1330 D 64000194 12 1.300 500 260 65 1199D M12
13301 64000213 12 1.300 500 260 65 1199D M12 4
<
=
o
a
o
I
x
<
o
o
X
]
=
=

nnyr

A 291 Mpoun3BoACTBO MOA 3aKa3 T Bontbl Ha cTp. 206 I nesblit D npasbiit



1

3

I

=

OVLAC SS-SL 5

<

=

=

T

15055 IERLLE0%C T

2

2

L0

2

=

s

[

x

a

18058 Y

18054 o

>

LT E

18063 18062

3

g

B e

<

-]

=

2

|

Pel

X

OpuruHanbHbIii HOMep

64000457 18054 D R CA1 10 7.250 100 990 112 1199A M12

64000458 18054 I R CA1 10 7.250 100 990 112 1199A M12 4
64000455 18055 D R CA1 10 4.450 250 958 60 1199A M12

64000456 18055 I R CA1 10 4.450 250 958 60 1199A M12 =

o

64000453 18056 D R CA1 10 3.100 300 676 60 1199A M12 =

64000454 18056 I R CA1 10 3.100 300 676 60 1199A M12 :

64000585 18059 D R CA1 10 4.750 200 510 118 1199A M12 §

64000586 18059 I R CA1 10 4.750 200 510 118 1199A M12 §

64000128 18058 D R 10 3.000 300 290 242 1199A M10 =2
64000129 18058 IR 10 3.000 300 290 242 1199A M10
64000137 18062 D R 10 1.000 1.000 206 120 1199A M10

64000138 18062 I R 10 1.000 1.000 206 120 1199A M10 e
64000136 18063 R 12 4.500 200 420 120 1199A M12

nnyr

A 292 T bBonTbl Ha cTp. 206 I nesblt D npas.biii



1
3
T
s
OVLAC 5
<
=
=
a
T
om
w
Q
o
c
2
L0
]
=
s
=
x
)
o
o
x
o
n
>
=
3
)
-9
o
=
<
-]
s
3
|
>
g
4
<
T
o
o
o
"]
L3
<
o
o
2
o
s
=3
1365 D CA CG 64000033 12 258,5 65 1199D M12 1.300 500
1365 I CA CG 64000034 12 258,5 65 1199D M12 1.300 500
1394 D 64000054 8 330 100 210 11998 M10 1.550 350 e
13941 64000056 8 330 100 210 1199B M10 1.550 350
1434-17 D 64000051 11 635 145 465 1199C M14 6.240 6 144
1434-17 1 64000052 11 635 145 465 1199C M14 6.240 6 144
1464 D 64000063 4,5 283 145 1199D 830 500 'é
14641 64000064 4,5 283 145 1199D 830 500 E
1705 D CA 64000190 5 369 165 214 1199B M10 3.000 150
17051 CA 64000191 5 369 165 214 11998 M10 3.000 150
1797 D CA1 64000065 8 1059 477 222 1199B M12 20.900
1797 I CA1 64000066 8 1059 477 222 11998 M12 20.900
1798 D CA1 64000014 7 162 278 11998 M12 1.310 12 648 50
1798 I CA1 64000067 7 162 278 1199B M12 1.310 12 648 50
1829 D CA 64000069 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
18291 CA 64000070 8 365 100 1199B M12 1.900 12 432
1834 D BO 64000073 8 980 440 280 11998 M12 20.700
18341 BO 64000074 8 980 440 280 1199B M12 20.700
1839 D BO 64000038 8 182 340 236 1199B M12 2.570 250
18391 BO 64000039 8 182 340 236 11998 M12 2.570 250
1840 D BO 64000032 8 1000 450 1199B M12 17.450
18401 BO 64000037 8 1000 450 1199B M12 17.450
1849 D BO 64000087 8 160 325 1199B M12 1.800 400
18491 BO 64000088 8 160 325 11998 M12 1.800 400
1849-12D 12 160 325 1199B M12 2.810 330 50
1849-121 12 160 325 11998 M12 2.810 330 50
1855 D BO 61004900 6 329 165 11998 M10 1.725 250
18551 BO 61005900 6 329 165 1199B M10 1.725 250
1874 D BO 64000096 8 780 395 200 1199B M12 14.150
1874 1 BO 64000097 8 780 395 200 1199B M12 14.150
2338 64000044 12 356 140 1199D M12 4.100 150
2339 64000045 12 456 140 1199D M12 5.150 150

A 293 Mpou3BOACTBO NOA 3aKa3s ¥ Bontbl Ha cTp. [[F:25]] I neBblit D npasbiii



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O.E.M. BELLOTA cTpaHuMua 0.E.M. BELLOTA cTpaHuua
AG POINT 115399 14451 CA1 289
16108 15067 CA 8 CN E5 143 901953 1438 D 289
16109 15067 CA 9 CN E5 143 901954 1438 1 289
16110 15067 CA 10 CN E5 143 FISKARS-AGROLUX
16112 15067 CA 12 CN E5 143 063600A 2319 281/282/283/284
AGRISEM 063601A 2357 281/282/283/284
AGM1103551 15124-CP DURATOP 50 72547 1983-18 5 R.81 F9 285
AMAZONE 80662 1983-20 5 R.81 F9 285
970702 15075-CA-CP DURATOP 32 80663 1990-20 4 R.81 F9 285
BOURGAULT 83980 1813-AD 281
200-PWV-0508 15041-B5-E8 151 84069 1400-C 12D 281
200-PWV-0700 15041-C7-E6 151 84078 1400-C 121 281
200-PWV-0708 15041-C7-E8 151 84083 1813-A1 281
200-PWV-0900 15041-E9-E6 151 84942 1402 D 281
200-PWV-0908 15041-E9-E8 151 85204 14021 281
200-PWV-1000 15041-F10-E6 151 85381 1400-C 141 281
200-PWV-1008 15041-F10-E8 151 85382 1400-C 16 1 281
200-PWV-1100 15041-G11-E6 151 85383 1400-C 14 D 281
200-PWV-1108 15041-G11-E8 151 85384 1400-C 16 D 281
200-PWV-1200 15041-H12-E6 151 85675 2307 D 281
200-PWV-1208 15041-H12-E8 151 85799 2308 D 281
410-PWV-0400 15042-A4-E6 152 86126 23071 281
410-PWV-0600 15042-B6-E6 152 86136 23081 281
410-PWV-0800 15042-D8-E6 152 91801 1407 D 285
410-PWV-1000 15042-F10-E6 152 91802 1407 1 285
410-PWV-1200 15042-H12-E6 152 94594 1848 D 282
CASE 94595 1848 1 282
1277891 EN-08-25-0002 7 94596 1847 D 282
84389195-T EN-14-35-0002 7 94597 18471 282
84389196-L EN-14-35-0001 7 94598 1446-14 D 282
84398745-L EN-14-35-0003 7 94599 1446-14 1 282
84398746-T EN-14-35-0004 7 94600 1446-16 D 282
84416318-L EN-14-45-0003 7 94601 1446-16 1 282
84416319-T EN-14-45-0004 7 94602 1446-18 D 282
DOWDESWELL 94603 1446-181 282
052800 1983-18 4 R80 G6 289 94606 2348 D 282
063800 1983-18 4M R80 G9 289 94607 23481 282
1136598 1836 D 289 94610 1448 D 282
1136599 1836 1 289 94611 1448 1 282
1136698 1837 D 289 94622 1465 D 281/282
1136699 18371 289 94623 1465 1 281/282
1136700 2333 289 95000474 1983-20 5 R.70 D4 285
1137498 2332D 289 95000675 1396 D 283
1137499 23321 289 95000683 1395-14 D 283
1138398 1437 D 289 95000684 1395-16 D 283
1138399 14371 289 95000837 1983-18 5 R.70 D4 285
115398 1445 D CA1 289 95002489 1397-16 D 284

A 294



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O.E.M. BELLOTA cTpaHuMua 0.E.M. BELLOTA cTpaHuua
95002490 1398 D 284 KONGSKILDE
95002561 1397-14 D 284 100323040 15001 B6 79
95002753 1990-20 4 R.70 D4 285 101000553 15037 CA 180 E8 84
95003732 2300 D 284 101000580 1502-6-B 66
95004118 13981 284 101000637 2470-EL 90
95004120 1397-161 284 101000640 1543 56
95004242 23001 284 101000644 1544 74
GREAT PLAINS 101000835 2493 112
107-135S EN-135-30-0002 8 101000837 2494 112
107-138S EN-135-40-0001 8 105000483 1502-6 66
HOWARD 105000483 / 105000504 1502 SCN 67
3900/63592 14811 204 105000486 1599-6 CA 140 85
3901/63593 1481 D 204 105000487 1599-6 CA 260 85
6784/2719 1482 1 204 105000504 1502-8 66
6785/2720 1482 D 204 105000514 1503 68
9862/9919 1484 1 204 105000584 1599-8 CA 260 85
9863/9920 1484 D 204 KUHN
9900/9923 1480 1 204 200645 2330 274
9901/9924 1480 D 204 223120 2331 D 273
9948/9930 14851 204 223121 23311 273
9949/9931 1485 D 204 223122 2329 273/275
9954 1486 D 204 226104 / 226100 2317 274
9954 1486 1 204 270060 1463 272/275
I. HARVESTER 278074/75 2286-A 275
1867672 13791 290 278076/77 2287-A 275
1867673 1379 D 290 279006 2310 D 272
1867674 1378-141 290 279007 23101 272
1867675 1378-14 D 290 279008 2311 D 272
1867678 1382-141 290 279009 23111 272
1867678 1405-14 1 290 279028 2314 D 274
1867679 1382-14 D 290 279029 23141 274
1867679 1405-14 D 290 279030 2315D 274
3171926 1381-141 290 279031 23151 274
3171927 1381-14 D 290 279138 2346 D 275
735557 13311 CA1 290 279139 23461 275
735558 1331 D CA1 290 279140 2329 C 273/275/276
737338 1380-14 1 290 279142 2367 D 274
737338 1404-14 1 290 279143 23671 274
737339 1380-14 D 290 279150 2365 D 274
737339 1404-14 D 290 279151 23651 274
KINZE 279152 2364 A 274
GA8324 EN-15-35-0005 9 460022 2171 28x28 272
KOCKERLING 549006 2312 D 272
506014 15083-100X12 174 549007 23121 272
506064 15083-80X12 174 549008 2313 D 272
506065 15083-80X14 174 549009 23131 272
580884 1393-14 D 275/276

A 295



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O.E.M. BELLOTA cTpaHuMua 0.E.M. BELLOTA cTpaHuua
580885 1393-141 275/276 622134 1383-14 D 275/276
580886 1393-16 D 275/276 622135 1383-141 275/276
580887 1393-16 1 275/276 622136 1383-16 D 275/276
581140 1431-14 D 273 622137 1383-16 1 275/276
581141 1431-141 273 622140 1384-14 D 274
581416 1431-16 D 273 622141 1384-141 274
581417 1431-161 273 622142 1384-16 D 274
583890 1431-B-14 D 273 622143 1384-161 274
583891 1431-B-14 1 273 622164 SUPER MARATHON 1385 D CP DURATOP 274/275/276
583892 1431-B-16 D 273 622165 SUPER MARATHON 1385 I CP DURATOP 274/275/276
583893 1431-B-16 1 273 622166 1430-14 D 273
610032 1843-2 D CA1 275 622167 1430-14 1 273
610033 1843-2 1 CA1 275 622172 1430-16 D 273
610034 1843-1D 272/275 622173 1430-16 I 273
610035 1843-11 272/275 622180 1388 D 273/274/275
616074 1883 D CA 275 622181 13881 273/274/275
616075 1883 I CA 275 622212 1383-16 DL CA 273
616092/616104 1811 D BO 274 622213 1383-16 ILCA 273
616093/616105 18111 BO 274 622232 1430-B-14 D 273
616190 1879 D CA 275 622233 1430-B-14 1 273
616191 1879 1 CA 275 622234 1430-B-16 D 273
616242 1735D 273/276 622235 1430-B-16 1 273
616243 17351 273/276 625030/625102 1371-3D 272
618000 1809 D 277 625031/625103 1371-31 272
618001 1809 1 277 625034 1371-1D 272
619038 1800 D 274 625035 1371-11 272
619039 1800 I 274 625036/625100 1371-2D 272
619060 1734 D 276 625037/625101 1371-21 272
619061 17341 276 631016 1331 D CA1 277
619068 1871 D CA 275 631017 13311 CAl 277
619069 1871 I CA 275 631018 1377 D 277
619132 1737 D 277 631019 13771 277
619133 17371 277 631030 1372 D 277
619172 1719-D 273 631031 13721 277
619173 1719-1 273 631100 1433 D 277
619178 1736 D 273/276 631101 14331 277
619179 1736 1 273/276 631104 1432 D 277
619200 1881 D CA 275 631105 14321 277
619201 1881 I CA 275 631112 1432 B 277
620088 1362-3 D 275 632002 1376 D 277
620089 1362-31 275 632003 1376 1 277
620090 1362-2A D CA2 275 648005 1812 272/274/275
620091 1362-2A 1 CA2 275 761106 2366 D 274
622010 1373 D 273 761107 23661 274
622011 13731 273 761108 23298B 273/275/276
622128 MARATHON 1385 D 273/274/275/276 761110 2375D 273/276
622129 MARATHON 13851 273/274/275/276 761111 23751 273/276

A 296



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O.E.M. BELLOTA cTpaHuMua
761216 2383 D 273/276
761217 23831 273/276
763008 2316 D 272/275
763009 23161 272/275
H0403180 1738-1-D 276
H0403190 1738-1-1 276
H0403200 1738-2-D 276
H0403210 1738-2-1 276
H0403220 1738-3-D 276
H0403230 1738-3-1 276
H0403240 1738-4-D 276
H0403250 1738-4-1 276
H0403520 1739-D 276
H0404650 / 617100 1733-1 D 276
H0404660 / 617101 1733-11 276
H0404670 / 617102 1733-2D 276
H0404680 / 617103 1733-21 276
H0404690 / 617104 1733-3D 276
H0404700 / 617105 1733-31 276
H0404710 / 617106 1733-4 D 276
H0404720 / 617107 1733-4 1 276
H2220761 15115 CP DURATOP 49
H9403530 1739-1 276
KVERNELAND
050706 12500-5 263
057063 12500-HO 263
057064 12500-H1 263
057065 12500-H2 263
057066 12500-H3 263
057067 12500-H4 263
057068 12500-H5 263
060703 12500-7 263
A135465286 15122 CP DURATOP 48
KK053085 1390-12 D 270
KK053087 1390-14 D 270
KK053088 1390-16 D 270
KK053090 1365 D CG 264/265/266/267/268/269/270
KK053090 1365-15 D CA CG 264/265/266/267/268/269/270
KK053090 1365-D CP DURATOP  264/265/266/267/268/269/270
KK053387 1829 D 264/265/266/267
KK053683 2293 D 270/271
KK053684 2292 D 270
KK056111 1983-16 4 R55 Y5 271
KKO056112 1983-18 5 R55 Y5 271
KKO056114 1990-20 5 R55 Y5 271
KKO056115 1983-18 5 M R55 YV 271
KKO056116 1983-20 5 M R55 YV 271

A 297

O.E.M.

KK056852
KK056873
KK057066
KK057067
KK057093
KK063013
KK063014
KK063015
KK063016
KK063017
KK063018
KK063090
KK063090
KK063090
KK063240-N°1,3,5
KK063240-N°1,3,5
KK063250-N°1,3,5
KK063250-N°1,3,5
KK063283-N°3
KK063283-N°3
KK063283-N°3
KK063293-N°3
KK063293-N°3
KK063293-N°3
KK063388
KK063600A
KK063601A
KK063603
KK063604
KK063605/615
KK063606
KK063607
KK063608
KK063609
KK066868
KK066868 / 0066869
KK066869
KK066873
KK066878
KK066879
KK066880
KK066881
KK073002
KK073003
KK073004
KK073005
KK073006

BELLOTA

1391 D
1386 D
15500-H3
15500-H4
15500-H17
1375-12D
1375-14 D
1375-16 D
1375-121
1375-141
1375-161
13651 CG
1365-151 CA CG
1365-1 CP DURATOP
1804 D BO
1804 D TX
1804 1 BO
1804 I TX
1803-A D BO
1803-AD P
1803-AD TX
1803-A 1 BO
1803-A1P
1803-AI1TX
18291
2319
2357
2294 D
22941
2295 D
22951
2296 D
2297 D
22971
1394 D
1394
13941
1386 1
1818 D
18181
1819 D
18191
1374-14 D CG
1374-141CG
1374-16 D CG
1374-16 1 CG
1374-18 D CG

cTpaHuua

271
271
201
201
201
264
264
264
264
264
264

264/265/266/267/268/269
264/265/266/267/268/269
264/265/266/267/268/269

264
264
264
264
264
264
264
264
264
264
264/265/266/267

264/265/266/267/268/270

264/265/266/268/270

264

264

264

264

264

264

264

271

271

271

271

271

271

271

271
265/267/269
265/267/269
265/267/269
265/267/269
265/267/269



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O0.E.M.

KK073007
KK073054
KK073055
KK073056
KK073057
KK073080
KK073081
KK073088
KK073089
KK073091
KK073092
KK073224-N°15
KK073225-N°15
KK073227-N°15
KK073228-N°15
KK073230-N°19
KK073230R
KK073231-N°19
KK073231R
KK073250-N° 7,8,28
KK073250-N°7,8,28
KK073251-N°7,8,28
KK073251-N°7,8,28
KK073256-N°6-9
KK073257-N°6-9
KK073260-N°6
KK073261-N°6
KK073286-N°8
KK073286-N°8
KK073287-N°8
KK073287-N°8
KK073290-N°9
KK073291-N°9
KK073300
KK073301
KK073310
KK073311
KK073600/073610
KK073601/073611
KK073608
KK073608
KK073609
KK073609
KK073614
KK073615
KK073616
KK076406

A 298

BELLOTA

1374-18 1 CG
1434-14 D
1434-141
1434-16 D
1434-161
1434-18 D
1434-181

1460 D
1460 1
1464 D
1464 1
1712 D CA
17121 CA
1710 D CA
1710 ICA
1849 D
1727 D
1849 1
17271

1798-10 D CA
1798 D BO
1798 1 BO

1798-10I CA
1835 D BO
18351BO

1874 D
18741
1797-A D BO
1797-ADCP
1797-A1BO
1797-AICP
1834 D BO
1834 1BO
1857 D
18571
1860 D
1860 I
2288 D CA2
2288 1 CA2
2327
2327-A
2328
2328-A
2319-A1
1459 D
14591
1983-18 5 ET

cTpaHuua

265/267/269
266/268
266/268
266/268
266/268
266/268
266/268

265/266/267/268
265/266/267/268

264/265/266/267/268/270
264/265/266/267/268

266
266
266
266
266
268
266
268
265/267
265/267
265/267
265/267
265
265
265
265
265
265
265
265
265/266
265/266
264/265/266/268
264/265/266/268

264/265/266/267/268
264/265/266/267/268

271

271
265/266/267/268
265/266/267/268
265/266/267/268
265/266/267/268
265/266/267/268
265/266/267/268
265/266/267/268

271

0.E.M. BELLOTA cTpaHuua
KK076812 1705 D 271
KK076813 17051 271

KKO083068R 15110 CP DURATOP 47
KK083211 1726-1 D 268
KK083212 1726-2 D 268
KK083213 1726-3 D 268
KK083214 1726-4 D 268
KK083215 1726P-12 268
KK083216 1726P-23 268
KK083217 1726P-34 268
KK083221 1726-11 268
KK083222 1726-21 268
KK083223 1726-3 1 268
KK083224 1726-4 1 268
KK083228 1790-D BO 267
KK083229 1790-1 BO 267
KK084234 2381 269
KK084243 1742 D CA6 AGUJ 269
KK084243 1742 D CA7 AGUJ 269
KK084244 1742 1 CA6 AGU] 269
KK084244 1742 1 CA7 AGU] 269
KK084320 1460 BD 265/266/267/268/269
KK084321 1460 BI 265/266/267/268/269
KK089680 15500 CLC6B 201
KK193570 1535-A CA3 CG 120
KK301050 15500 CLC5 201
KK303107 1572 CA 128
KK303134 15500-H1 201
KK303172 15500-H2 201

KKN° 6,7,8,9,28 CA1875 D KV8 265/267

KKN° 6,7,8,9,28 CA18751KV8 265/267
KKN° 6,9 1875 D 265
KKN° 6,9 18751 265

LEMKEN

3374356 1517 CA 171
3374386 151512 B CA 171
3374388 1515 10 CA 171
3374392 151512 CA 171
3374392 1515 12 CA AP2 DURATOP 171
3374394 1597-B 8 CA 171
3374395 1597-A 8 CA 171
3374398 1598 8 D CA 171
3374399 1598 81 CA 171
3374416 1596 10 D CA 171
3374417 1596 10 I CA 171
3374418 1516 10 D CA 171
3374419 1516 10 I CA 171



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O.E.M. BELLOTA cTpaHuMua
3374420 1516 11 D CA 171
3374420 1516 11 D CA AP2 DURATOP 171
3374421 1516 11 I CA 171
3374421 1516 11 T CA AP2 DURATOP 171
3374428 1516B 10 D CA 171
3374429 1516B 10 I CA 171
4653680 2446 A12 CA 187
4679105 1595 10 CA 171

MASCHIO GASPARDO

110426 1491 D 205

110427 14911 205
1110428 1487 D 205
1110429 14871 205

R17820860 1494 D 205
R17820870 1494 1 205
MULCH-MIX
00310915 15055-B CP 80 HRS DURATOP 45/173
00311069 15055-B80-CP-2A-3P DURATOP 45/173
34060834 2823-A 189
34060835 2823-B 189
34060836 2823-C 189
34060850 15055-A 80 HRS 173
34060851 15055-B 120 HRS 173
34060852 15057-B 100 I HRS 173
34060853 15057-B 100 D HRS 173
34060854 15056-B I CA1 HRS 173
34060854 15056-B I HRS 173
34060855 15056-B D CA1 HRS 173
34060855 15056-B D HRS 173
34060856 15056-A I CA1 HRS 173
34060856 15056-A I HRS 173
34060857 15056-A D CA1 HRS 173
34060857 15056-A D HRS 173
34060858 15057-A 80 I HRS 173
34060859 15057-A 80 D HRS 173
34060862 15058-A 80 I HRS 173
34060863 15058-A 80 D HRS 173
NAUD
03054452D 1416 D 288
03054452G 1416 1 288
03054502D 1417 D 288
03054502G 14171 288

A 299

0.E.M. BELLOTA cTpaHuua
03060116D 1468 D 288
03060116G 1468 1 288
03065501 2324 288
04032101D 1418-A D 288
04032101G 1418-A1 288
04032104D 1418-B D 288
04032104G 1418-B 1 288
400421D 1897 D 288
400421G 1897 1 288
C31 A 03022352D 1859 D 288
C31 A 03022352G 1859 1 288
C34 A 03022354D 1891 D 288
C34 A 03022354G 18911 288
H55 A 03023555D 1892 D 288
H55 A 03023555G 18921 288
H67 A 03023657D 1893 D 288
H67 A 03023657G 18931 288
NICHOLS

15 SLOT 15079 CA 380 E6 159

47C10BK7 15027-F10 153
47C11BK7 15027-G11 153
47C12BK7 15027-H12 153

47C6BK7 15027-B6 153

47C7BK7 15027-C7 153

47C8BK7 15027-D8 153

47C9BK7 15027-E9 153
47UW10B7 15028-6-F10 154
47UW10F7 15028-F10 154
47UW11B7 15028-6-G11 154
47UW11F7 15028-G11 154
47UW12B7 15028-6-H12 154
47UW12F7 15028-H12 154

47UW6B7 15028-6-B6 154

47UW7B7 15028-6-C7 154

47UW8B7 15028-6-D8 154

47UW9B7 15028-6-E9 154

47UW9F7 15028-E9 154

B5012F-2 15043-H12-CA E8 157

B5012F-2 15043-H12-CA-E6 157

B5014F-2 15043-114-CA E8 157

B5016-2 15043-116-CA- E6 157
B5016F-2 15043-116-CA E8 157
B5018-2 15043-K18-CA E6 157
B5018F-2 15043-K18-CA E8 157
B5412F2-TW 15048 H12 CA E8 156
B5414F2-TW 15048 114 CA E8 156
B5416F2-TW 15048 J16 CA E8 156



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O.E.M. BELLOTA cTpaHuMua
B5418F2-TW 15048 K18 CA E8 156
UWQC10 B/F 15029-F10 158
UWQC?7 B/F 15029-C7 158
UwWQCS8 B/F 15029-D8 158
UWQC9 B/F 15029-E9 158

OVERUM
063600A 2319 278/279/280
063601A 2357 278/279/280

74602 2373 DCA 280

74606 1408-C 14 D 280

74607 1408-C 16 D 280

74612 2372 DCA 280

80609 1828 D 280

83980 1813-AD 278

83981 2305-A D 278

84060 1442 D 278

84069 1400-C 12D 278

84078 1400-C 121 278

84083 1813-A1 278

85118 2306 D 278

85143 14421 278

85196 2305-A1 278

85197 23061 278

85261 1822 D 278/280

85262 18221 278

85381 1400-C 141 278

85382 1400-C 16 1 278

85383 1400-C 14 D 278

85384 1400-C 16 D 278

94594 1848 D 279

94595 1848 1 279

94596 1847 D 279

94597 18471 279

94598 1446-14 D 279

94599 1446-14 1 279

94600 1446-16 D 279

94601 1446-16 1 279

94602 1446-18 D 279

94603 1446-18 1 279

94604 2341 D 279

94605 23411 279

94608 1442 D CA1 279

94609 1442 1 CA1 279

94622 1465 D 278/279

94623 14651 278/279

OVLAC
61004900 1855 D BO 293

A 300

O.E.M.

61005900
64000032
64000033
64000034
64000037
64000038
64000039
64000044
64000045
64000051
64000052
64000054
64000056
64000063
64000064
64000065
64000066
64000069
64000070
64000073
64000074
64000087
64000088
64000096
64000097
64000128
64000129
64000136
64000137
64000138
64000190
64000191
64000194
64000195
64000196
64000213
64000215
64000216
64000306
64000307
64000453
64000454
64000455
64000456
64000457
64000458
64000585

BELLOTA

18551 BO
1840 D BO
1365 D CA CG
13651 CA CG
18401 BO
1839 D BO
18391 BO
2338
2339
1434-17 D
1434-17 1
1394 D
13941
1464 D
1464 1
1797 D CA1
1797 I CA1
1829 D CA
1829 I CA
1834 D BO
1834 1BO
1849 D BO
18491 BO
1874 D BO
1874 1 BO
18058 D R
18058 IR
18063 R
18062 D R
18062 IR
1705 D CA
17051 CA
1330 D
132911 CD
2368 D
13301
132911 C1I
23681
1741 D
17411
18056 D R CA1
18056 I R CA1
18055 D R CA1
18055 IR CA1
18054 D R CA1
18054 I R CA1
18059 D R CA1

cTpaHuua

293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
293
292
292
292
292
292
293
293
291
291
291
291
291
291
291
291
292
292
292
292
292
292
292



_ OrJIABJIEHUE MO OPUIrMHANIbHOMY APTUKYNY

O.E.M. BELLOTA cTpaHuMua
64000586 18059 I R CA1 292
SUNFLOWER
SN7261 EN-15-35-0004 10
SN9753N EN-15-35-0003 10
VOGEL & NOOT
P58.011.01 2356 286/287
P91.030.01-V1500 1219-40 D 286
P91.031.01-V1500 L 1219-401 286
P91.034.03-U1500M 1220-40 D 286
P91.035.03-U1500M L 1220-40 1 286
PK0.000.05-WS400 1211-40 D 286
PKO0.000.06-WS400 L 1211-401 286
PK0.000.07-WS430 1211-43 D 286
PK0.000.08-WS430 L 1211-431 286
PKO0.010.05-WS400M 1213-40 D 286
PK0.010.06-WS400M L 1213-401 286
PK0.011.01-PKO 1210-B D 286/287
PK0.011.02-PKO L 1210-B I 286/287
PK3.001.01-UN350 1214-35D 287
PK3.002.01-UN350 L 1214-351 287
PK3.013.01-UNM35 1215-35 D 287
PK3.014.01-UNM35 L 1215-351 287
PK4.001.01-UN400 1214-40 D 287
PK4.001.02-UN400 1876 D 287
PK4.001.03-UN400 1877 D 287
PK4.002.01-UN400 L 1214-401 287
PK4.002.02-UN400 L 1876 1 287
PK4.002.03-UN400 L 1877 1 287
PK4.013.01-UNM40 1215-40 D 287
PK4.014.01-UNM40 L 1215-401 287
PK5.013.01-UNM43 1215-43 D 287
PK5.014.01-UNM43 L 1215-43 1 287
PK6.013.01-WSM35 1212-35D 286
PK6.014.01-WSM35 L 1212-351 286
PK7.013.01-WSM40 1212-40 D 286
PK7.014.01-WSM40 L 1212-401 286
PK8.001.01-WY400 1872 D 286
PK8.002.01-WY400 L 18721 286
PK8.005.01-WY400A 1873 D 286
PK8.006.01-WY400A L 18731 286
PK8.011.01-PK 8 1210-AD 286/287
PK8.011.02-PK8 L 1210-A1 286/287
PK8.013.01-WSM430 1212-43 D 286
PK8.014.01WSM430 L 1212-431 286
PK8.034.01 2354 D 286/287

A 301



- OrJIABNIEHUE MO APTUKYTY

Ref.

14
15
135
1199
1208
1210
1211
1212
1213
1214
1215
1218
1219
1220
1321
1322
1323
1324
1328
1329
1330
1331
1339
1340
1341
1342
1345
1347
1348
1362
1365
1366
1367
1369
1371
1372
1373
1374
1375
1376
1377
1378
1379
1380
1381
1382

A 302

cTpaHuua

7

7
9/10

8

206/207/208/209/210/211
241
286/287
286
286
286
287
287
242
286
286
243
244
245
246
247
291
291
248/277/290
249
238
238
238
238
250
250
275
264/265/266/267/268/269/270/293
251
251
253
252/272
277
273
265/267/269

264
277
277
290
290
290
290
290

Ref.

1383
1384
1385
1386
1388
1390
1391
1393
1394
1395
1396
1397
1398
1400
1402
1404
1405
1407
1408
1411
1416
1417
1418
1422
1424
1429
1430
1431
1432
1433
1434
1437
1438
1442
1443
1445
1446
1448
1458
1459
1460
1463
1464
1465
1467
1468
1470

cTpaHuua

273/275/276
274
273/274/275/276
271
273/274/275
270
271
275/276
271/293
283
283
284
284
278/281
281
290
290
285
280
239
288
288
288
239
239
160
273
273
277
277
266/268/293
289
289
278/279
254
289
279/282
282
202
265/266/267/268
265/266/267/268/269
272/275
264/265/266/267/268/270/293
278/279/281/282
256
288
203

Ref.

1471
1472
1473
1474
1475
1476
1477
1479
1480
1481
1482
1484
1485
1486
1487
1490
1491
1494
1500
1501
1502
1503
1504
1505
1506
1507
1509
1510
1511
1512
1513
1515
1516
1517
1529
1530
1535
1537
1538
1543
1544
1545
1547
1548
1549
1550
1551

cTpaHuua

203
203
203
203
203
203
203
203
204
204
204
204
204
204
205
203
205
205
163
162
39/66/67
68
61
60
164
165
166
167
134
52/137
53/138/139
171
171
171
62
63
38/69/120/121
122/123
124
37/56
74
73
41/51/83/133
75
36/118
119
117



- OrJIABNIEHUE MO APTUKYTY

Ref. cTpaHuMua Ref. cTpaHuMua Ref. cTpaHuua
1552 78 1798 265/267/293 1910 215
1553 76/132 1800 274 1926 227
1561 161 1803 264 1927 223
1571 129 1804 264 1928 20
1572 128 1809 277 1933 221
1573 168 1811 274 1942 215
1576 125 1812 272/274/275 1947 220
1577 130 1813 278/281 1948 215
1578 126 1818 239/271 1951 217
1579 127 1819 271 1952 218
1581 169 1822 278/280 1953 217
1582 255 1828 280 1954 217
1583 59 1829 264/265/266/267/293 1956 217
1584 255 1833 238 1957 224
1585 169 1834 265/266/293 1958 219
1586 175 1835 265 1959 218
1587 175 1836 289 1960 218
1588 175 1837 289 1961 218
1593 136 1839 293 1964 217
1594 57 1840 293 1965 217
1595 171 1843 272/275 1966 217
1596 171 1847 279/282 1967 217
1597 171 1848 279/282 1971 216
1598 171 1849 266/293 1977 216
1599 42/85/86 1855 293 1983 271/285/289
1705 271/293 1857 264/265/266/268 1990 271/285
1710 266 1859 288 1992 222
1712 266 1860 264/265/266/267/268 1993 16
1719 273 1871 275 1994 16
1726 268 1872 286 1995 18
1727 268 1873 286 1996 18
1733 276 1874 265/293 1997 19
1734 276 1875 265/267 1998 19
1735 273/276 1876 287 2171 272
1736 273/276 1877 287 2286 275
1737 277 1879 275 2287 275
1738 276 1881 275 2288 271
1739 276 1883 275 2292 270
1741 291 1891 288 2293 270/271
1742 269 1892 288 2294 264
1753 258 1893 288 2295 264
1781 259 1897 288 2296 264
1786 260 1903 215 2297 264
1788 262 1904 215 2300 284
1790 267 1905 215/225 2305 278
1792 261 1906 215/226 2306 278
1797 265/293 1907 215 2307 281

A 303



- OrJIABNIEHUE MO APTUKYTY

Ref. cTpaHuMua Ref. cTpaHuMua Ref. cTpaHuua
2308 281 2446 187 2853 200
2310 272 2454 110/112 2855 200
2311 272 2455 111 6060 106
2312 272 2456 111 7070 106
2313 272 2457 111 8080 106
2314 274 2458 111 12465 196
2315 274 2461 191 12466 195/196
2316 272/275 2462 191 12470 105
2317 274 2463 95 12472 105
2319 46/264/265/266/267/268/270/278/279/280/281/282/283/284 2464 191 12476 105
2324 288 2466 191 12480 184
2327 265/266/267/268 2467 191/192 12481 184
2328 265/266/267/268 2470 90 12483 184
2329 273/275/276 2471 91 12485 184
2330 274 2472 94 12486 184
2331 273 2473 92 12488 105
2332 289 2474 90/91/94/98 12489 105
2333 289 2476 98 12500 201/263
2334 239 2479 100 12512 232
2338 293 2480 177 15000 65
2339 293 2481 178 15001 79
2341 279 2483 179 15002 170
2346 275 2484 180 15003 170
2348 282 2485 181 15005 170
2354 286/287 2486 182 15008 23/24
2356 286/287 2488 101 15009 23/24
2357 264/265/266/268/270/278/279/280/281/282/283/284 2489 102 15010 23/24
2364 274 2490 200 15015 23
2365 274 2493 112 15023 35/115
2366 274 2494 112 15027 153
2367 274 2495 112 15028 154/155
2368 291 2499 178 15029 158
2369 238 2506 96 15034 131
2372 280 2511 99 15035 40/64
2373 280 2512 232/233/234 15036 135
2375 273/276 2517 97 15037 84
2381 269 2522 113 15038 81
2383 273/276 2523 113 15041 151
2419 198 2524 113 15042 152
2420 198 2525 113 15043 157
2422 198 2528 93 15044 55
2424 198/199 2546 104/206 15045 58
2426 198/199 2550 103 15046 140
2428 198/199 2811 193 15047 141
2430 198 2823 189 15048 156
2441 186 2850 200 15049 142
2444 188 2852 200 15050 144

A 304



- OrJIABNIEHUE MO APTUKYTY

Ref. cTpaHuMua
15051 145
15052 146
15053 147
15054 80
15055 44/45/172/173
15056 172/173
15057 172/173
15058 172/173
15067 143
15069 150
15070 148
15072 88
15075 32
15077 149
15079 159
15083 174
15087 82
15097 116
15098 87
15099 77
15102 70
15103 71
15104 72
15106 43
15110 47
15115 49
15121 33
15122 48
15124 50
15127 34
15500 201
18054 292
18055 292
18056 292
18058 292
18059 292
18062 292
18063 292
30984 235
30986 235

308080 236

A 305



; Ground excellence worldwide

Urola, n. 10 e Apdo. n.°1 e 20230 Legazpi - Guipizcoa (McnaHusa)
Tel. +34 943 739 000

e-mail: marketing@agrisolutionscorp.com
www.bellotaagrisolutions.com

Bellotaagrisolutions
Bagrisolutions
Bellota Agrisolutions

(J) Bellota Agrisolutions

@000

A GROWING BRAND OF A\AGRISOLUTIONS



	AGRISOLUTIONS
	ПАРТНЕРСТВО AGRISOLUTIONS

	BELLOTA. ВСЕМИРНОЕ ПРИЗНАНИЕ
	BELLOTA - ГАРАНТИЯ НА ВЕСЬ СРОК СЛУЖБЫ

	1  ПОСЕВНЫЕ МАШИНЫ
	1.01  ДИСКИ СОШНИКА СО СТУПИЦЕЙ
	CASE
	GREAT PLAINS
	KINZE
	SUNFLOWER

	1.02  ПЛОСКИЕ ДИСКИ
	1981- 1983 СПЛОШНЫЕ ДИСКИ
	1981 - 1983 ВЫРЕЗНЫЕ ДИСКИ
	1990 55 ВОЛН
	1991 55 ВОЛН
	1993 - 1994 8 ВОЛН
	1999 18 ВОЛН
	1995 - 1996 13 ВОЛН
	1997 - 1998 25 ВОЛН
	1928 AKER 18 ВОЛН

	1.03  ТАБЛИЦА ПРИМЕНЯЕМОСТИ

	2  ГЛУБОКОРЫХЛИТЕЛЬ
	2.01  ГЛУБОКОРЫХЛИТЕЛЬ
	РЫХЛИТЕЛЬ 800
	РЫХЛИТЕЛЬ 600


	3  КУЛЬТИВАТОРЫ
	3.01  DURATOPBOND
	3.02  DURATOPFUSE
	3.03  DURATOP
	15075 на AMAZONE CAYENA
	15121 на AMAZONE PRIMERA DCM
	15127 на AMAZONE CONTEC
	15023 CP C1 DURATOP
	1549 CN CP DURATOP
	1543 CP DURATOP
	1535-B CN S CP DURATOP
	1502 S CN CP DURATOP
	15035 S CP DURATOP
	1547 S C2N CP DURATOP
	1599 S C2N CP DURATOP
	15106 DURATOP
	15055 CP 2A1 3P DURATOP
	15055 DURATOP
	2319 AP CP DURATOP на KVERNELAND CLC
	15110 CP DURATOP на Kverneland CLC EVO
	15122 CP DURATOP на KVERNELAND ENDURO
	15115 CP DURATOP на KUHN CULTIMER
	15124 на AGRISEM
	1547 C2N CP DURATOP
	1512-A C2N CP DURATOP
	1513-A C2N CP DURATOP

	3.04  ДОЛОТА И ЛАПЫ НА S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ
	15044
	1543
	1594
	15045
	1583
	1505
	1504
	1529
	1530
	15035
	15000
	1502
	1502 S CN
	1503
	1535 S CN
	15102
	15103
	15104
	1545
	1544
	1548
	1553 S
	15099
	1552
	15001
	15054
	15038
	15087
	1547 S
	15037
	1599
	1599 S CN
	15098
	15072

	3.05  S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ
	2470
	2471
	2473
	2528
	2472
	2463
	2506
	2517
	2476
	2511
	2479
	2488
	2489 “HERKULES”
	2550
	2546

	3.06  ЗАЖИМЫ ДЛЯ S-ОБРАЗНЫХ СТОЕК
	ЗАЖИМЫ ДЛЯ S-ОБРАЗНЫХ СТОЕК
	НАБОР ЗАЖИМОВ

	3.07  ДЕТАЛИ МОНТАЖА НА S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ
	S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ

	3.08  СТОЙКИ VIBRO BELLOTA
	2454-1
	2455
	2495
	2525

	3.09  КУЛЬТИВАТОРНЫЕ ЛАПЫ И ДОЛОТА
	15023
	15097
	1551
	1549
	1550-A
	1535
	1535 CN
	1537
	1537 CN
	1538
	1576
	1578
	1579
	1572
	1571
	1577
	15034
	1553
	1547
	1511
	15036
	1593
	1512 CN
	1513
	1513 CN
	15046
	15047 CN
	15049 CN
	15067 CN
	15050
	15051
	15052
	15053
	15070
	15077
	15069
	15041 (B)
	15042 (B)
	15027 (N) CONCORDE
	15028 (N) PELICAN
	15028 CA1 PELICAN
	15048 (N)
	15043 (N)
	15029 (N)
	15079 (N)
	1429 LISTER POINT
	1561
	1501
	1500
	1506
	1507
	1509
	1510
	1573
	1581 - 1585
	15005

	3.10  ДЕТАЛИ ДЛЯ ОБРАБОТКИ СТЕРНИ
	LEMKEN SMARAGD
	15055 - 15056 - 15057 - 15058 C2A
	15055 - 15056 - 15057 -2823
	15083
	1586 - 1587 - 1588

	3.11  СПИРАЛЬНЫЕ СТОЙКИ
	20X20
	25X25
	27X27
	30X30
	32X32
	35X35

	3.12  ДЕТАЛИ МОНТАЖА НА СПИРАЛЬНЫЕ СТОЙКИ
	СПИРАЛЬНЫЕ СТОЙКИ

	3.13  ЗАЖИМЫ ДЛЯ СПИРАЛЬНЫХ СТОЕК
	12480 - 12486

	3.14  ЖЕСТКИЕ СТОЙКИ
	2441
	2446
	2444
	2823

	3.15  СТОЙКА ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	2461-2467
	2467V
	2811

	3.16  ДЕТАЛИ МОНТАЖА НА СТОЙКИ ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	СТОЙКА ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА

	3.17  АМОРТИЗАТОР ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	80x80
	100x100

	3.18  КОМПОНЕНТЫ ЧИЗЕЛЬНОГО АМОРТИЗАТОРА
	3.19  ПРИЖИМНЫЕ ПРУЖИНЫ
	ПРОТОЧЕННЫЕ БЕЗ ТОРЦЕВОЙ ШЛИФОВКИ
	ПРОТОЧЕННЫЕ С ТОРЦЕВОЙ ШЛИФОВКОЙ

	3.20  ЗУБЬЯ
	ЗУБЬЯ

	3.21  РЕССОРА ДЛЯ КУЛЬТИВАТОРА
	РЕССОРА KVERNELAND 15500

	3.22  НОЖИ
	1458
	УНИВЕРСАЛЬНЫЕ
	HOWARD
	MASCHIO GASPARDO

	3.23  БОЛТЫ
	1199A ПОТАЙНАЯ ГОЛОВКА, КВАДРАТНЫЙ ПОДГОЛОВОК
	1199B ПОТАЙНАЯ ГОЛОВКА С ДВУМЯ ПОЯСКАМИ
	1199C КОНИЧЕСКАЯ ГОЛОВКА С ПАЗОМ
	1199D КОНИЧЕСКАЯ ГОЛОВКА С ДВОЙНЫМ ПАЗОМ
	1199O ОВАЛЬНАЯ ГОЛОВКА, КВАДРАТНЫЙ ПОДГОЛОВОК
	1199G ОВАЛЬНАЯ ГОЛОВКА, КВАДРАТНЫЙ ПОДГОЛОВОК


	4  ДИСКОВАЯ БОРОНА
	4.01  INPHINIUM
	4.02  ВОГНУТЫЕ ДИСКИ
	ВОГНУТЫЕ ДИСКИ
	КОНИЧЕСКИЕ ДИСКИ
	ТАРЕЛЬЧАТЫЕ ДИСКИ
	ТАРЕЛЬЧАТЫЕ С ПОДШТАМПОВКОЙ
	1958 VT-REX
	1947 VT-REX
	1933 VT-REX
	1992 VORTEX
	1927 VORTEX
	1957 VORTEX
	1905 CE KIRAI
	1906 LUR
	1926 TERRAMAX

	4.03  ВОГНУТЫЕ ДИСКИ.АССОРТИМЕНТ
	СПЛОШНЫЕ ДИСКИ
	ВЫРЕЗНЫЕ ДИСКИ

	4.04  ГАРАНТИЯ НА ВОГНУТЫЕ ДИСКИ
	4.05  СТОЙКИ ДИСКОВ
	2512 BRG A
	2512 BRG A CA1
	2512 BRG B
	СТУПИЦА
	КРОНШТЕЙН С ЭЛАСТОМЕРАМИ


	5  ПЛУГ
	5.01  ЭКО ПЛУГ BELLOTA
	ЭКО ПЛУГ

	5.02  КОМПЛЕКТ КОРПУСА ПЛУГА В СБОРЕ
	КОМПЛЕКТ ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА

	5.03  ЛЕМЕХА ПЛУГА
	1208
	1218
	1321
	1322
	1323
	1324
	1328
	1331
	1339
	1347 - 1348
	1366 - 1367
	1371
	1369
	1443
	1582 - 1584
	1467

	5.04  ОТВАЛЫ ПЛУГА
	1753
	1781
	1786
	1792
	1788

	5.05  РЕССОРЫ ПЛУГА
	РЕССОРЫ KVERNELAND 12500

	5.06  KVERNELAND
	KVERNELAND 1, 3, 5
	KVERNELAND 6, 7, 8, 9
	KVERNELAND 12, 15, 19
	KVERNELAND 28
	KVERNELAND 30
	KVERNELAND ECOMAT
	KVERNELAND HYDREIN
	KVERNELAND

	5.07  KUHN
	KUHN 28
	KUHN HELICOIDAL
	KUHN LOSANGE
	KUHN КЛАССИЧЕСКИЙ
	KUHN КЛАССИЧЕСКИЙ V
	KUHN ZD, ZU, ZF

	5.08  ÖVERUM
	OVERUM V, UC
	OVERUM XL
	OVERUM SR

	5.09  FISKARS-AGROLUX
	FISKARS-AGROLUX FK
	FISKARS-AGROLUX AX
	FISKARS-AGROLUX KH
	FISKARS-AGROLUX KHN
	FISKARS-AGROLUX

	5.10  VOGEL & NOOT
	VOGEL & NOOT WS
	VOGEL & NOOT UN

	5.11  NAUD
	NAUD

	5.12  DOWDESWELL
	DOWDESWELL

	5.13  INTERNATIONAL HARVESTER
	INTERNATIONAL HARVESTER

	5.14  OVLAC
	OVLAC MINI
	OVLAC SS-SL
	OVLAC


	ОГЛАВЛЕНИЕ ПО ОРИГИНАЛЬНОМУ АРТИКУЛУ
	ОГЛАВЛЕНИЕ ПО АРТИКУЛУ



